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INTRODUZIONE
INTRODUCTION

MATERIALI

Cartucce.

Sono redlizzate in acciaio di dtaqualita, con le
parti interne trattate termicamente e rettificate in
modo da garantire le massime prestazioni di
tenuta e di durata.

Protezione esterna mediante zincatura rinforzata
dapassivazione gidla.

Valvole con collettore.

| collettori sono redizzati con aluminio estruso
ad dtaresistenza

Solo su richiesta possono essere redlizzati in
acciao di ataqualita

ATTACCHI

Gli attacchi di tutti i collettori sono, di norma, del
tipo gas cilindrico (BSPP) e con dimensioni
variabili da1/4” al”.

GUARNIZIONI

Tutti gli elastomeri ingtallati sono realizzati in
BUNA N (NBR).

S sconggliano lunghi periodi di inutilizzo (oltre 4
mes) per il rischio di bloccaggio od incollaggio
trai vari componenti e del deperimento per
inattivita delle guarnizioni.

FLUIDI IDRAULICI

S raccomandal’ impiego di oli idraulici abase
minerae.

CAMPO DI TEMPERATURE

Tutte le valvole sono progettate per funzionare
con alio idraulico ndl’ intervalo di temperature
da -20°C a +90°C.

LIVELLO DI FILTRAZIONE

S raccomanda un livello di filtrazione pari a 25
micron od inferiore.

S congglia inoltre, di sodtituire gli elementi
filtranti con regolaritd, cercare di evitare la
condizione di by-pass e di prestare particolare
atenzione quando il livello di contaminazione
dell’ olio e eccessivamente elevato.

MATERIALS

Cartridge.

Cartridge bodies are manufactured from high
grade cold drawn stedl bar, with the internal parts
hardened and ground for maximum performance
of tightness and durability.

External surfaces are zinc plated.

Valves with manifold.

The manifolds are manufactured from high
strength duminium dloy.

On request, the manifolds are manufactured from
high quality stedl.

PORTS

The ports on al bodies are BSPP as standard and
range in size from /4" to 1”.

SEALS

All the sealsarein BUNA N as standard.

In order to ensure complete tightness, we do not
recommend that the system be taken out of service
for long periods (over 4 months) so as to reduce a
risk of seizure or jamming of various components
or perishing of gasket caused by lack of use.

FLUIDS

Recommended fluid is minerd ail.

OPERATING TEMPERTURE

All valves are designed for an operating
temperature range from - 20 °C to + 90 °C.

FILTRATION

Recommanded filtration level is of 25 microns, or
better.

Replace filter elements regulary, try to avoid filter
by-pass condition and specia attention should
a0 be paid when contamination leve are high.
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GARANZIA

-LaVILLA HYDRAULICS garantisce chei suoi

prodotti sono esenti da difetti di materidi o di
costruzione per un periodo di 12 mes a partire
dalla data di spedizione dalla propria sede.
Lagaranzia consiste nellariparazione o
sogtituzione, previo esame dei pezzi presso la
propria sede, di prodotti o parti di res
inservibili per accertato difetto del materiale o di
costruzione.

Ess devono essereres alaViLLA
HYDRAULICS franco destino, corredati di
descrizione dettagliatadel mal funzionamento o
del motivo della sodtituzione.

Sono esclus dalla garanzia: O - Ring,
guarnizioni in genere, molle e qualdas dtro
componente soggetto a piu facile usura.

La VILLA HYDRAULICS declinaogni
responsabilita ed esclude I applicazione ddlla
garanzia per quel prodotti che, a proprio
ingndacabile giudizio, Sano ati impiegati
erroneamente, contaminati 0 manomess in
circostanze d di fuori del proprio controllo o
Senza autorizzazione scritta.
La garanzia decade qualora siano apportate
modifiche a circuiti o impianti tai dainfluenzare
negativamente il funzionamento del prodotto
VILLA HYDRAULICS.
LaVILLA HYDRAULICS é esonerata da ogni
responsabilita, diretta o indiretta, e da ogni
obbligazione per qualsias danno ale persone o
alle cose che possono verificars per o durante
I” uso della merce fornita, per causaod in
dipendenza da quanto detto sopra.
Salvo preventivo accordo, laVILLA
HYDRAULICS non risponde di eventuai danni
causati a prodotto avvenuti duranteil trasporto o
la consegna.
In nessun caso unarivasain garanzia potra
comportare revoche contrattuali, sospensioni
anche parzidi di pagamenti, compens per danni
o rimbors spese, ivi compresa la spesa di mano
d’ opera per la sogtituzione del pezzo.

- Questa garanzia, riconosciuta dallaVILLA
HYDRAULICS, esclude e sostituisce ogni atra
garanzia di quaungue natura.

WARRANTY

- The VILLA HYDRAULICS guarantees its
products free from material or manufacturing
defects for aperiod of 12 months with the effect
from date of shipment from its premises.

- The warranty covers repair and/or replacement

of products or parts of same that have proved to

be unserviceable due to materia or manufactu -
ring defects following inspection at the premises
of theVILLA HYDRAULICS.

The product isintended as being delivered free

to consignee, with the specification of the bad

operation or of the reasons as to required repair
or replacement.

Those components of the product subject to

normal wear and tear are not covered by the

terms of the warranty; e.g. O-Rings, gaskets,
springs, etc.

The VILLA HYDRAULICS shdl not be liable

and the warranty does not cover products

assembled in an improper or negligent manner,
any kind of tampering without written
authorization.

If system modifications (of any kind) you done
are able to change the standard product
functioning , the warranty lose its vaidity.

In particular the VILLA HYDRAULICS s
relieved of al liability for damages to persons or
objects caused during or as result of the improper
use of its products as outlined above.

Unless otherwise agreed in advance, the VILLA
HYDRAULICS will accept no liability for
damages to the products arising during the
shipment or delivery.

In any way aclaim under this warranty may
cause contract abort, payment suspensions,
refund for loss of anticipated profits or any
labour cost incurred by the purchaser in
replacing defective parts.

- This warranty, recognized by VILLA
HYDRAULICS, replace any other warranty, of all

types.
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RESPONSABILITA" D’USO

Laresponsabilita dellascelta e I’ uso dei prodotti
VILLA HYDRAULICS sono a carico

ddl’ Acquirente stesso, dato che le reali condizioni
di funzionamento delle gpparecchiature

dell’ Acquirente non sono intergralmente
riproducibili nei laboratori di prova e collaudo
dellaVILLA HYDRAULICS.

ORDINI

Gli ordini devono essere inoltrati semprein forma
scritta, mediante fax o posta, a

VILLA HYDRAULICS
ViaZatti, 15/A
Fax.: (0522) 330231
42100 REGGIO EMILIA
ITALIA
E-mail: info@villahydraulicsit

Se possibile, evitare di effettuare ordini telefonici
in quanto sara comungue necessario confermarli
in forma scritta.

MODALITA’" D’ORDINE

Gli ordini devono indicare in modo chiaro :

- esdtta ragione socide ed indirizzo completo del
richiedente;

- datae numero d' ordine;

- codice valvola;

- data consegna richiesta;

- destinazione merce;

- Vettore.

L’ordine e valido nel termini ed ale condizioni
espresse nellans. conferma d’ ordine.

GIURISDIZIONE
In caso di contestazionein cui laVILLA

HYDRAULICS sia convenuta € esclusivamente
competente il foro di Reggio Emilia

USELIABILITY

The responsability for the choice and use of the
VILLA HYDRAULICS products rests with the
purchaser.

It should be remembered that the actual operating
conditions of the purchaser ’s equipment cannot
be smulated in an identical manner within the
VILLA HYDRAULICS test |aboratories.

ORDERS

The orders should be forwarded in writing, by fax
or mall, to:

VILLA HYDRAULICS
ViaZatti, 15/A
Fax.: (+39)(522) 330231
42100 REGGIO EMILIA
ITALY
E-mail: info@villahydraulicsit

Avoid, if possble, phone - orders because you
have to confirm it anyway in writing .

ORDERING FORM

Orders have to include the following things:

- the exact trade-name and address of the
purchaser;

- date and number of order;

- valve code;

- required delivery date;

- destination of goods;

- carrier.

The order is vaid within terms and conditions
expressed in our order confirm.

JURISDICTION
Sole jurisdiction for the settlement of any disputes

involving the VILLA HYDRAULICS lieswith
the Law Court of Reggio Emilia, Italy.

LaVILLA HYDRAULICSsi riservail diritto di variarele caratteristiche tecniche e dimensionali in ogni momento

senza preavviso.

The VILLA HYDRAULICSreservestheright to change technical specifications and dimensions of

product without notice.
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VALVOLE DI RITEGNO
CHECK VALVES
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CHECK VALVES, BALL TYPE, LINE MOUNTING

VALVOLA UNIDIREZIONALE TENUTA A SFERA
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VALVOLA UNIDIREZIONALE TENUTA A CONO

CHECK VALVES, POPPET TYPE, LINE MOUNTING

v
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SERIE METRICA
CARTRIDGE CHECK VALVES, METRIC SERIES

VALVOLA UNIDIREZIONALE A CARTUCCIA
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VI LLI \ CARTRIDGE CHECK VALVES

HYDRAULICS

T~ TipolType: VRCC 38 1| 03.00
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CARTRIDGE CHECK VALVES

VALVOLA UNIDIREZIONALE A CARTUCCIA

\//
Tipo/Type: VRCC 120 1 04.00
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VALVOLA UNIDIREZIONALE A CARTUCCIA

CARTRIDGE CHECK VALVES

\//
Tipo/Type: VRCC 340 1 05.00
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VALVOLA UNIDIREZIONALE A CARTUCCIA
SERIE SAE

CARTRIDGE CHECK VALVES, SAE SERIES

— .
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SERIE SAE

VALVOLA UNIDIREZIONALE A CARTUCCIA

CARTRIDGE CHECK VALVES, SAE SERIES

v
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VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA SE,PLICE EFFETTO
A CARTUCCIA

PILOT OPERATED CHECK VALVE, PILOT TO OPEN

\// .
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VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA SEMPLICE EFFETTO
A CARTUCCIA

PILOT OPERATED CHECK VALVES, OPERATED TYPE, SINGLE ACTING,
CARTRIDGE CONSTRUCTION
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VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA SEMPLICE EFFETTO
V@ A CARTUCCIA

PILOT OPERATED CHECK VALVES, OPERATED TYPE, SINGLE ACTING,

HYDRAULICS CARTRIDGE CONSTRUCTION

\//
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VILLA
HYDRAULICS CARTRIDGE CONSTRUCTION

VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA SEMPLICE EFFETTO

PILOT OPERATED CHECK VALVES, OPERATED TYPE, SINGLE ACTING,

\//
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IN LINEA

LINE MOUNTING

VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA SEMPLICE EFFETTO

PILOT OPERATED CHECK VALVES, EXTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, SINGLE ACTING,
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VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA A SEMPLICE EFFETTO

PILOT OPERATED CHECK VALVES, INTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, SINGLE ACTING
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VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA SEMPLICE EFFETTO

FLANGIABILE

PILOT OPERATED CHECK VALVES, INTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, SINGLE ACTING,

FACE MOUNTING
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FACE MOUNTING

VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA SEMPLICE EFFETTO
FLANGIABILE

PILOT OPERATED CHECK VALVES, INTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, SINGLE ACTING,
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Cartridge URCLC (age 1.03)

|
O OR
R S S
U2
]
F n
=<
o a
[ui] dD
Ny - L/2 l"—f—'—'
q b Cl /
s N4
d — 7N
a
a
I
a
c
s
0
<
a
Portata - Flov Q@ ( Lomin )
U1-C1 Rapp.
U2 02 OR ﬁ Pi]o't.

URP/E/FL/B 3B

G 3/8| 6 [3037| 15

a1l

URR/SE/FLB 120

G 1,2|10(3d62| 14

3.2:1




e
VILLA

HYDRAULICS

FLANGIABILE

FACE MOUNTING

VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA SEMPLICE EFFETTO

PILOT OPERATED CHECK VALVES, INTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, SINGLE ACTING,

v
Tipo/Type: VRPD/AF 38/NR1 1 10.50
I G
>l
L M Cariridge URCC (page 1.03)
<t
| | 8
Dﬁﬁ"@'“'"‘@ | 1
. | ()
CtL !
. : :
|
g ©15@ i
' UL ;
E F
A D 5
B
<t =
/: Bg M0 20 30 40 &0
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8
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23
a2 Press. max.
A C Bar
v} 20 40 60 8U 100
Porcala — Flou o I/mind 350
Ul [Ct R=pp.
CODICE | 5 5| A |B| D |E |F| G [H[I|L]|M|N|O|S OR [P
uID/AF 38/NRL |G 3/B| 6 | 90|13 15 | 29 |32| 35 |60|10| 14 | 62|40[10|34|6.6|2037|7.1:1




VALVOLA DI BLOCCO SEMPLICE EFFETTO FLANGIABILE
//.\\
VI L L A PILOT OPERATED CHECK VALVES,INTERNAL PILOT,OPERATED TYPE,SINGLE ACTING,
FACE MOUNTING
HYDRAULICS
— .
Tipo/Type: VBP/C40/FL 38 1 11.00
33 | 30 |
G 3-8 G 3-8
| |
|
_II __T__ II_ _II R I‘_ ‘
T woo
h i h L |
1 | 1 1 | 1
U1 PIL
1= o
M
Cl1
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- AN
s
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¥ i
23
14 77 13 30 3
=
[
~ 10
[
<] g
v
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g
a 4 /\)\ N
| < -
w 2 \j\
C
[}
= )
u 10 20 30 40 50
> Qappn
Portata - Flow 0 ¢ lomin 2 Pilot.
3.4
Press. apert, Portata max. Press. max.
. Bar C 1l omin D ¢ Bar
7.5 40 250




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BLOCCO SEMPLICE EFFETTO FLANGIABILE

PILOT OPERATED CHECK VALVES,INTERNAL PILOT,OPERATED TYPE,SINGLE ACTING,

FACE MOUNTING

T~ Tipo/Type: VBP/C40/FL/LN 38 1 11.10
B 55 . A2,§hﬂ 45 h“ﬂgi

=[0]

RONDELLA TN RAME

MOLLE ~

SPRINGS

Imizio apertura

Rapp.
Pilot,
3.4 1
ATTACCHI  PORTS
Ul - U2
G 3-8
cr - cz

Cracking pressure
& bar
Fortata max. Fress., max.
Clemim L Bar
40 =50




T
VILLA

HYDRAULICS

IN LINEA

LINE MOUNTING

VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA SEMPLICE EFFETTO

PILOT OPERATED CHECK VALVES, INTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, SINGLE ACTING,

\//
Tipo/Type: VRP/S/IC 14 1 12.00
ol 9.9
30 17.3
h.b
; V2 V1 |
T 1.1 o i
oDy i :’@_QL -
| | |
) [ | )
k========_ -==r=o <
C24 . - . ... —-1-Cl1 .
69
87 2h
A
n
a
BT
o
<:]| 1D C2 Cl
: g {
H 6 I ¢/ I
5 : ;
: 1 LT,
¢ U2 = e
e P
4 ; \ U2 Ul
b8 0
§ 10 20
e Portata — Flou Q ¢ l/min >
Ul - Cl1 Press. max. Apertura Rapp.
U2 - C2 C Bar ) ( Bar ) pilot.
G L4 350 02}5 4.7:1




/\

VILLA

HYDRAULICS

IN LINEA

LINE MOUNTING

VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA SEMPLICE EFFETTO

PILOT OPERATED CHECK VALVES, INTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, SINGLE ACTING,

— .
Tipo/Type: A-VRP/S/IC 14 1| 12.00.A
= 38 = 30
= ey = =
.
i U1 uz |
e T : L
R I B} [
P . I
o .
)
I ] T
i . _._._._._ _ (.
Clp___. L2
i v
68
113
c2
I
I
|
g
L7
Rapp.
Pilot,
Collettore in acciaio 4 .51
Steel body L
Press. max.
MOLLE ¢ Bar
Imizio apertura (Bar»
4 350
ATTACCHI ~» PORTS Dortats max
Ul - uz c s C 1l omin D
c1 - c2 g 20




T
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA SEMPLICE EFFETTO

IN LINEA

PILOT OPERATED CHECK VALVES, INTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, SINGLE ACTING,

LINE MOUNTING

\//

Tipo/Type: VRP/S/C 38 1 13.00
62 /.5
37 20
2 6.5
2 w2 |
N | ﬁ% |
| o
soooo oo . 3 o)
c2d _ _ 1 _ _ }ct _ i
;ﬁ{
/4
34 /7 11
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122 30
g
: 12
< N
s 1D \_)/\'/ C2 Cl
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s N . ¢ |
Q .
a “ ! . |
| P I s
2 4 U2 Ul
9 3
a0 15 30
N
a Portata — Flouw @ C 1/min »
Ul - Cl1 Press. max. Apertura Rapp.
Uz - C2 C Bar ) ¢ Bar ) pilot.
G 3/8 350 045 3.2:1




o~ VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA
— = SEMPLICE EFFETTO, MONTAGGIO IN LINEA
VI L LA PILOT OPERATED CHECK VALVES, INTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, SINGLE ACTING,
HYDRAULICS LINE MOUNTING
\//
Tipo/Type: VRP/SE/DL ... 1 13.10
D E
U2 U1
NTT== T =T o
T R
n " [} . 1"
!: | :! !: | :! — Lo
C2_|________ ______*}CI T
i':__::._ —====3
1
B A C S
~ D
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& @ 7 0 U2 Ut
v BT308 77
v /\5 /
5 12 A
- < Press. max.
I 3 ( Bar )
a 350
GU 7 14 21 2B >
Partata - fFlav Q@ < 1/min )
MOLLE
CODICE Inizio apertura (Bar»
URP/SE-OL 14 0.5 8
URP,/SE/DL 38 1 8
URP/SE/DL 120 1 8
Ul-C1 Rapp. pilot.
CODICE u2-c2 A B : 0 E ] H s Standard |Un request
UVRRP,/BE DL 14 |6 14| 70 | 33 - 2D a5 24 | 40 35 4:1 9: 1
URP,3E DL 38 |G 3/B| BO | 36 - 20 13 30 | 50 33 4:l -
URP,=EAL 120 |G 12| 85 BR.5| 25 | 3B i3 32 | A0 35 3.2:1 !




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA SEMPLICE EFFETTO
IN LINEA CON RUBINETTO (DESTRA)

PILOT OPERATED CHECK VALVES, INTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, SINGLE ACTING,
LINE MOUNTING, WITH MANUAL LEVER CONTROL (RH)

\//
Tipo/Type: VUPR/D 14 1 14.00
50
1O
™
L (an)
0 ™M
N
® _\
\
T
m
; 10
<
o 8
[ R R I R R K
5 r
ul / ! :
m d = C2 | - Y2
v u2 - CZ T‘O‘W
&y |
I | WA | | .
- |
e Lz e———"
2
o 0 10 20
[a X
Partata - Flau Q < L/nin D
U1 - C1 Press. max. Apertura Rapp.
U2 - C2 (¢ Bar > ¢ Bar ) pilot.
6 1,4 350 0,0 4,711




Pl
VILLA
HYDRAULICS

\//

VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA SEMPLICE EFFETTO
IN LINEA CON RUBINETTO (SINISTRA)

PILOT OPERATED CHECK VALVES, INTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, SINGLE ACTING,

LINE MOUNTING, WITH MANUAL LEVER CONTROL (LH)

Tipo/Type:

VUPR/S 14

14.01

87

A

65

0
[aa]
g
<
@ e
z C2 2
o yz - U2 T‘Qﬁ%f]‘.
R —— o
I —\ | )
. ——— c1- ! U1
c 21 [ T T 1 = —e——— . 4
v 0 L0 20
o
Partata - Flaw Q < 1/ntn »
Ul - C1 Press. max. Aper tura Rapp.
V2 - C2 ( Bar ) C Bar » pllota
G 14 350 04}5 4.7:1




T
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA SEMPLICE EFFETTO
IN LINEA CON RUBINETTO (DESTRA)

PILOT OPERATED CHECK VALVES, INTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, SINGLE ACTING,
WITH MANUAL LEVER CONTROL (RH/LH), FACE MOUNTING

~
e Tipo/Type VUPR/D 38 1| 15.00
&0 30
|
|
e ii

®
N
v Y2 0
i :
Con |
R i
~ C2 '
v
(mn]
14
o
<] 12
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n g C2 | Uz
é " '
DY e ot | : Ul
W / 0 J-‘ @
= zﬁ:ﬁ_ . _.__._.1
I
woq B 10 1 20 26 3D
o Portata — Flou @ ¢ 1I/min >
ul - C1 Precs. max. Aper tura Rapp.
uz2 - C2 ¢ Bar > C Bar ) pirlot.
G 3.8 350 02}5 411




Pl
VILLA
HYDRAULICS
\//

VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA SEMPLICE EFFETTO
IN LINEA CON RUBINETTO (SINISTRA)

PILOT OPERATED CHECK VALVES, INTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, SINGLE ACTING,
WITH MANUAL LEVER CONTROL (LH), FACE MOUNTING

Tipo/Type:

VUPR/S 38

15.01

S0

30

83

Pressione — Presaure Ap ( Bar >
o

Q 4 j U2
s TR R ;
_c| _T— ' | !
= C1. | U1
, | T3
By
a 5 10 15 20 X JI0
Portata - Flow 0 C L/min >
Ut - C1 Press. max. Apertura Rapp.
U2 - C2 ( Bar ) ( Bar ) pilot.
G 3-8 350 045 4:1




Pl
VILLA
HYDRAULICS

\//

VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA SEMPLICE EFFETTO
IN LINEA CON RUBINETTO (DESTRA)

PILOT OPERATED CHECK VALVES, INTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, SINGLE ACTING,
WITH MANUAL LEVER CONTROL (RH/LH), FACE MOUNTING

Tipo/Type:

VUPR/D 120

15.10

S19)

; '
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P B i
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E 0 Z0 40 60
L
- Portata - Flow @ ( L/min »
Ut - C1 Press. max. Apertura Rapp.
U2 - C2 ( Bar ) ( Bar ) pilot.
G 12 350 0.5 4zl




T
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA SEMPLICE EFFETTO
IN LINEA CON RUBINETTO (SINISTRA)

PILOT OPERATED CHECK VALVES, INTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, SINGLE ACTING,
WITH MANUAL LEVER CONTROL (LH), FACE MOUNTING

\//
Tipo/Type: VUPR/S 120 1 15.11
&h
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]
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: |
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50 35
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5 V=55 [
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a Paortata — Flow Q < 1l/nim >
ut - Cli Press. max. Apertura Rapp.
Uz — C2 (¢ Bar > (¢ Bar > pilot.
G /2 350 0.5 4=1




Pl
VILLA
HYDRAULICS
\//

VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA SEMPLICE EFFETTO
IN LINEA CON RUBINETTO (DX) E RIDUZIONI

PILOT OPERATED CHECK VALVES, INTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, SINGLE ACTING,
WITH MANUAL LEVER CONTROL (RH/LH), FACE MOUNTING

Tipo/Type:

VUPR/D R14

16.00
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T
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= Portata - Flow Q@ ¢ 1/min D
Press. max.| Apertura Rapp.
ulr - u2jCl - C2 ¢ Bar ) ¢ Bar ) pilot.
G 3/8 G 1/4 350 045 4:1




T
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA SEMPLICE EFFETTO
IN LINEA CON RUBINETTO (SX) E RIDUZIONI

PILOT OPERATED CHECK VALVES, INTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, SINGLE ACTING,
LINE MOUNTING, WITH MANUAL LEVER CONTROL (LH) AND PORT REDUCTIONS

\//
Tipo/Type: VUPR/SR14 1 16.01
S0 30
‘ Tt
i 1
- ™ '
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VI - U2 Cl = L2210 (Tgar > ( Bar > pilot.
G 3,8 G L4 350 Df 411




T
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA DOPPIO EFFETTO
IN LINEA CON RUBINETTO (DESTRA)

PILOT OPERATED CHECK VALVES, INTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, DOUBLE ACTING,
LINE MOUNTING, WITH MANUAL LEVER CONTROL (RH)

\//
Tipo/Type: VUPR/DE/D 38 1 17.00
21.5
Ul
N
o
L. . ')
\0
21 A S A £z I
S N
34 77 34
T
o
BT
a
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0 Poriata - Flou Q@ ¢ 1l/min >
Ul - C1 Press. max. Aper tura Rapp.
U2 - C2 ( Bar ) ( Bar > pilot.
5 3/8 350 °:° 431




T
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA DOPPIO EFFETTO
IN LINEA CON RUBINETTO (SINISTRA)

PILOT OPERATED CHECK VALVES, INTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, DOUBLE ACTING,
LINE MOUNTING, WITH MANUAL LEVER CONTROL (LH)

\//
Tipo/Type: VUPR/DE/S 38 1 17.01
30
o
N | ]
e
0
|
34 ’/ 34
0
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T4
o
<] 12 e m e —
Ejf 10 C2 | : Y2
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e et A U1
o 2 / T_
° [=Y . _ |
ﬁ a 5 10 15 20 25 40
al Portata - Flou @ C l/min >
Ul - C1 Press. max. Apertura Rapp.-
Uz - C2 ¢ Bar D ¢ Bar > pilot.
G 3/8 350 046 4:1




T
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA SEMPLICE EFFETTO
FLANGIATA CON RUBINETTO (DESTRA)

PILOT OPERATED CHECK VALVES, INTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, SINGLE ACTING,

FACE MOUNTING, WITH MANUAL LEVER CONTROL (RH)

\//

Tipo/Type:

VUPR/FL/D 38

18.00

Presslone - Pressure Ap (¢ Bar >
N ~ & « B R

:

[
\J—C —| 1 .
— C1 ! U1
| 2
[o=2N
0 ] 10 15 20 25 3D
Partata — flou Q ( 1 mim >
Ul - C1 Press. max. Apertura Rapp.
V2 - C2 < Bar > ( Bar ) pllota
G 3/8 360 0‘15 4:1




Pl
VILLA
HYDRAULICS

\//

VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA SEMPLICE EFFETTO

FLANGIATA CON RUBINETTO (SINISTRA)

PILOT OPERATED CHECK VALVES, INTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, SINGLE ACTING,

FACE MOUNTING, WITH MANUAL LEVER CONTROL (LH)

Tipo/Type:

VUPR/FL/S 38

18.01

60

Procsdiare - Proccura Ap ( Rar >
a

4 =0l ] | 5 | U1
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D S WD 15 20 25 X
Paoartata - Flov Q < L/nim >
Ut - C1 Press. max. Apertura Rapp.
U2 - G2 ( Bar ) ( Bar ) pilot.
G 2.9 350 0.2 421




Pl
VILLA
HYDRAULICS
\//

VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA SEMPLICE EFFETTO
CON RUBINETTO DESTRA/SINISTRA FLANGIABILE

PILOT OPERATED CHECK VALVES, INTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, SINGLE ACTING,
WITH MANUAL LEVER CONTROL (RH/LH), FACE MOUNTING

Tipo/Type:

VUPR/SE/FL 14 1

19.00
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o
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Ut - C1 Press. max. Apertura Rapp.
U2 - C2 ( Bar ) ( Bar ) pllot.
G L4 300 4 4.6:1




T
VILLA

HYDRAULICS

IN LINEA

LINE MOUNTING

VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA DOPPIO EFFETTO

PILOT OPERATED CHECK VALVES,INTERNAL PILOT,OPERATED TYPE,DOUBLE ACTING,

\//
Tipo/Type: OVRPDL 1 20.00
E
]
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T
. N _
O
V
|
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B )
@ 0 0 C2 Cl
o 12 S et 1
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UL - C1 Rapp.
CODICE U2 - (2 A B C D E F H ) oilot,
OJRPDL 14| G 1,4 | 60 | 1D4| 22 | 25 |0 1d | 4D (26 |6. 5| 4.7:1
OVRPDL 38| G 3/4 | 77 | 114133.5(32.4/62| 12| 9D |30|6., 9| 4:1l




T
VILLA

HYDRAULICS

IN LINEA

VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA DOPPIO EFFETTO

PILOT OPERATED CHECK VALVES, INTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, DOUBLE ACTING,
LINE MOUNTING

\//
Tipo/Type: VRP/DE/L 14 1 21.00
E D E S
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|
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=
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n ] Rapp. pilot.
& 0
UVRP,DE/L 14 4:1
Portata - Flow Q ¢ 1l/nln >
UiL—Ci1 R2pP.
CODICE |y ol A | Bl C | D|E|F Hl 0] L] S| 2Z |
URB.DE/L 145G 1,4| 80 | 145 |32.9| 36 22 24 40 | 34| 6 | 35 |6.9| 91




VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA DOPPIO EFFETTO

S IN LINEA
VI L LA PILOT OPERATED CHECK VALVES, INTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, DOUBLE ACTING,
HYDRAULICS LINE MOUNTING
\//
Tipo/Type: VRP/DE/L 1 21.01
E L D L E 9

I___________ / i ) _::__:__I I
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g 20 4D 40 B0 Im Rapp. pilot.
Pbrtata - Flow Q@ C l/min 37 URP,DE/L 120 d.2:1
copIcE | ol e Bl c|lo|e|F|o|H||L]|s|z[

URP,DE,L 120 G 1,2| 11D | 1B7 |38.6| 34 | 38 6O | 94 | B |36 |8.b| 611

N
©

URP/DE/L 340 5 374 | l6b|2/79| 57 | B0 |57.5| 45 | 10 | 70 | 145 10 (50 |ID.5[3.6:1




T
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA DOPPIO EFFETTO
IN LINEA ED ATTACCHI CONTRAPPOSTI

PILOT OPERATED CHECK VALVES, INTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, DOUBLE ACTING,
LINE MOUNTING, THROUGH PORTED

\//
Tipo/Type: VRPD/C 1 22.00
E F .
P | Cariridge URCC <(page 1.D3)
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iy s . ::
|
. R - o T
|
T N T
O
S O [ S ~ ! v
U1l U2 |
C
A S
B
2 0 C2 o
f ]20 an 50 r__r_._ __T__.!
3/8 1/2
a | |
<1 s v~ d C | ¢ ¢ |
S, VAT D ! k_:j ol !
2 //150 — N S S L
0 —1 € v U2 Ul
C0-12
o 3/4
. 8 ¢
E ) X Press. nax
n 4 = X - ( Bar »
Lo ' 350
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Portata — Flow Q@ < L.min >
Vi1-C1 Rapp.
CODICE U2-C5 A|B|IC|D|E|F|G|H|I|S]|Z o1 lot.
URPD.C 38 |G 3.8 |B0|120(32[ 28|14 |g2]|40| 60| 10|30(&.5/7.1:1
URPD,C 120 |G 1,21110[140| 34 | 3Bfzo-51 69 |140| 70| 15| 35|8.493.2:1
URPD,C 340 |G 3,4 165220/ 50 B7.59 30 |105|60( 90| 15|5b0|8.4 4:t




e
VILLA

\//

FLANGIABILE

FACE MOUNTING

VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA DOPPIO EFFETTO

PILOT OPERATED CHECK VALVES, INTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, DOUBLE ACTING,

Tipo/Type:

VRPD/AF

23.00

Cariridge URCC (page 1.03>
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CODICE Us |62 A|BI[D|E|[F|G[HII|L]| MIN|O|S| Z | OR N
URAD.AF 38(6 38| 6490|120 16 | 29 |32| 36 [60[10| 14 | ¢2 [40|10|234|6.6|2027| 7. 11
URPD.AF L20(6 1-2|10J110|140| 15 | 38 |34| 40 |/0|15p2.5 65 (40| 15(34(B.5|3062|3.2:1
VRPD.AF 340(6 3/4|14|165p20p27.5|57.5|50 |67.5[90[15| 30 | 104{50|20|49 [1D.54D’5| 4:l




VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA DOPPIO EFFETTO

PR FLANGIABILE
VI L LA PILOT OPERATED CHECK VALVES, INTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, DOUBLE ACTING,
HYDRAULICS FACE MOUNTING
v
Tipo/Type: VRPD/AF/2F 38 1 23.01
I a 8 I Cavtridga URCC (page 1.0R)
L ) L
(@]
1 N N
R - XY 9|3
A O 5 53
1t @) ! (@ (5
) TS 1 2 AT e
rz . /
c1 3
- _. o d._.Jd._._
© O ;
a | I I
E F
D A D S
B
N
] c v
¥ P/ 2 L
T g 1
<7 i} / | |
S I N | |
)
R B s ; ij_» J: .
a ¥ .
S o e e — i — . — &—. i
| U2 Ut
Q
C
S
ﬁ Press. max.
A ( Bar »
Portata - Flow Q (l/nin) 350
UlcCi Rapp.
CODICE U2 02 A|B|D|IE|F|{G|H|I|L|{M|N|O| S |Z]| OR 110

URPD./AF /72F 3B 6 q0|118| 14| 29|32|35|60( 10| 14|62|40| 10 (34.5[6.5|3037( 7. 1:1




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BLOCCO,PILOTATA,DOPPIO EFFETTO
A CARTUCCIA, CAVITA’ SAE

PILOT OPERATED CHECK VALVE, INTERNAL PILOT, DOUBLE ACTING,
CARTRIDGE TYPE, SAE CAVITY

\//
Tipo/Type: VRP/DE/C 08/SAE 1 23.20
26
- =~ CA-08.,SAE-4N
2 20,6
3/4- 16UNF-28B
15°
| | 0
N'\
. \
' : '\ L U Y
o i A M| 1O
™ ¢6 : A Q |_(1
¥ : s 15,87 H7 ~| o
\ — . < | O
T '
Y
b Y
0 - 0
'42& Y
|
2 12 max
@ 12,7 H7
14, 27 H7
Press. apert.
Lrack. press.
Bar) C2 Cl1
Fpm
4 [ [
| |
Rapp- ! E/:"f""::% !
Pilot. Uz T Gld
2:.9:1
Coppia di ,Se”’aqqio Portata max. Press. max.
Installation torgue ¢ L/min ) ( Bar )
40 -0 (Nm) 10 315




VALVOLA SELETTRICE
e
VI L LA SHUTTLE VALVES, BALL TYPE
HYDRAULICS
\//
Tipo/Type: SVBT/OC 14 1 24.10
26.9
[
|
. Q T
- /_\) o 3
- | ;
¥ B2 N (| DR -
=21 | | =
; ¢
) | |
_/ : -
! ! =
! :
|
G £ G x|
é 12 7
L0
<] o | = P— - — -7
v < !
L / Ul U2
> B e
E = \5\'/\) T_C [
T o4 L. »
|
E 2
D
"
n U
Ef 3 1D Lo} 20 21 30 35 40 15 50
o

Partata - Flow R < l/nin >

Attacchi Press. max
V1-V2-C (Bar)

G 1/4 350




Pl
VILLA
HYDRAULICS
\//

VALVOLA SELETTRICE

SHUTTLE VALVES, BALL TYPE

Tipo/Type:

SVBT/AP 14 1

24.11

Portata - Flowu Q@ ( 1l/min )

ATTACCHI

V1i-C1

C

G 1/4

il f Ii
'@— ol
1} B [l
i I! | !I
(@]
.............. d_ —
|
18 45 18
21 30
12
@ 7
L 10
< . C
. . Rl i
3J rL . .
un é I\)
] Sy U1l ] : ; !
Q 4 I I
| f f
g 2 —1
0
u
u 0
w 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
(Al

Collettore in acciao
Sedl body

Press. max
(Bar)

420




VALVOLA SELETTRICE
s

]
VI L LA SHUTTLE VALVES, BALL TYPE

HYDRAULICS

TS Tipo/Type: SEL/I 18 1 24.20

fssemblare con "LOCTITE 242"

5 1.8
G 1.8 & o
=~ = (CH 5 [ U2
|
i ) : ) A
Uz -
: Iy] ! ]
boam T oo | o o
' . | o
0 | o ¥ | ]
| @_C | I [:
L] | :
¥ - ] !
|

—|
[
B
Mo
Ed
g
7o

20

25

20 C

19 -

10 oM -

Pressione - Pressure Ap ¢ Bar
i
-
il
<<
CC
M

FPortata - Flow GO C 1l .minm 2
Press. max. Portata max.
¢ Bar C lominm 2

350 10




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA SELETTRICE

SHUTTLE VALVES, BALL TYPE

v
Tipo/Type: SEL/I 14 1 24.21
Assemblare con "LOCTITE 242"
G 1.4
G 1.4 & -
~ CH & II L2
[
] : )
Uz -
! ‘@/ | Iy
N : | G| ©
- , .
| = | -
Lo ™~
~ ' ;
[ _@ -C | N C
‘ | ‘ : i
] ¥ " !
|
|
1 : //i
U1
s
o 20
an}
[al 1€
= oL
o I 7
. 12 . .
2 <, U1 1U2
o ﬂ,/ [ [
o g \Fj G
| )
il 4
C
]
@ —
U 0
o 3 16 24 32 40
L
Portata — Flow © ¢ 1l .min 2

Press. max.
¢ Bar

350

Portata max.
C lomin D

36




T
VILLA

VALVOLA DI BLOCCO PER TUBI (PARACADUTE)

HOSE RUPTURE VALVES
HYDRAULICS
\//
Tipo/Type: VP.. 1 25.00
UB-C/FF URP/C-FM
UlL UlL
URAF I
| |
UL I I i I
(O —
e |
— " 1 i
=== : CH :
.4| —
N i ® | |
. [ [
T . . . . .
A | T | T
W oo
| i
U2 Uz
=0 U1
N e T
£ / SR '
2.0 i |
|
— D 1
T B / o ' AV
= 15 &4 S/ A\ I L
- A . 1
d /_ A I |
3 Y/ T
£ 1.0 5/ ...... .o
q_| I
£ o5 / L] U2
W =
Press. max
i 20 6a 50 120 LGD (Bar)
Poriata — Flow B L nin)d 350
CODICE ul-uz B C L L1 CH
upF 14 G L4 10. 5 8.5 48 n7z 18
Up_F era) G 3.8 13.5 22.5 52 =l=| 22
upF 120 G L2 o) 26 82 =] 27
UP_F 34N G 34 21 93 /3 B4 32




e
VILLA

VALVOLA DI BLOCCO PER TUBI (PARACADUTE)

HOSE RUPTURE VALVES
HYDRAULICS
\//
Tipo/Type: VP/F 1000
23 o
1=
U1 N
: m
|
[ ;I
i 0
9] . -
© ' N
® !

U2

Portata max.
¢ 1/min

200

Precs. max.

( Bar >

300




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BLOCCO PER TUBI (PARACADUTE)
CON DISCESA CONTROLLATA DEL CARICO

HOSE RUPTURE VALVES WITH CONTROLLED LOAD LOWERING DEVICE

\//
Tipo/Type: VP/C/FF 14/z 1 25.10
U1
S —
I : I
[
! CH
]
|
'
|
e
B |
U2
Ul
Press. max. R
( Bar » e r |
350 ! o R
RN | |
Lo I TIY
Por tata max. | Vo
¢ l/min ) - B
Lo _. Y R
(Z 0.3/ 04| 0.9|0.6(0.-({0.8]|0.9]| 1.0
mm D
CODICE U1-U2 B C L L1 GH
UP/C/FF 14,72 G 14 10.9 18.5 49 n2 19




e
VILLA

\//

VALVOLA UNIDIREZIONALE A INSERTO, TENUTA A SFERA

INSERT CHECK VALVE, BALL TYPE

Tipo/Type: VR/IN 1
L
A
— C
- a — 4 ]
H
H1
X
1]
£
24 :
Z a
ol o & AN O v
(] | N -
7
;
5" cunne [ R T [P285,
p B (Nm) (lg) | dmin) (bar)
g 5 // ~ UR/IN 14 é 0.0y 1& 2.3
[ / UR/IN =R -] 0.0zy 30 1.79
t 2 // UR/IN 120 10 U040 90 1.75
s B UR/IN 340 20 0.070 80 0.3
o 2D L)) 6D BD
Aordiaia - Flau 0 < l/nin D
CODICE D DL |DZ2|D3|CHI|CHZ| H [H1| L | A 0-Ring
UR/IN 14(G 1,4/9.2]11.8| 8 | 3 | 3 |28|25| 17| 1 9 x 1
UR/IN 3B|G 38| 11 |15.2 S 4 3130|277 |18.51.8|10.8B x 1.8
UR/IN 120G L/2|14.2(13 [ 12 | 6 5|36 (32 |22.5/1.8 14 x 1.8
UR-IN 340(G 3,4 19 4.5/ 1/ | 8 | B | 42|37 |28.5|2.7|1B.7 x 2.6

26.00




SEZIONE 2
SECTION 2

S

VALVOLE CONTROLLO PORTATA
FLOW CONTROL VALVES

v




T
VILLA

HYDRAULICS

RESTRICTOR VALVES

REGOLATORI DI FLUSSO UNIDIREZIONALI

\//
Tipo/Type: SR 01.00
5' ! I | _ _ | g « _ _
) v :
!
L CH
Uli iUZ
| |
e
| e e e e = = |
Poriaila Press.
CODICE UL-U2 A L CH D ¢l mind|max (Bav)
SR 1 G 174 34 62 18 18 390
SR 2 G 3,8 40 69 25 30 350
SR 3 M1B8*1.5 40 68 25 30 350
SR 4 G 1,2 44 /9 29 50 300
SR b G 3/4 54 95 32 90 300
SR 6 G 1 /70 124 47 120 300




T
VILLA

REGOLATORI DI FLUSSO BIDIREZIONALI

THROTTLE VALVES
HYDRAULICS
\//
Tipo/Type: SRB 02.00
|
@—= ;
5 A S| «| - -
___ 1 ; I
|
L CH
V1l \ﬂ V2
_ Partata Press.
CODICE V1=U2 A L CH Q d.min>|nax <Bar>
SRB 1 G 14 34 62 18 18 360
SRB 2 G 3-8 40 68 25 30 350
SRB 3 |misx1.5] 40 8 25 30 350
SRB 4 G 12 48 ’8 28 S0 300
SRB b G 374 b4 85 32 S0 300




Pl
VILLA
HYDRAULICS
\//

REGOLATORE DI FLUSSO A 2VIE
COMPENSAZIONE BARICA

2 - WAY PRESSURE COMPENSATED FLOW REGULATOR

Tipo/Type: VSC/I 38 03.00
G 3/8
G 3.9
V
: i KR
m [
- Y, :
o ——— .
[N, | |
T ! o i <
¥ o o of | \D
0 [ |
0 - .
g C| g : Vs
- ! AR
Y ;
C
1.5
G 3/8
Colonnetta FM: 4lusso controllato U - C
Colonnetta MF: {flusso controllato C - U
s
\
o
v o0
o e I 3 ! c
T, R, ]
; /117
5 /
. /
g 2 VA
= Press.
d g
a 2 4+ d 8 a0 12
Oortata — Flow D ( 1l min D
Pressione ninimaz (Bar) ’

Port. controllata: U -C l. 1| 1.7 2.0 3.0| 3.0 4.0

Orifizio @&

mn > 0.75(1.00|1.25|1.50(1.7/5|2.




e
VILLA

HYDRAULICS

ADJUSTABLE COMPENSATED LOAD CONTROL VALVES

VALVOLA DI CONTROLLO DISCESA COMPENSATA REGOLABILE

\//
Tipo/Type VCD/CR. ... 2 03.50
L .
E G
I r____-l
[ - -
]
! =
1 1
= 1 E B 2 mf < el B 2
:
: - Rl
ch.1 . F
CODICE A Max Max B C E G L M | CH | CH | Tightening | Weight
CODE Flow |Pressure 1 2 torque (kg)
(I/min) (bar) (Nm)
VCDICR 14 G 14 15 300 10 4 65 | 135 | 39 10 [ 55 | 55 6 0.013
VCDI/CR 38 G3/8 35 300 115( 6 7 15 45 14 6 7 8 0.024
VCD/CR 120 G12 65 300 16 6 7 [ 165 51 18 6 7 12 0.037
VCD/CR 340 G3/4 150 300 20 8 95 | 215 | 62 23 6 7 15 0.070
VCD/CR 1000 Gl 250 250 26 | 14 15 25 82 | 285 8 8 20 0.150
VCD/CR 1140 | G1-1/4 | 400 250 B | 75 | 205|315 | b 3B | 10 10 25 0.270
ra Ch.3 T Ch.3
[ ' N e i
=L <L| =L =L
e === —r_ ol "
S P
FF FM
Campo di regolazione - Range of flow (I/min) .
CODE A 5 c 5 = 3 (E)XRDERING CODE:
VCD/CR 14 116 1525 244 3963 | 6210 | 9515 ample:
VCDI/CR 38 254 3863 | 61-10 | 9816 | 15825 | 24535
VCDI/CR 120 1621 | 20528 | 27537 | 36550 | 4865 / VCD/CR 38/A - FF
VCDI/CR 340 37-50 48-65 6390 | 88120 | 115150 /
VCD/CR 1000 | 80-100 | 100-130 | 128-162 | 160-200 | 195-250 / Port: G 3/8
VCD/CR 1140 | 160-210 | 205250 | 245-280 | 270-340 | 330-400 / Range of flow: “A”

On request we can supply setted valves.

Column type femde-fande




VI

s

LLA

HYDRAULICS

ADJUSTABLE COMPENSATED LOAD CONTROL VALVES

VALVOLA DI CONTROLLO DISCESA COMPENSATA REGOLABILE

—
T Tipo/Type: VCD/CR ... 2 |03.50.REG
REGOLAZIONI - SETTINGS
L i
ch.z—\ _..|_|.._G ol
E 2 m| =
F VCD/CR 14 F VCD/CR 38
11 oY b C E 1; ji “'}Il?l I?'I jul E\i F
10 \\ \ \ % i |
il | 11 ﬁ*& \ N
sl LI 10—t
LI g
7 . = o
0 5 10 15 linin 0 5 10 15 20 25 30 35 Vmin
F VCD/CR. 120 F VCD/CR. 340
19 L, lil I:",I D\ E §§ A E C i) E
18
i \ \ \ 21 3 i
\ WA O TN
15 BT ISR LIS
R oL IN 17
14 T 1€ \
13 v o 15 .
0 20 30 40 50 e0 70 Vmin 20 50 70 90 110 1230 150 Vmin
F VCD/CR 1000 F VCD/CR 1140
28 28
" E I I E b E C D E
27 2y 5%
26 26 5 »
| 25
23 2o £ N
22 21 \ \\
2] 20
70 100 150 200 250 lmin 150 200 250 300 350 400 Vmmn




e
VILLA

\//

REGOLATORE DI FLUSSO, 2 VIE, COMPENSATO

TWO-WAY TYPE, PRESSURE COMPENSATED FLOW REGULATORS

Tipo/Type:

VRF/C/2V ...

03.80

17

’4_.>

41 max

| "|||||m

| |

=

o

€L

e 6,5

| I I
|
8 e =zz= o R, '
" R i E
e e T _:i — _
#I_:__ == _____________-q
'. o .
S . T
_® ''''''''''''' @ ) N R
. | . :
) | o
SR )
10 50 30
/0
B
F— i m e —
- Press. max. l
Qp max (l/min> C Bar S E o %
25 210 !
CODICE ATTACCHI .PORTS: E-R
URF /C-2V 14 G 1/4
URF/,C,2U 38 G 3,8




e
VILLA

HYDRAULICS

REGOLATORE DI FLUSSO, 2 VIE, COMPENSATO

TWO-WAY TYPE, PRESSURE COMPENSATED FLOW REGULATORS

T~ TipolType: VRFIC/2V ... 2| 0381
B N)
G H 1

| .

| , "I|||[" |
E I I
£ | |

; ™ T

Q '?:::::_ | -::::I: E
o e J [ SN
! ! y
6._._! _______ d} ]
|
[ Tﬁ'—j ) =
m]
p 0 N S — ]
e [V ] e
N O
CODICE E-R Qg max (l/min> ST T y
URF,C,rV 120 G 1/2 55 Press. max.
C Bar )
URF/,C,r2V 340 G 3/4 S0
210
URF ,C-2U 1000 G 1 1S90
CODICE A | B | D| G H [I|LIM[N[O|P|S]| Z
URF,C,2V 120 8b 80| 10 30 30 2013918 |8 |64| 8 |3b|6.0
URF/C,2V 340 100 |100| 10| 36.5 38.b [2b|44 (10| 10|82 8 [b0O[8.50
URF,C,22J 1000 108 (108]| 10| 41.5 36.5 |30(46|10| 18| 82| 8 |50|8.5




e
VILLA

HYDRAULICS

REGOLATORE DI FLUSSO, 2 VIE, COMPENSATO
CON RITORNO LIBERO

TWO-WAY TYPE, PRESSURE COMPENSATED FLOW REGULATORS

WITH FREE REVERSE FLOW

\//
Tipo/Type: VRF/C/2VIRL ... 2 03.90
B C S
G H I
L
x E—— -
£ | |
<+ ' | '
! B
I
] |
I |
- i
|i_ ________ - [yl _r' B
C R e -
T ] £ 3 - -
,-i' ________ _ S Al N
L - .
| | I
ro- -O- I
(T 1 Z
()]
p 0 N
|
Cmm o i
L)L R
2 |
i
L._. ... —. J
CODICE E-R G max (l/smin>
URF,C,2URL 38| G 3.8 30 Press. max.
URF/C,2U/RL 120 | G 1,2 55 210
CODICE A Bl C |D|JF|G|H|TI|L N|IO|P|S| Z
URFC 2U-RL 28 [85(95|9.5(10|39|30|26|39|42. 23| 64| 8 |40(6.5
URF/C,2U/RL 120 |85(95| 9.5|10|39|30|26|39| 42 23| 64| 8 |40(6.5




HYDRAULICS

e
VILLA

REGOLATORE DI FLUSSO, 2 VIE, COMPENSATO
CON RITORNO LIBERO

TWO-WAY TYPE, PRESSURE COMPENSATED FLOW REGULATORS
WITH FREE REVERSE FLOW

\//
Tipo/Type: VRF/C/2VIRL ... 2 03.91
B C S
G H I
. T
) W ™
£ | |
<+ ' | '
! D
u |
~rr |
— i
Ii_ ________ - [yl _Ir' B
T R N - -
T ] £ 3 - -
ri' ________ _ s Al N
Lo _ .
| | I
ro- -O- T
(T 1 Z
O
p 0 N
|
e 1
E L
2 |
|
L2 ]
CODICE E-R B max (l/min>
URF,C,2/RL 340 | G 3,4 0 Press. max.
URF,C,2J/RL 1000 | G 1 190 210
CODICE AlB| C |D|F|G|H|I|L|{M|[N|O|P|S
URF,C2U,RL 240 | 100 [130(15.5| 10| 44|35|40|55| 4« |10 |40| 82| 8 |50(8.5
URF /C,2U/RL 1000 | 110 [145(11.5| 10| 46|40|40|65|44 |10 |55|82| 8 |50(8.5




e
VILLA

\//

REGOLATORE DI FLUSSO, 3 VIE, COMPENSATO

THREE WAY, PRESSURE COMPENSATED FLOW REGULATORS

Tipo/Type:

VRF/C/3V ...

04.00

13

i

'u||||m

1
O
I\- 1
e ! 0
- ! J
l\ o TEEEEEE L] S
/] L L [ ! N . ~~
nolo VT
_®_:i_'|_"ﬂ' - _®_ - ____'____'_F_'_ ____ _
! Jz.---i---J,l |
. . |
B 30
12 44 14
=<
10,5 70
e 1
| |
E L ]
Qg max | @, max ! /v '
\ \ Press. max. ! !
(L/min)| d/min) ( Bar ) | |
40 o 10 .. ﬁ_|__
Ll
CODICE ATTACCHI /PORTS: E-R-T
URF,C, VU 14 G 14
URF,C,3V 38 G 3/8




REGOLATORE DI FLUSSO, 3VIE, COMPENSATO
s
VI L LA THREE WAY, PRESSURE COMPENSATED FLOW REGULATORS
HYDRAULICS
\//
Tipo/Type: VRF/C/3V ... 2 04.01
C B
|é:[_9
X ]
M
E |
; | I "II|!|
!
. [
R I :
|.!.._ — —
T
< N | )
i
=== _ —_ — = .!.|—Ir N —_
' ey it 8
oo b | —
— _@._.i:_.'__{.i. _____ _®_ _
- Y -
T - |
G S
I/l
P 0
TR -
E' 1A 1 'm
I £/v I
[ [
QE max QR max I i T__
CODICE ERT o miny | umind
¢ Bar »
URFC,3V 340 G 3/4 150 30
210
CODICE ABI|C|F|G|lTIT|L|IMIO|P|S]| Z
URF.C.,3U 120 S0 |90 |24|72|139|20(30| 6 |64|13|40|6.5
URF,C,3U 340 |[110]110|124|87|44|30(35| 7 |88|10|50|8.5




T
VILLA

HYDRAULICS

REGOLATORE DI FLUSSO, 3 VIE, COMPENSATO

THREE WAY, PRESSURE COMPENSATED FLOW REGULATORS

\//
Tipo/Type: VRF/C/3V 1000 2 04.02
110
27
X
)
=
"
S
o _
©
®
T 9
64 50
'\l
88 12
Qg max | @y max 5 0 !
. . ress. maxXa I I
(l/min) | A /mind ¢ Bar > E i \k/’ iD
280 190 210 | 2% |
| |
T
L1

ATTACCHI/PORTS: E-R-T

G

1




e
Vi

HYDRAULICS

LLA

REGOLATORE DI FLUSSO, 3 VIE, COMPENSATO
CON RITORNO LIBERO

THREE-WAY TYPE, PRESSURE COMPENSATED FLOW REGULATORS
WITH FREE REVERSE FLOW

\//
Tipo/Type: VRF/C/3V/RL ... 2 04.10
C B
S
[
|
y | I
0 [
1= .
- % ]
F |
_.!_ — - = .
T
S 1 !
I E
— — I _I
i 1 N
| 'I | :' ] -
i 2 ol
|
r
G
< P 1
0 p ! !
E! !
% ?
N cpt Qg max | Qg max L ]
T omin) | (Lomind T
URF.C.3VU.RL 38| G 3,8 55 30
Press. max.
URF.C.3VU.RL 120| G 1,2 a0 55 ¢ Bar >
URF.C.3VU.RL 340| G 3,4 150 g0 210
CODICE Al B|C|F|G|I|L|M|O|P]|S]| Z
URF,C,3U,RL 3B |S0 |L10(24| 72| 71|40 30 57140 |40 (6.5
URF,C,3U,RL 120 | SO |L10(24| 72| 71| 40| 30 57140 |40 (6.5
URF,C,3U,RL 340 [110|130(24 87| 86| 50| 35 70|50 |50(8.5




e
VILLA

HYDRAULICS

REGOLATORE DI FLUSSO, 3 VIE, COMPENSATO
CON VALVOLA DI MASSIMA

THREE WAY, PRESSURE COMPENSATED FLOW REGULATORSWITH RELIEF

\//

Tipo/Type:

VRF/C/3V 120/VMP15 2

04.20

41 max

S 42 max

A rvichiesial cplletipre in acciaia
arn reques?s sieel body

CODICE E-R-T e max | Up max
T Asmind [ (L/mind
Press. max.
URF/,C,3V 120 | G 1,2| SO 55 -
210
CODICE Al B|C|F|]G| I]|L O|P| 5|72
URF,C,3V 120 | 90|90 |24|72|39|20|3D 64|13 |40 |6.5




e

VILLA

HYDRAULICS

REGOLATORE DI FLUSSO, 3 VIE, COMPENSATO
CON VALVOLA DI MASSIMA

THREE WAY, PRESSURE COMPENSATED FLOW REGULATORS WITH RELIEF

—~ ]
T~ TipoType  VRF/C/3V/IH 1000/VMP15 | 2 | 04.22
UMBAC 15
- SamL
| ] =
o L™
: I I s B ]
el T ; L [ [ A
. - [ETTTETY 1
i N o
R i ! ¥
Rl B el 1
: v S ,.:’// A L e AR :..
s el
B D | L N I A
{E k ' j
1 \
S ; : o o ; \"‘x:—ff !
A ! L. 1 ! !
B e gl Wates b v
T |
g0 g
i e
55 -
R i
6l R -
) 105
q 129 )
ATTACCHI PORTS: E-R-T
G 1
COLLETTORE | Press. max.
CODICE Lt =S5,
l:;.{fi??“l_ . Bar ) [:]E =k BR‘ [P=F4
URF/C/3U,TH 1000,UMD 15 B el 210 Cremass | bl
A-VRFAC/ 3 IH 1000AUR15 | TEalld 350 250 190 |




T
VILLA

HYDRAULICS

RESTRICTOR VALVES, FIXED T

YPE

VALVOLA A STROZZAMENTO HSSO, UNIDIREZIONALE

\//
Tipo/Type: VSF 38 2 05.00
G 3/8
Ul
TN o
H
i : i CH 22
i ,g/////
| o)
0 @ 2
— %
' g
0 | 3
| wn
. 3
| —
" L
= "
Uz
G 3/8
. @ /
| s5tandard
V1 L———r—{ }——r——l vz (mm?)
| |
i i 0. 50
; ~ ' 0.75
e I
o] 1. 00
1. 20
1.50
1.75
Press. max. 2.00
( Bar >
Altri fori: a richiesta
210

Other hole diameter: on request




T
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA A STROZZAMENTO HSSO, UNIDIREZIONALE

RESTRICTOR VALVES, FIXED TYPE

\//
Tipo/Type: VSF 120 2 05.10
6 1/2
Ul
T TS
H
H CH 27
i /
i
¢ i
+ .
|

15

Flucco regolato

U1 j Iz (nm )
! ! 1.50

G /2

>
standard

: ~ : 1.75

[ — [
] 2.00
2.2
2.°20
2./o
Press. max. 3.00

( Bar >
Altri {fori: a richiesta
210

Other hole dlameter: on reqguest




e
VILLA

—

VALVOLA DI STROZZAMENTO REGOLABILE

UNIDIREZIONALE
RESTRICTOR VALVES

Tipo/Type: VSR/PIL 8 06.00
S0°
g 10.2
|
i
i
i
________ :._._.______ ot
| Dy
i
; /
1
U
; 0 5.5

CAVITY 20080

Press. mMaxe.
( Bar )

390




e
VILLA

VALVOLA DI STROZZAMENTO REGOLABILE

BIDIREZIONALE

THROTTLE VALVES
HYDRAULICS
\//
Tipo/Type: VSB/PIL 8 06.01
390°
2 10.2
M 8
|
|
|
|
i A
________ ol 0]

| Y
|
; /

g
|
U

N 2 5.9

e

CAVITY 20080

Press. mMaxe.
( Bar )

390




/\

VILLA

HYDRAULICS

UNIDIREZIONALE

RESTRICTOR VALVES FOR FINE REGULATION

VALVOLA DI STROZZAMENTO PER REGOLAZIONE FINE

TS Tipo/Type TE/PIL-... 2 | 06.05
gge
CH 10
5 10.2
. CH 13 ve
i} -
o] M -
- |
i | ] |
3 i 1 I g
i L Lo l w0
T | & ! oy
= i I
C | 3
[ | y X
| |
¥
CODICE A B F
TE PIL-STUR 33 34 27
TEAPIL-STURL ha 55 473
C
o
|
|
! Press. max.
| ¢ Bar
| 350




VALVOLA A STROZZAMENTO FISSO
S CON UNIDIREZIONALE

VI L LA RESTRICTOR VALVES, FIXED TYPE

HYDRAULICS

\//
Tipo/Type: VSF/UD 14 2 12.00
CH 19
( — \
\c:::::::- - /| {
N / 2 ¥
— — .!.!_ — —_ —_ —_ —_ _. ';_ ............... [ H - —
© \'\: )
f://"________ \
\ S\ y
52 10.5
i_ ........... l
i i
N
[ — [
2 7
I |
(mez) 0.3(0.4(0.5|0.6(0.7]0.8[{0.9|1L.0]1.3]|1.9511.7/5

Press. max. Portata max.
( Bar ) C L/min )

3580 10




SEZIONE 3
SECTION 3

S

VALVOLE CONTROLLO PRESSIONE
RELIEF VALVES

v




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI MASSIMA PRESSIONE AD AZIONE DIRETTA
A CARTUCCIA CON TENUTA A CONO

RELIEF VALVES, DIRECT ACTING, POPPET TYPE, CARTRIDGE CONSTRUCTION

\//
Tipo/Type: VMPIC5 3 01.50
CH 3
B 727
@ 16.5 H7
° M 16 x 1.5
Iy
<+
&
- ! )
A 3 | K
!
3] g l )
3 | )
i
mSgﬁ |
o i 2 8 max
CAVITY 30170
Coppia di serraggio
Installation torque p
35 -44 (Nm> R
MOLLE
Campo taratura T
Ad j.press.range (bar) L]
25 - B0
50 - 100 Press. max. Portata max.
100 - 210 ( Bar ) C IL/minm )
200 - 400 400 l.5

La taratura DEVE essere effettuata dopp il montaqgip.
i1 nontaggio. Allo stesso noda, la vite di 1aratura
deve ecsere completamenie allentata prima di

svitare le cartucce dalle raviia.

’he pressyre seiiing must be done afrer Ipsrallation.

n ihe same way, rthe threaded odjuster must be fully
releosed prior o unscrewing he carrridge from e cavity.




T
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI MASSIMA PRESSIONE AD AZIONE DIRETTA
A CARTUCCIA CON TENUTA A CONO

RELIEF VALVES, DIRECT ACTING, POPPET TYPE, CARTRIDGE CONSTRUCTION

\//
Tipo/Type: VMP/C 15 3 02.15
26
] 2 20,6
34— 16UNF -2B
10
O’;‘
™ 150
\ -t 0
N\
Y ' \
] '\ : ) \
< . | i 19}
0 y - i / ol o
. = N
’ A ;@' y o
' A
: . i
P i Lo
| |

Coppia di serraggio
Installation torque

20 - 895 (Nm>

MOLLE

Campo taratura
Adj.press.range (bar>

20 - 200 (<STD. >
100 - 350

z 12 max

A

12,7 H’

Y

A

CA-08/SAE-2N

Press. maxa.

( Bar »
350

Portata max.
Clomin )

3




T
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI MASSIMA PRESSIONE AD AZIONE DIRETTA
A CARTUCCIA CON TENUTA A CONO

RELIEF VALVES, DIRECT ACTING, POPPET TYPE, CARTRIDGE CONSTRUCTION

\//
Tipo/Type: VMP/C 38 3 03.00
|
i CH 17
[T 21 HB
X f
£ ! CH 24 M 20 x 1.5
(@) |
[Te] 1
' CH 22 do°
A 2 21 8 I j
| I N
| M 20 x 1.5 N ! o
™ | (9]
™m ™ A
Qa 2 17.9 \, 12
=] - < i [/} maXx
1T a T
i I
| p 13
o 10
CAUITY 30300
~ p
m
— Ir___\
[m : \
<1 5o -
E ==
5 S
] ~___|
g 200 T
o Ll |
[}
L LDo
G Press. max.
0 ( Bar >
w g
& LD Z0 30 350
o
Portata - Flou D ¢ 1/mim D Portata max.

MOLLE
Campo taratura

Adj.press.range (bar)

10 - 250

30 - 350 (&TD0. >

(1l /min )

30

Coppia di serraggio
Installation torque

45 -B0 (Nm)




e
VILLA

HYDRAULICS

TENUTA A CONO CON COLLETTORE

VALVOLA DI MASSIMA PRESSIONE AD AZIONE DIRETTA

RELIEF VALVES, DIRECT ACTING, POPPET TYPE, LINE MOUNTING

\//
Tipo/Type: VMP 38 3 03.01
8 34
|
| Cartrldge UMP..C 38
| (page 3.03>
L) y
|T 2
o
\\s]
<
N
e8]
\
» _
© Te)
0
[e0]
AN
™M
& (@]
20
39
A 50
2 =N
o T —F+— : ;
< 0 p—r——F— | 1
o L. o & — .
o T T
4 200F
A
[m
. I ———
T | Press. maXa
100 R
p [ ey ( Bar »
0 =D
vl 350
wn
o a 10 2D 0 40
a Portata max.

Ppriata — Flaw O ¢ Lobmin >

C I/min D

30




T
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI MASSIMA PRESSIONE AD AZIONE DIRETTA
TENUTA A CONO CON COLLETTORE

RELIEF VALVES, DIRECT ACTING, POPPET TYPE, LINE MOUNTING

\//
Tipo/Type: VMP 38/14 3 03.02
34
|
i Cartrldge UMP..C 38
| (page 3.03)
auns )
|T 2
o
<
N
«
D _
© (9]
0
-
S
& (@]
20
39
A 50
: Tl -4 P
o ] ——— - ;
< 590 b———— ! 1
o L. o & — .
3 I s e ey T
4 200F
A
[m
. I ———
—— T | Press. maxs
g 100 | —TT1 | ( Bar )
0 5D
u 350
wn
o a 10 2D 20 40
a Portata max.

Ppriata — Flaw O ¢ Lobmin >

C I/min D

30




T
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI MASSIMA PRESSIONE AD AZIONE DIRETTA
TENUTA A CONO CON COLLETTORE

RELIEF VALVES, DIRECT ACTING, POPPET TYPE, LINE MOUNTING

\//
Tipo/Type: VMP 38/120 3 03.03
34
|
i Cartrldge UMP..C 38
| (page 3.03)
auns )
|T 2
o
<
N
N
D _
© (9]
0
N
S
& (@]
20
39
A 50
: SR 4P
o ] ——— - ;
< 590 b———— ! 1
o L. o & — .
3 I s e ey T
4 200F
A
[m
| I ———
—— T | Press. maxs
g 100 | —TT1 | ( Bar )
0 5D
u 350
wn
o a 10 2D 20 40
a Portata max.

Ppriata — Flaw O ¢ Lobmin >

C I/min D

30




/\

VILLA

HYDRAULICS
\//

RELIEF VALVE

VALVOLA DI MASSIMA PRESSIONE

Tipo/Type: VMP/OS 38 3 03.11
|
f A
| |
a7
<~
|
i ‘ I
iz |
H q !
T i
4
| o]
M A | M.
P i p
& _A—'fl_ T _—ﬁ B i
|
|
& 48 & 35
A 0 o
D = = Pe — T - - 4P
B | [ |
a [ B—— ! —ﬂ W&
<1 300 — 7 il
v L. @& — —
0 1 iT
@ 200 =
Q |
| T Press. max.,
o 100 I E—— C Bar
5 a0 _— 250
n
v 0 10 20 30 10 Portata max.
= C lomin D
Portata - Flow Q0 ¢ l.mimn 2

ATTACCHI ~ PORTS

P - T L 3-8

30

& RICHIESTA ~ On request

Collettore in acciaio
Sreet Loy




Pl
VILLA
HYDRAULICS
\//

VALVOLA DI MASSIMA PRESSIONE AD AZIONE DIRETTA
A CARTUCCIA CON TENUTA A CONO - COMPENSATA

RELIEF VALVES, DIRECT ACTING, POPPET TYPE, CARTRIDGE CONSTRUCTION
PRESSURE COMPENSATED RELIEF

Tipo/Type:

VMP/C 38/CC 3

03.50

64 max

@ 21 HB

N 20 x 1.4

30°

23

: NG @ 12 max
1

20

I M Z0 X 1.9 N
™ I © N
™ . 9]
TELE.OD-1
@ 17.9
Lz i <=
ANGY o
9 Pl 3 N
I
|
2 10
N
n
fa]
o
< 300
a
Y
3
Y
4 20d
N
a
|
q lad
C
g
Y
E U LD 20
a]

Portaia — Flaw 8 < 1l.min >

MOLLE

Campo taratura
Adj.press.range <(bar)

10 - 250

30 - 350 <&T0.9

CAVITY 30300

Portata max.

C1l/min D)
30

Coppia di serraggio
Installation torque

45 =50 (Nm>




/\

VI

HYDRAULICS

LLA

VALVOLA DI MASSIMA PRESSIONE AD AZIONE DIRETTA
A CARTUCCIA CON TENUTA A CONO

RELIEF VALVES, DIRECT ACTING, POPPET TYPE, CARTRIDGE CONSTRUCTION

~— .
I Tipo/Type: VMP/C 120 3| 04.00
CH 5 T 7ENSE
| 240
‘ CH 17 =
% TITTIIT11
—~ = |
E
u % }
% M26 % 1.5 ~ MJ
= -} - \55
o o 29 HZ
| B ‘ -
|
! i 1 i i
4 N ‘ M 26 x 1.5 - | o
= | ﬁ“ ! ) BT
M.
(g% SE ﬂ—éﬂg 24 £7 % 30° y ! o~
‘ ‘6 : Y
== FJ@ 23?8 Y | @jg
: =
i - i | x
L5 _C |
o | =
™ [ © [
i ™ |
¥ CA-30400
o 13 |
- = @ 17
i P
. O
<7 300 !
b v _
Jul]
5 ] (__#_f—d—;—{__{d ‘ R
w200 —— J_‘T
N
N T ——
100 —— —
@ — e Press. max.
§ ™ ¢ Bar O
] 0
g 20 40 &0 80 ZB0
& Portata - Flow O ¢ l.smin 2 Davtota max.
C 1l ominm
MOLLE 8U
Campo taratura
Ad j.press.range (bar Coppla di serragglo
B Imstallation torqgue
10 - 250 (STO. D 20 -890 Nm>»




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI MASSIMA PRESSIONE AD AZIONE DIRETTA
TENUTA A CONO CON COLLETTORE

RELIEF VALVES, DIRECT ACTING, POPPET TYPE, LINE MOUNTING

\//
Tipo/Type: VMP 120 3 04.01
4 42
Cariridge UnP/C 120 =
|
(paga 3.04) T ‘J
\ L1
mk
LT
] 1o
A T
~N f
N m
= ===
Ll
- 2
N
_ 3
@
o
N
&0 4d
a
m
[a
L
b |
f 200 — T |
v
s I o e
| 100 — ——
50 —
E Portata max. Press. max.
ﬁ 0 P 40 &0 Cl/min D ( Bar )
T 80 250
« Poriata — Flow Q < l.mim >




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI MASSIMA PRESSIONE AD AZIONE DIRETTA
TENUTA A CONO CON COLLETTORE

RELIEF VALVES, DIRECT ACTING, POPPET TYPE, LINE MOUNTING

\//
Tipo/Type: VMP 120/340 3 04.02
4 42
; Cariridge UnP/C 120 =
| |
. (paga 3.04) .
(1] 1]
| \
i kY]
' l:"'lk
| <1
N e
« i
N 1
m M --—= =
Ll
i a
<a
d—
AN
— M
4|
o
N
&0 4d
i
m
[a
<] 300
u = —
: I s s =
n 200
n
v
s I e
| 100 — ——
b 5o — |
A Portata max. Press. max.
ﬁ 0 20 40 - Cl/min ) ( Bar
a 80 250
Poriata - Flow Q < l.mim >




e
VILLA

HYDRAULICS

CARTRIDGE CONSTRUCTION

VALVOLA DI MASSIMA PRESSIONE AD AZIONE DIRETTA
A CARTUCCIA CON OTTURATORE DIFFERENZIALE

RELIEF VALVES, DIRECT ACTING, WITH DIFFERENTIAL AREA PISTON,

Press. max.

\//
Tipo/Type: VMPD/C 50 3 06.01
CH g
: CH 2b
! 27
|
! 22
o : CH 27 CAULTY 30860
! G 1,2
| [ F——P>
| ~, 1)
' I m.\
: i
! o | 2
! N i Q
8 RS _ 9
cla ;
v ! <t—
: e
2 10
A 18 H7
n
iy p
o _ 111 | I
<] 300 RN
g ')
D 200 — | KA
"] |
g \\___I
> I
I 100 = — T
2 L1
2
H D 10 20 10 40
1]
a

Portata - Flow Q ¢ 1/min >

Coppia di serraggio
Installation torque

35 - 105 (Nm>

( Bar »
350

Portata max.
¢ 1/min D

40




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI MASSIMA PRESSIONE AD AZIONE DIRETTA
A CARTUCCIA CON OTTURATORE DIFFERENZIALE

RELIEF VALVES, DIRECT ACTING, WITH DIFFERENTIAL AREA PISTON,
CARTRIDGE CONSTRUCTION

\//
Tipo/Type: VMPD/C 150 3 06.03
CH 8
4
| i |
i
: CH 30 31
|
N | 27,5 CAVITY 30910
: G 34
| Be
N _'_/ Ve | <
L . i
| o i 0
. - ' N
° A LF ®
. o
— T

239 30 73 100 123 15D

Press. maxa
Portata — Flow 4@ < l.oninm > ( Bar >

350

T .
|
g 23 max
~ 23,5 HZ
\
4]
m
“ p
[a /// o
<] a0 .
g —— o W%
| /// '/
H 200 T
) '
A ~ -
3 I I ———
I 100 T
: L1
a a
g
[}

Coppla di serraggio

Installation torque Portata max.

Cl/min )

150 - 160 (Nm> 150




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI MASSIMA PRESSIONE AD AZIONE DIRETTA
A CARTUCCIA CON OTTURATORE DIFFERENZIALE

RELIEF VALVES, DIRECT ACTING, WITH DIFFERENTIAL AREA PISTON,
CARTRIDGE CONSTRUCTION

\//
Tipo/Type: VMPD/C 250 3 06.05
CH 8
| %
1
— CAUITY 30930
CH 34
|
I 2 42
[T 71
N | CH 41 34,5
| ;/
| G 1
|
. 60
/ L —t o
/ ! !
* !
I t (=)
' N
|
. (@]
O [ ~ <+
o S _ L P o
O
g;iiiiii; ! 30°
' !
T l @ 27 max
- @ 28 H7
m
o /___’—/‘"
<] mm p
g I —— T
3J | 1 | |
V] 200 =1 L- ] vﬁ\
"]
g o
a L T N
:; 100 —] T
8 L]
g d 75 15D 05 750
e Press. max
- Portata — Flavw R ¢ l/mim ) ( Bar >
350

Coppia di serraggio
Installation torque

200 - 230 (Nm>

Portata max.

C 1/min )

240




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI MASSIMA PRESSIONE AD AZIONE DIRETTA

CON OTTURATORE DIFFERENZIALE

RELIEF VALVES, DIRECT ACTING, WITH DIFFERENTIAL AREA PISTON

\//
Tipo/Type: VMPD 50/... 3 07.00
o J_l_l
1 i 1 !
[
|
i N
i \s]
i
i
i
i |
0} h ' T |
p T:::::___ ! ["l
:I:E:_—::::- i \0.‘ . =
f | . I )
L e SUSER B e
. SR 1 % | - [ —
@ F_ri_ ! WILL,@ Lo b i """"
| T |
L |
= 30
C D
A M
- -
P |
| F“\\ ,
] \/)0\ |
Press. maXa Portata max. | .
( Bar ) C1/min ) L _‘—_—-f_l
370 40 T
CODICE P-T M A B|C E F G | H
UMPD 50,38 G 3/8|G 14| 60| 90 | 44 23.5 B [ 21 18
UMPD 50,120 |G 1,2 |G 14| 60 | 60 | 44 30| 18 | 20 | 18




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI MASSIMA PRESSIONE AD AZIONE DIRETTA
CON OTTURATORE DIFFERENZIALE

RELIEF VALVES, DIRECT ACTING, WITH DIFFERENTIAL AREA PISTON

\//

Tipo/Type: VMPD 150/... 3| o7.01
| .
| .
| - 7
| N
i O
!
|
N\ 2 i Ve
0 ‘. | 0 i
QIL b ET_:: Soooa- ! 9'\
A I i —v B B I
ii | m
L I 0
| |
: |
| | | !
oo '
(. |
I !
. |
30 40
70
M
SREEE EREy
p I [IEN I
o \/)(/\ |
Press. max. Portata max. | !
¢ Bar » ¢ l/min > |__ _\—_—_'_|
350 150 iT
CODICE P-T M
UMPD 190,120 |G 1,2 |G 1,4
UMPD 160340 |G 34 |G 14




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI MASSIMA PRESSIONE AD AZIONE DIRETTA
CON OTTURATORE DIFFERENZIALE

RELIEF VALVES, DIRECT ACTING, WITH DIFFERENTIAL AREA PISTON

\//
Tipo/Type: VMPD 250/... 3 07.02
I 1
EREEE T ]
|| T |
| !
: N
| AN
|
|
i
|
~ - T
! .
. !
| [
< [ — | 7
voob _ i i
i I
D b i
oo ; M &
| !
| !
" | ! !
T !
i} ! i !
I T u '
! !
T [
30
50
80
M
oo
Press. max. Portata max. P — |
( Bar ) ( l/min ) LT ;
350 240 LM
'L___i_-_'_i
CODICE P-T| M T
UMPD 250,340 |G 3,4|G 1,4
UMPD 250,1000| G 1 |G 1,4




Pl
VILLA
HYDRAULICS
\//

VALVOLA DI MASSIMA PRESSIONE, PILOTATA
A CARTUCCIA

RELIEF VALVES, PILOT OPERATED, CARTRIDGE CONSTRUCTION

Filtraggio raccomandato:
Recommended filtration level:

18,14 150 4406
(8 NAS-1638 )

o miglioresor better.

Por tata max.

C l/min D>

150

Tipo/Type: VMPP/C 150 3 08.10
v 30
+ 0.D%
27 ( 0 )
20
1" -14 UNS-2ZB
! + 0. 10
| 23.14 < 0 )
| o
H ] ) |
S | ' A
-~ | i |
] !
Q- ; N
Lo ' "2 ' ﬁ e
0 | + ! a
© i | 5
' T
ol |
P 7
P T
P 14.5
~ CAVITY 31920 I
- 19 H7
im]
A 4D0 D
< N—
& 3o RN Y
3 ! /
% I
[%)]
& om ::EM%
D < 1
| R, !
@ {m a] T
5
" L1
L D
E 20 40 &0 g0 100 120 140
D
Press. maXa
Portata - Flau Q < lomin > ( Bar— )
420




Pl
VILLA
HYDRAULICS

\//

VALVOLA DI MASSIMA PRESSIONE, PILOTATA
CON OTTURATORE CILINDRICO

RELIEF VALVES, PILOT OPERATED, SPOOL TYPE

Tipo/Type: VMPP 150/.. 3

08.11

3¢

@ o -
b AL
| | <
T
B ik
o
i
74 8
hé aD
Codice P - T
UMPP 150,12 G 1/2
UMPP 150,34 G 3,4
. UMPP 150,100 | G 1
@
400
3 P
: @ g Gl
3J 1 M i
n [ ’ .
[ - |
Q 200 | ]/X?\ |
o | - Vo
| N -
¢ 100 L.- —l-—_l_ ----- -
C
0 Ll
N
g U 20 40 40 0 a0 120 140
* Press. max.
Portate — Flow B < 1/min > ( Bar )
. ) 350
Filtraggio raccomandato:
Recommended 4iltration level:
18/14 IS0 4406 Portata max.
________________________ (9 NAS-1638) ... < lmln 0
o migliorersar better. 150




Pl
VILLA
HYDRAULICS
\//

VALVOLA ANTIURTO DIRETTA DOPPIA INCROCIATA
IN LINEA

DUAL CROSS LINE RELIEF VALVES, DOUBLE ACTING, LINE MOUNTING

Tipo/Type:

VADDIL/OC 38

10.01

50

50

Pori1atd - Flow @ ( L/min )

ATTACCHI
Ut - U2 G 38
ML - M2 G 1/8

1 . 0
/ o
(]
—
n
@
\%4
o —T——
[ B E—
< a00 |7 T |
47|
[
j | —
3 I I B s e
@ 200
.
o
| ——~_——_—_________ﬂ__
ils ——
a | 1 —
cC | —1
a 50 — |
Ul
U
& 0 10 zo 30 4D
o

35

70

Cartridge UIMP/C 34

(page 3.03)

Press. max.
¢ Bar »

350

Portata max.
C l/min )

30




Pl
VILLA
HYDRAULICS
\//

VALVOLA ANTIURTO DIRETTA DOPPIA INCROCIATA
IN LINEA

DUAL CROSS LINE RELIEF VALVES, DOUBLE ACTING, LINE MOUNTING

Tipo/Type:

VADDIL/OC 38/120

10.02

50

50

Pori1atd - Flow @ ( L/min )

ATTACCHI
Ut - U2 G 1,2
ML - M2 G 1/8

1 . 0
/ o
(]
—
n
@
\%4
o —T——
[ B E—
< a00 |7 T |
47|
[
j | —
3 I I B s e
@ 200
.
o
| ——~_——_—_________ﬂ__
ils ——
a | 1 —
cC | —1
a 50 — |
Ul
U
& 0 10 zo 30 4D
o

35

70

Cartridge UIMP/C 34

(page 3.03)

Press. max.
¢ Bar »

350

Portata max.
C l/min )

30




VALVOLA ANTIURTO DIRETTA DOPPIA INCROCIATA
PR IN LINEA
VI L LA DUAL CROSS LINE RELIEF VALVES, DOUBLE ACTING, LINE MOUNTING
HYDRAULICS
\//
Tipo/Type: VADDIL/OC 120 3| 10.05
h3.b 80 h3.4 50
T
8 —)
7 (ws]
(o 4]
—\
gl L
o |
sztri.dg: UMD.C 120
(page 3.04»
L
qQ
m
o U 1I ............... . U]
< EmEmEe ] -
I —— b T
0 2M — | L E
? vz, [t okl w2
a 1] [ _
110 —— P ——
£ 50 —
2
n 0 20 40 [=11] :]n] D
E ress. maxXe
= Portata — Flou Q ¢ l/min > ( Bar )
250

ATTACCHI Portata max.

Ul - U2 G 1,2 Clznin
80




e
VILLA

HYDRAULICS

IN LINEA

VALVOLA ANTIURTO DIRETTA DOPPIA INCROCIATA

DUAL CROSS LINE RELIEF VALVES, DOUBLE ACTING, LINE MOUNTING

T~ TipolType: VADDIL/OC 120/340 3| 1006
h3.D 80 Hh3.4 "0
8 —)
_______/ g
—\
gl L
- i

Pressiane - Pressure ZXp ( Bar )

sztrldgn UMD.C 120

100

a0

0

Portata - Flou

40

&0

Q ¢ 1l/min

ATTACCHI

Ul - U2

G 3/4

BOD

(page 3.04>

Ulj= === = - U1
1o -—:;
| L T
u2, | RZ:
L. ... _ 1
Press. max.
¢ Bar )

250

Portata max.
C 1/nin D

80




VALVOLA ANTIURTO DIRETTA DOPPIA INCROCIATA

D IN LINEA
VI L LA DUAL CROSS LINE RELIEF VALVES, DIRECT ACTING,
LINE MOUNTING
HYDRAULICS
\/
e Tipo/Type: VAIL 120 3| 14.80
94
i i
L
o
Ip]
©
| =
; ¥ i
i I e
: b ]
[ ! [ I
™ | l | |
\0 | .
I . | I (]
[ : o
L1 . Lz . [ .
! o EEEETE A
V I__L . _ii _____ l ) __‘:.i
i S R
. _JIJZZZLZZZL:__ . i | I V
|—|— K
54
110 50
T
T
[aR
=1 30 Ul Uz
2 I — . S
] | T . .
g 200 s o |
jal} . Il R R P . jl .
5_ [ DS S p— | e - e |
100 I R | I |
% 50 - = T i A% %& i
3 0 20 40 &0 g0 S - = - - e
¢ U1 T J2
o Portata - Flow O (lr.min>
ATTACCHI ~ PORTS Fress. max. Portata max.
T G 12 250 50




T
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA ANTIURTO DIRETTA DOPPIA INCROCIATA
IN LINEA CON ANTICAVITAZIONE

LINE MOUNTING

DUAL CROSS LINE RELIEF VALVESWITH ANTI-CAVITATION, DIRECT ACTING,

\//
Tipo/Type: VAIL/AC/OC 3 15.00
104 A
)
)
™
w
lwa
T
=
O
~ <
)
>
4
[«F)
5] )
T ~—
©
—
_ _ [\
T
z 8.5 ©
N
\0
=
i N
- 7
N
) : )
T I
i1 T
|
i 64
'120 50
o
[m
<] =m0
g
g 200 ——
a [ I E—
I 100
g at —
E © 20 40 <0 80
a Porigia - Flou (0 (L/min)
Press. max.
CODICE Ut-u2| T ¢ Bav )
250
UHIL/HD/OC ]ZO G 1/2 G ]./2 pr‘]a"a M Xa
€ L/NLn )
UAIL,AC,0CI140 |G 34| G L2 a0




//\
HYDRAULICS SINGLE ADJUSTEMENT, LINE MOUNTING

VALVOLA ANTIURTO ANTICAVITAZIONE REGOLAZIONE
UNICA AD AZIONE DIRETTA CON OTT. DIFFER. IN LINEA

ANTI-SHOCK & ANTI-CAVITATION VALVES, WITH DIFFERENTIAL AREA PISTON,

\//

Tipo/Type: VA/RU/CD

3

18.00

|[|:|:t|:|| Cartridge UMPD/C (page 3.06)

L
L
&
al
< 300 [
g
a 20a
v
g
o
I LDd
@
C Aan
2
g D 7d 140
: 350
Par1ata - Flau 0Q ¢ 1l .min >
Ul - U2 Portata
CAODICE T AlB|C|D|E|F|G|H I11S|Z2 Q<lomind
UARU,CD 38| G 3,8 |90|90(50|58| 8 |66|4L|b7|20(40|8.5 35
UA/RU/CD 120 G 1,2 |301|90|50|58| B |68|43(53(20(40|8.5 60
UA/RU.,CDO 340| G 3,4 [110/110|162|62|10|82|51|66|24|55(8.5 140




VALVOLA ANTIURTO PILOTATA, ANTICAVITAZIONE,
V@ REGOLAZIONE UNICA

SINGLE CARTRIDGE DUAL CROSS OVER, ANTICAVITATION, PILOT OPERATED RELIEF
HYDRAULICS

\//
Tipo/Type: A-VA/RU/P 150/.. 3 19.00
1 N
b b
|
I
! |
b [
L
T
(ﬂ -
ﬂ -
L m ~
7
>
—
. _‘ I
| m i
= | == =T
= i = =
C A D N
= i =
F:lll:r;lggin vaccomandaco:
RECOMMendend Flltracion level:
18,14 ISD 4406
e A NAS-1e€3B)
A o mi.g]i.orcnor betier.
@
L oo
<
U 1mo
A
U 40 Press. max. Portata max.
= ( Bar ) (1l/min >
I
p 1o 350 150
D
E o N 40 60 HI 00 120 140 Colletipre in acciaia
* Portada - Flow 8 < l/min ) Steel body
CODICE Vi-v2| 1 |A|B|{C|D|E[F|G|H|[LT|L|M|IN]|S]| Z

A-VAVRU/P 130/ 1Z | BG1/Z2 |G1/Z) 80|33 B.07.5|0Z| 8 |97 |35(30| 7 |D6|Z20(50(8.5

A-VA-RU,RP 180,34 | G3..4 |G3.-4|122|120| 0 | 0 |70 |8.5 x- |62 5 [66]|25|60(8.5

A-UA/RU/P120,100| G 1 |G3-4|1464(34| 0| 0 |70]| 7 J4|72| 0 [56|25|6018.5




VALVOLA RIDUTTRICE DI PRESSIONE CON RITEGNO
V@ PER RITORNO LIBERO

PRESSURE REDUCING VALVES WITH REVERSE FLOW CHECK, DIRECT ACTING,

HYDRAULICS LINE MOUNTING

\//
Tipo/Type: VARP 38 3 50.00
44.5 102 1
=3 ey e}
26 34
T Reg |
i —I‘l_;_ﬂ ;
|l ! I | -
-] !
O
N
o 8.5 ,
sl
N v |
p |
o0
10 50
~ —B>
- /S 35
n
[}
<] 120
w
9 100 —
o —
5 = —T T
g —
& —7
o 40
nd
w A p——
4 e
S U s

2D 15 10 5 0 5 10 15 2D
Fartata da Reg a T Portate nlla Press. Regs

¢ lomin D
MOLLE Press. max.
ATTACCHI (Bar> in entrata Bar?»
P 0 - 30
Reg G 3/8 0 - 80 210
T 0 - 10b




/\

VILLA

HYDRAULICS

AD AZIONE DIRETTA

VALVOLA RIDUTTRICE E DI MASSIMA PRESSIONE

PRESSURE REDUCING VALVES, DIRECT ACTING WITH REVERSE RELIEF

\\/ i
Tipo/Type: VPRED/C 30 3 51.00
w 35
5 o ~
: o 24 (=0.10)
Ll L7 -—
x S _ 7,8 - 14 UNF - ZB
E L
o o
Ly To )
o ol e 15
o | ] o
C] ) T——
. 7 i
A | 3 L4 [ : h h
\ T Wy
. Ao m
| SR ¥ | 3| S
= 5 | N N> ]
1w ; Tank (T o Kgooﬂ \ s L c
. & dt Tan Ly =
m - u ‘ ® =
= % ¥ of A - 3
-] Inlet 1> 30 L S i 0
! v T \7 s ¢ N
! %
‘ ol
Reg ((C1» ‘ T . ]
1
[ ] T 15.59 max
A richiesta | RO B .
bn reguesy . Jl . 17 H7( Bmg)
[ | o .
| | | W 0.0z21
iﬂ '|__¢J ! 19H7( 0 )
! I e “‘* =
! C1
. WMI CAUTTY 32100‘
E% Coppia di serraggio
: Imstallation torgue
Press. REG. max.
53 - 58 (Nm) { Bay )
. 140
M
o 150
o 120 I — Press. IN max.
> — ( Bar
w T
a0 =
v ] 350
o 50 H——
‘ . T e N Portata max.
¢ 30 ] C lsminm 2
o -___ﬁ—__*_“—__“——_.
I = 30
0 30 025 20 15 10 5 O 5 10 15 20 25 30
o M—— Relieving—®—— Press. Reqg.,—

Portata — Flow

O C lrsmin 2




T
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA RIDUTTRICE E DI MASSIMA PRESSIONE

AD AZIONE DIRETTA

PRESSURE REDUCING VALVES, DIRECT ACTING WITH REVERSE RELIEF

\//
Tipo/Type: VPRED/AD 30 3 51.01
I |
Cavtridge UDREOD.C 30
(page 3.61.00>
o | |
A= : f - .
\. | Rt |I N I ﬁ
. | : M
SR ) - 2
Vi | - :-: <
o e | b r 5
SoS[ B4 - @
o) Lol -
! 2 10.5 — n® 2 4Dri .
| | |
o “}££§? !
il 1
coboo I
cl -
G 3/B !
20
- 43.5 -
6b
v
0
m Lba
4 T I e, S Ul
b 120 ’_._* _____ o T
§ = — | L
v —t—1| | i $ -
a 40 I — | ! .
—_ 1 |
| \\\\ P SO '
v A0 —— — — |__#{__.J
C —
0 1 | C1
E 30 25 20 15 10 5 D 5 10 L5 2D 25 3D
o le— Relipving—®+<— Press. Reg, —=!
RFartata - Flow O ¢ 1l.omin >
Portata max. Press. IN max. Press. REG. max.
( 1 mim ) ( Bar > ( Bar D

30

350

140




Pl
VILLA
HYDRAULICS
\//

VALVOLA RIDUTTRICE E DI MASSIMA PRESSIONE
AD AZIONE DIRETTA CON RITEGNO SUL RITORNO

PRESSURE REDUCING VALVES, DIRECT ACTING WITH REVERSE RELIEF
WITH REVERSE FLOW CHECK

Tipo/Type: VPRED/AD/RR 30 3 51.02
|
| [ ; ) | Cariridge UPREDC AN | ’—LL‘ |
I <paqe d.51.007
|
|
|
| |
\ | . |
N ! ) « [ <
@ - R NN v n - ©
- I I w |
. _==='| =) <+ .
i |
R , 1
g f [
[yl bl [ : g
5| a S !
Py | N GLar
|
| | | B
P < ,
bl I
- |Rag I
G d/B
9 -nP 2 fori
3B 1a A
78
N
1
n
o 190
. T P
g 12D ] e = | DT
a T e |
4 ao — .
a —1 | |
L \\ .
o 60 — I
| \\\\ .
a 30 —— — — I
cC — L
a e e N ... N -
u — Reg
g 30 25 20 15 10 5 O 5 10 15 20 25 30
r; fe—— Relieving——®ie—— Orpcs. Reg.—#
Partata - Flou 0 ¢ 1l.min )
Portata max. Press. IN max. Press. REG. max.
C l/smin D ( Bar > ( Bar )
30 390 140




SEZIONE 4
SECTION 4

S

VALVOLE DI SEQUENZA
SEQUENCE VALVES

v




o~ VALVOLA DI SEQUENZA IN LINEA
VI L LA SEQUENCE VALVES, DIRECT ACTING, LINE MOUNTING
HYDRAULICS
v
Tipo/Type: VSOL/OC 120/32 4 | 02.01
CH 32 CH 30
ﬂ \ ﬁ
Ul B C1
B ettt / ity
N | N
S B |
©) I b @)
[ - /

124
=

E a 40 aa

m

o 130 12

Ul-C1

< I 10

v

5 100 -1 B

¢ —~ 6

L Cl-VUl |-~

[m -7

8D — = 1

v i _ )

[

=S [ S
" d

V2]

g

a Portata - Flow Q@ ¢ 1l/min ) Press. maxa.

C Bar )
350
CODICE Canpp taratura Taratura standard
ad|.press.range (Bar) 51d. setiing <(Bar»

UsSQL,0OC 120,32 30 - 120 80




e
VILLA

\//

VALVOLA DI SEQUENZA IN LINEA, COMPENSATA

SELF COMPENSATED SEQUENCE VALVES, LINE MOUNTING

Tipo/Type: VSOL/OC 120/CC 02.51
UITE REG. INTERNA CH 9
INNER SOCKET SCREW CH 9
SFIATO
CH 36 RIR BLEEL CH 38

G 1,2

120.5

MOLLE

Campo taratura

Ad j. press. range <bar)

50 -

140

Press.
( Bar

MmaXa

)

3b0

Portata max.

(

l/min )

L00

Fer un funzionamento correttp deve essere presente
una pressione sul circuito secondario di almeno 2D bar.

For good performence, the pressure Iin he secondsry
circwit should be ot less that 20 bar.




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI SEQUENZA IN LINEA, COMPENSATA

SELF COMPENSATED SEQUENCE VALVES, LINE MOUNTING

\//
Tipo/Type: VSOL/OC 340/CC 4 02.52
UITE REG. INTERNA CH 10
INNVER SOCKET SURELN (H 1D
SFIATO
CH 36 RIR BLEED CH 42

G 24

124

MOLLE
Campo taratura
Ad |. press.range <bar?

0 - 140 STANDARD
80 - 250 |OV REALEST
Press. max. Portata max.
( Bar ) C l/min )
350 120

Fer un funzionanento correttp deve essere presente
una pressione sul circulto secondario di almeno 2D bar.

For good pertormonce, the pressure In the secondsry
ciicvi f shovl]d be not lacs thar 20 bar.




e
VILLA

\//

VALVOLA DI SEQUENZA AD AZIONE DIRETTA
CON OTTURATORE CONICO

SEQUENCE VALVES, DIRECT ACTING, POPPET TYPE

Tipo/Type: VLPR 38

03.00

St

72

B.D bo 8.5

18.5

44

17.

300

20D

100
50

Pressione — Pressure Ap < Bar >

g0

Poriata - Flovw Q@ ( l/nin >

20 40 Press. max.

( Bar )

350

Portata max.

ATTACCHL ~ PORTS ( 1/min )

U -=C G 3-8

40




T
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI SEQUENZA AD AZIONE DIRETTA
CON OTTURATORE CONICO

SEQUENCE VALVES, DIRECT ACTING, POPPET TYPE

\//
Tipo/Type: VLPR 120 4 03.01
51 72 25.
4.5 55 B.5H 35
0 Y :
® [ —
14t -1
. N
¥ @
i
ry
N

=10

200

a0
50

Pressiane — Pressure AD ( Bar >

20

Portata - Flou

Q < Lsmim D

ATTACCHI ~ PORTS

U-=_C

G 1/2

<0

Press. max
( Bar >
350

Portata max.
( 1/minm )

40




Pl
VILLA
HYDRAULICS
\//

VALVOLA DI SEQUENZA AD AZIONE DIRETTA
CON OTTURATORE CONICO, VERS. “CC”

SEQUENCE VALVES, DIRECT ACTING, POPPET TYPE, “CC” VERSION

TipoType: VLPR 38/CC

04.50

€5

’2

8.9 b4 8.9

18.5

44

E

17.

200

2Db0

LDO

40

Pressione - Pressure Ap C Bar >

a0

20 40 Press. max.

( Bar )

Poriata — Flow Q < 1/min )

350

ATTACCHI ~ PORTS

Portata max.

Cl/min D

U-=C G 3/8

40




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI SEQUENZA AD AZIONE DIRETTA

CON OTTURATORE CONICO, VERS. “CC”

SEQUENCE VALVES, DIRECT ACTING, POPPET TYPE, “CC" VERSION

T Tipa/Type VLPR 120/CC 04.51
67 77 29.9
8.5 55 8.5 35
g 5
¥ a

Pressione — Pressure Ap { Bar »

o
a

N
D

100

20

Partarta - Flou Q@ < L/min )

ATTACCHI ~, PORTS

U-=C G 1.2

40

Press.

C Bar )

nax.

350

Portata max.

¢

l/min

)

40




SEZIONE 5
SECTION 5

N

VALVOLLE DI BILANCIAMENTO
OVERCENTRE VALVES

v




e
VILLA

HYDRAULICS

\//

WITHOUT CARTRIDGE

VALVOLA DI CONTROLLO DISCESA E DI BLOCCO
BILANCIATA SEMPLICE IN LINEA SENZA CARTUCCIA

SINGLE OVERCENTRE VALVES, INTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, LINE MOUNTING

Tipo/Type:

VBBS/SC/PI 120

5

11.12

o C2 /3 C1
i ML i 1
Q:g B o
| |
-
s| - . |
#?6/; : ; 1 ! \
— RRER AN
o U2 W1
10
54.5
n] a0 a0 Loo 120
249
t/2] [/
G
/
N
12 ; <
/
4]

Procciane — Pressure Ap < Bavr >

Portata — Flau Q@ ¢ L/min >

Rapp. Pilot.

3.2:1 - STANDARD

8.2:1 - ON REQUEST

32

®

15
C2 C1
E—— . _
|
'O i
[ fJ [
| - |
. ¢ — — b
U2 Ul
Press. max.
( Bar )
350
ATTACCHI
Ul - U2 5 12
/
Cl - C2




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI CONTROLLO DISCESA E DI BLOCCO
BILANCIATA DOPPIA IN LINEA SENZA CARTUCCIA

DUAL OVERCENTRE VALVES, INTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, LINE MOUNTING
WITHOUT CARTRIDGE

\//
Tipo/Type: VBDL/SC 38 S 12.00
47 124 47
27.5 £9
10
C1 o C2 3 =
N R IR vl
KON @ T 5 1 - -
—i%! | e H_ v ’{é@ 3
\ "/
— R — <
N R e
Ul 2
45 34
10 104 30
N8
o
a
<
N
3
a5 N
< |
I g - G
2 > Portata max.
a — Cl/min )
u
@ 0 [ 12 1R 24 in 40
o

Oortata - Flau O ¢ L/min 2
Press. max.

( Bar )
A RICHIESTA /7 On request 350
Colleirtare in acclaia
Seeel body
Rapp. Pilot.
ATTACCHI °b
6.6:1 - STANDARD
Ul - Uz
CL - o2 G 38 2.9:1 - ON REQUEST




e
VILLA

HYDRAULICS

WITHOUT CARTRIDGE

VALVOLA DI CONTROLLO DISCESA E DI BLOCCO
BILANCIATA DOPPIA IN LINEA SENZA CARTUCCIA

DUAL OVERCENTRE VALVES, INTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, LINE MOUNTING

v
Tipo/Type: VBDL/SC ... 5 12.02
E F
L la I |
- 1| pmopm 70% o
. [ F-—--—-- T
:. | .= .i | : ARl
( | |
= E: _____ lz L _ :| _____ F]
N 1 . ! 1 1 - Z .
[ T T Jrotetl
Sl NS I A B
T Ut U2
D 0
B f B B
L
] 240 40 60 BU 100 120
~ 1/2 |/
< Q/(J S
v 12 ¢
v /
!
S0
|
il
C
3
a
Por1ata - Flow Q ¢ 1/nln >
Rapp. Pilot. 1/2
Press. maXa.
( Bar ) STAND ARD 8.2:1
350 ON REQUEST | 3.2:1
Ut-Ct
CODICEU2_C2HBCDE GIH|I|L|M|N]|S
LBDL-SC 120|G 1,2|145|55 |70 |54.5| 10 |125|36 | 8 | 54 [32.5] 80| 32| 35 |6.




VALVOLA DI CONTROLLO DISCESA E DI BLOCCO

P BILANCIATA DOPPIA IN LINEA SENZA CARTUCCIA
VI L LA DUAL OVERCENTRE VALVES, INTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, LINE MOUNTING
HYDRAULICS WITHOUT CARTRIDGE

\//

Tipo/Type: VBDL/SC/4F 120 5| 12.02.A
E F
OF7 TONAL
L M TAMEEREROOF CAP

=== O R

- O A ot I B B oty
¢>' Mooy 4o Fooioir
T Ul u2
0 G
B A B S
o O 40 0 €d IAD 120
24
v 1/2 | / /
o o/
< Y 3

a 12 <
%
oy a
[}
a
¢
u
u
g
o

Poriata - Flouw R C L/min >

Rapp. Pilot.| 1,2
Press. max.
( Bar D STANDARD 8.2:1
350
ON REQUEST | 3.2:1
Ul-C1l
CODICE U2-C2 A B|C|D]|E FI1G|H]|I LIM[N]S|Z

UBDL/SC,4F 120 |G 1,2(145| 66 | 70 [54-5{10-5(124| 36 | B | D4 |32.6/80 |32 (35 |8.5




T
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI CONTROLLO DISCESA E DI BLOCCO
BILANCIATA DOPPIA FLANGIABILE SENZA CARTUCCIA

DUAL OVERCENTRE VALVES, INTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, FACE MOUNTING
WITHOUT CARTRIDGE

\//
Tipo/Type: VBDL/SC/FL 38 5 12.30
47 124 47
10 104
31 62 7
1<
.r=|==|n2n 12n|==|=1 =
kS I bl >
@-! 2k HE !-@ T
% —_—— e — . _\\Z/__E;/\/) ________ _\'\/(’::\\I)_ _]: ______ JL [:1_[:2 — %
C o I
Qi o
Ul Uz 0O 2043
45 3t
29.5 &b 29.4
.
D 15
(18]
<
E
3
m o5 N
L s
a < ///////
I _C
: ==
- — | Portata max.
nog C1l/min D
L 6 12 18 24 aD
a 40

Portata - Flow Q@ < l/min >

Press. max.

( Bar 7
350
Rapp. Pilot.
ATTACCHI
6.6:1 - STANDARD
U1 - U2 G 38

C1 - C2 @ g 2.8:1 - ON REQUEST




T
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI CONTROLLO DISCESA E DI BLOCCO
BILANCIATA DOPPIA FLANGIABILE SENZA CARTUCCIA

DUAL OVERCENTRE VALVES, INTERNAL PILOT, OPERATED TYPE, FACE MOUNTING
WITHOUT CARTRIDGE

\//
Tipo/Type: VBDL/SC/FL 120 5 12.32
E F
L M
L L OR 3050 o
7. -:T_T--I' | | 'I_._I' g
O} )
( I I [
— - f'/:\[:]. C2 ~c _
1+ - [- — J\:(;Z)", — e — .. \\‘/)_’). —_—. _] _____ = _.@
- A - G
4 R T el
- V1 U2
D G
A B 9
Ig 1] 4D ¢0 €d LO00 120
AN
o o/
< Y 3
a 12 <
%
oy a
a
C
a
T
u
g
o
Portata - Flow Q < l/minm )
Rapp. Pilot., 1,2
Press. max.
< Bar » STANDARD B.2:1
350 ON REQUEST | 3.2:1
Uul-C1
CODICE U2-C2 A B|C|D|E FI G| H]|I LIM|N|S
UROL 5CAL 120|G 1,2(145| b5 | 70 [e4.6| 1O |129|36 | B8 |B4 36|73 (3234 (8.




/\

VILLA

HYDRAULICS

\//

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, SEMPLICE EFFETTO,
SERIE "SO"

PILOT ASSISTED, SERIES"SO" OVERCENTRE

Tipo/Type: A-VBSE/SO 14 5 30.00
43 84
s 1
L [
T o ) | )
_’7 1 | I _:::JI: :\1
—_ — —_ B — H - _ u‘)
- | - PIL A
_% L v
oo | T
OB T T OMNAL i |
ép
34 25
49
5 Pil
< 40
n ! 1\4#: |
= Ce *
30 . Ay
L | =1
-
L | |
no 20 :
5 Q/Q C’U L. ... 1
! 10
. ﬂﬁﬁﬁg;,,fffﬁfff;
E Rapp.
ﬁ . 10 20 30 40 Pilot.,
o Portata — Flow G ¢ lemin 2 AEREE
Press. max.
Collettore in acciaio ¢ Bar 2
Steel body
350

ATTACCHT ~ PORTS

U -C

PIL

G 1.4

Portata max.
Clominm

40




/\

VILLA

HYDRAULICS
\\//

SERIE "SO"

PILOT ASSISTED, SERIES"SO" OVERCENTRE

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, SEMPLICE EFFETTO,

Tipo/Type: A-VBSE/SO/PI 14 5 30.10
473 84
& ]
11
L2 U1
T o r ﬂ
- T‘ ' Wilf i 0
_ 11 I e I.__ N (f\\q _ @
= g il- b
A 1y v
0P T T ONE! o L2 C1
&o
34 25
48
L ( ....... — _‘
5 Cleg—s——¢U]
0 ¢
< 40 [ N |
o oAl
<§ 30 o —e U2
; | 4%:,,,; |
u
w20 | |
a Qﬁo -V L. ..o . J
! 10
. ({ifﬁgﬁ,ff””xf
2 Rapp.
ﬁ = 10 20 20 40 Pilot,
o Portata - Flow 0 ¢ l.min 2 4. 181
Press., max.
Collettore inm acclaio ¢ Bar 2
Steel body
=350

ATTACCHI ~ PORTS

Ul - C1

V2 - C2

G 1.4

Portata max.
Cl omim)

40




/\

VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, SEMPLICE EFFETTO,
SERIE "SO", FLANGIABILE

PILOT ASSISTED, SERIES "SO" OVERCENTRE, FLANGEABLE

— .
Tipo/Type: A-VBSE/FL1/SO 14 5 30.15
43 a0
L0
=
o Lo
L2 i W] e S —
0 = ____" | ——
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_rIt- B Rl e A = R S B R -0
S ) k- X I
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. | _
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= = 24.5
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=1 C2e ? U2
GJ T \\
5 | e
n
a 20 | |
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E 0 10 20 30 40 Pilot.
o Portata - Flow 0O ¢ 1l mim 2 4.1el
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Steel body ar
350
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Ul - 2
cl - n

G 1.4

c2

Portata max.

(1l omin)

40
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HYDRAULICS
\\/

LLA

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, SEMPLICE EFFETTO,
SERIE "SO", FLANGIABILE

PILOT ASSISTED, SERIES "SO" OVERCENTRE, FLANGEABLE

Tipo/Type: A-VBSE/FL2/SO 14 5 30.20
473 a0
13 528.5 |
i TS}
Uz b o
S E— | ¢ | Ml N
R AT | A
I I :| : :\ .
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— AT T U
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o o7 CHU LW — — %!
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350

ATTACCHT ~ PORTS

Ul - U2
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Ml = I

cl - C2 2 &

Portata max.
(1l -min)

40




/\

VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, SEMPLICE EFFETTO,
SERIE "SO", FLANGIABILE

PILOT ASSISTED, SERIES "SO" OVERCENTRE, FLANGEABLE

— .
Tipo/Type: A-VBSE/FL2/SO 14/B 5 30.21
43 90
19 58.5
& L
Uz o} U1 W
il B ‘ o | ——— § N
T ST | i
|: I :I I L
b :!% -G 5
= CUAT T U I
- H1- R R S e P O St
] ' R N I
ol AT AT i
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OPT7ONAL vz o V1 g |
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(e
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w
5
]
;o 20 5 o ; I |
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2 Rapp.
g 0 10 20 30 40 Pilot,
o Portata — Flow @ ¢ lominm 4.1
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Steel body ar
350
ATTACCHTI ~ PORTS
Ul - U2 Portata max.
M G 14 1l omind
C1 - C2 o & 40
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VILLA

HYDRAULICS
\\/

SERIE "SO"

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, DOPPIO EFFETTO,

DUAL PILOT ASSISTED, SERIES"SO" OVERCENTRE

Tipo/Type: A-VBDE/SO 14 5 31.00
473 138 473
38
Cl1 | IC2
T T |
T I — B ‘
| oo ! L]
; N N S [ I ; T &t y
i % S L
[ ‘ [ | v
1 @ Uz |
@b |
9z, 25
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7
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— 40
o
<I 30
¢
3
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g 20
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2 Rapp.
oo 10 20 30 40 Pilot.
@
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Steel body
350

ATTACCHI ~ PORTS

Ul - uz

G 14

cl - C2

Cl omin?)

Portata max.

40




/\

VILLA

HYDRAULICS
\\//

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, DOPPIO EFFETTO,
SERIE "SO", FLANGIABILE

DUAL PILOT ASSISTED, SERIES"SO" OVERCENTRE, FLANGEABLE

Tipo/Type: A-VBDE/FL/SO 14 5 31.10
43 138 49
38
=T =
| i
| 5
_O_ - 7 —— T
= Cl-"~ , hCZ = ]
i — - _ . = = \\:"\L'J_f —l — .|‘ —t:!’-;/—J} _______ _ _ _ i % _ﬂ g
P ?{_ I N R T o G, T
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e . "] |
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o
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~ - - -
. C2e4A JH4e U2
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I e
L | |
¢ Lo
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. P———
= Rapp.
g ° 0 20 30 40 Pilot.
. Portata - Flouw O ¢ lymin > 4. 101
Collettore im acciaio DV?SBSH m?xu
Steel body ar
S50

ATTACCHI ~ PORTS

Ul -

Uz

G 1,4

cl - C2

@ &

Portata max.
¢l mim2

40




/\

VILLA

HYDRAULICS
\\//

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, DOPPIO EFFETTO,
SERIE "SO", FLANGIABILE

DUAL PILOT ASSISTED, SERIES"SO" OVERCENTRE, FLANGEABLE

Tipo/Type: A-VBDE/FL1/SO 14 5 31.20
43 138 47
=l =} = T = ==
50 38
=~ = = T :r’;
| fl:; N C2
: R
SO O X
] Elf/ IR l 1 - I o
; G _.‘_.l_.'\ilfj_).r .......... T — ; N,ﬂ w
RSO e i
sl : ; s [ i
U1 =) Uz |
28 qﬁl OR 112
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— 40
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= 30
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no 20
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! 10
. F(f{f;ifgxﬁf’fff
= Rapp.
i o 0 20 30 40 Pilot.
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. - Press. max.
Collettore inm accialo ( Bar O
Steel body

=350

ATTACCHI .~ PORTS S S —

U1-U2-C2-1 G 1,4 (lomin)

Cl 2 & 40




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, A CARTUCCIA
SERIE"TR"

PILOT ASSISTED, CARTRIDGE TYPE, SERIES"TR" OVERCENTRE

\//
Tipo/Type: VBSE/TR/C 30 5 33.00
|
1] CH 13 y i
| rd <-+ |:|.1>
«4 a23. 2 1
! CH 29 o \ | L/16-12 UN-2B
| [=]=]
—— CH 22 I
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g 24 /
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4.2:1 350 &0




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, SEMPLICE EFFETTO,

SERIE"TR"

PILOT ASSISTED, INTERNAL PILOT, FLANGEABLE, SERIES"TR" OVERCENTRE

v
Tipo/Type: A-VBSE/TR ... 5 33.10
B A
C . §
"l ==
0 3 i
- [
C1 :
} |
2 / !
T FTTTTTT
i ! D%
. II II_ JE—
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n Collrttare in mcciaia
Partata - Flau Q@ ¢ 1/min > Steel body
CODICE Ul-C1| Pil A B C D E F G H S Z
A-UBSE,TR 14|G 1,4 |G 1,490 |47 | 51 (25.6/47.6| 19| 7 | B5 |30 |8.5
A-UBSE,TR 3B|G 3,8|G 3,890 |47 | 51 (25.6/4~7.6| 19| 7 | B5 |30 |8.5
A-UBSE/TR 120|G 1,2 |G 1,490 |47 | 51 [25.6/4~7.6| 19| L1 | 65 |35 (8.5




e
VILLA

\//

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, SEMPLICE EFFETTO,
SERIE"TR"

PILOT ASSISTED, SERIES"TR" OVERCENTRE

Tipo/Type: A-VBSE/TR 38/VMP5 5 33.12
418 qQ
&
51. ) 30
9
N
|
] o 7 \
. _ B
. P11 \)
i
aoiional I
i «
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i 24
5 7
a 20 / /
N
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40




e
VILLA

\//

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, SEMPLICE EFFETTO,
SERIE"TR", PILOTAGGIO INTERNO

PILOT ASSISTED, INTERNAL PILOT, FLANGEABLE, SERIES"TR" OVERCENTRE

Tipo/Type: A-VBSE/TR/PI ... 5 33.20
- -
D E
| N
i[:l IE22 | ®
'_'h::::::ql'_' I"|F::;:::rl'_' ,
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CZé6—p——oU2
. M .
| \ |
o |
~ C | e —y=y1
! !
;o , 1=
" g '
Yz / LM !
a / 1/
< QY
o ¥ / N Dress. max.
3 N < ( Bar >
noo12 \/
@ N 350
o B
! X Rapp.
e 4 Pilot.
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Aartata - Flow Q ¢ lomin > Steel body
UL-C1
CO0OICE U7-L7 f A B C D E F G H I L S Z
R-UBSE/TR/P1 14 |G 1/4 - 109|147 |52 | 32|40 (18.9 B |99 | - (91|30 |8.5
A-VBSE/TR,P]1 38 |G 3/8 - 109|147 |52 |1 32|40 [13.9 B |99 | - (91|30 |8.5
A-UBSETR-PI 120 |G 1/2| G1,/4|108| 47 |52 | 32|40 [(19.5| B (65 |54 |91 (35 |8.5




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, SEMPLICE EFFETTO,
SERIE"TR", PILOT. INT., CON VALV. DI MAX PRESS.

PILOT ASSISTED, INTERNAL PILOT, FLANGEABLE, SERIES"TR" OVERCENTRE, WITH RELIEF VALVE

\//
Tipo/Type: A-VBSE/TR/PI 38/VMP5 5 33.30
62
———=
32 40 o
| w
C1 ,C2 | s
N TN ol A - .
D ittt |
T R L R B |
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2 200 - 400 CL - C2




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, SEMPLICE EFFETTO,
SERIE"TR", FLANGIABILE

PILOT ASSISTED, FLANGEABLE, SERIES"TR" OVERCENTRE

\//
Tipo/Type: VBSE/TR/FL 38 33.40
B3.5
20.5
<
G3/B G1/4 <+
|
:I_:;___' [ d 1
o N
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Pilot.

4.2:1

Press. max.
(Bar)
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e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, SEMPLICE EFFETTO,
SERIE"TR", FLANGIABILE

PILOT ASSISTED, FLANGEABLE, SERIES"TR" OVERCENTRE

\//
Tipo/Type: A-VBSE/FLUTR ... 5 33.45
B A
G;H S
E
=1 =
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CODICE V| Ci1 Pil A| B C E|F |H1l H|S1| S
D
A-UBSE/FLI/TR 14| G 14 9|6 1,4|90|47 |51|28|19|28|55]| 15 |@" |6-5
A-URSE FL1,TO 39| G 3.8 8(G 3.686]190 |47 K128 19| 28| BK| L& rl,cao) £. 5




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, SEMPLICE EFFETTO,
SERIE"TR", FLANGIABILE

PILOT ASSISTED, FLANGEABLE, SERIES"TR" OVERCENTRE

T~ TooType  A-VBSE/TR/FL/SAE 120 5| 3347
47 90
hl . 34 .5
o ==
19;.2 |
vt | |

S5

Press. max.
< Bar D
350
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e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, SEMPLICE EFFETTO,
SERIE"TR", PILOTAGGIO INTERNO,FLANGIABILE

PILOT ASSISTED, INTERNAL PILOT, FLANGEABLE, SERIES"TR" OVERCENTRE

\//
Tipo/Type: A-VBSE/FLUTR/PI 5| 33.50
Q0 E OR 3043
M
i A i i s
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CODICE “{)‘2‘31 2| N |alB|lO|E|F|G|H|IL|L]|S
A-URSEAFL1I/TA/PI 14 6 14| |2 ©(G1.-4{109| 47 | 37 | A0 [19.5|3D [ 6565 |52 |39 | 30(8.5
A-UBSE,FL1/TA/NI 3 G 3.8 Q|1G14|/108|47 |37 | d0 |19.5(3D | bbh | B2 | 39| 30|8.5
A-UBSE/FLI/TR/PT 10| 0 1. 2|w 3 (B14(109| 47 | 37 | 30 [18.b|3D [ 85 [ S2 | 39 | 35 (8.9




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, SEMPLICE EFFETTO,
SERIE"TR", PILOTAGGIO INTERNO,FLANGIABILE

PILOT ASSISTED, INTERNAL PILOT, FLANGEABLE, SERIES"TR" OVERCENTRE

\//
Tipo/Type: A-VBSE/FL2/TR/PI 5| 3351
a E OR 3043
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Port1ata — Flovu @ < 1/nin > Step] body
CODICE “{)‘2‘31 2| v |alB|lO|E|F|G|H|L|L]|S]|Z
A-URSEFLZ/TA/PT 14 6 1. 4|2 O (G1.4{109| 47 | 37 | 6 [19.5|3D [ 6565 |52 |39 | 30 (8.5
A-UBSE/FLZ/TA/NI 3 G 3.8 Q|1G14|/108|47 |37 |36 |19.5(3D | bbh | B2 | 39| 30 |8.5
A-UBSE/FLZ/TR/PT 10| 0 1. 2|w 3 (014(109| 47 | 37 | 38 [18.b|3D [ 85 [ S2 | 39 | 35 (8.9




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO,SEMPL. EFF.,.SERIE"TR"
CON LIMITAZIONE DELLA PRESSIONE IN MANDATA

PILOT ASSISTED, SERIES"TR", LIMITATION OF LIFTING PRESSURE OVERCENTRE

\//
Tipo/Type: A-VBSE/TR/VMP 38 5 33.60
84
b1
26
(0]
Cl PIL
ST T T
— [
o)
j \D
n i E
w1t
e |
Ul
20
47 105 51
8.5
| |
L
!
-
Vo
L1
A |
n
z
T 1
<]
I 1z
3
u
u
a 8
a =
! 4
s —
E 0 ] 12 13 24 30 36 42 Colletipore Ln acclaib
S1eel body
) Partata - Flau Q@ (l/min)
Rapp- Press. max. Portata max.
Pilot. (Bar ) (l/mim)

4.2:1 210 40




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, DOPPIO EFFETTO,
SERIE"TR"

DUAL PILOT ASSISTED, SERIES"TR" OVERCENTRE

\//
Tipo/Type: A-VBDE/TR 5 34.00
B A B
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CUDICE s kala|B|c| D|E|F|G|H|L s | z
A-UBDE.TR 22 |G 3.89|151| 47 |8.5|51.56| 48 |19.5| 38 | 65 |112 a0 9.5
A-UBDE/TR 120 |5 1.2|151| 47 | 11|21.9] 48 |19.9| 43 | 62 |112 35 (3.9




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO DOPPIO EFFETTO
SERIE"TR"

DUAL PILOT ASSISTED SERIES"TR/" OVERCENTRE

\//
Tipo/Type: A-VBDE/TR/CV 38/VMP5 ) 34.02
49 11 48
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B
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e
VILLA

HYDRAULICS

SERIE

IITRII

VALVOLA DI BILANCIAMENTO DOPPIO EFFETTO

DUAL PILOT ASSISTED SERIES"TR' OVERCENTRE

T~ TipoType  A-VBDE/TR/CV 38/VMP5/1A | 5 | 34.02.1A
13 131 48
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40

G 3.6




e
VILLA

\//

SERIE"TR"

DUAL PILOT ASSISTED SERIES "TR/" OVERCENTRE

VALVOLA DI BILANCIAMENTO DOPPIO EFFETTO

Tipo/Type: A-VBDE/TR/CV 120/VMP5 5 34.03
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o

Fortatd — Flaw ¢ 1l/nin 2

ATTACCHI
Ul - U2 . 1
C1 - C2 d

Press. max.

( Bar >
(1-2> 350
3 400

Portata max.
Cl/min D

60




e
VILLA

\//

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, DOPPIO EFFETTO,
SERIE"TR" CON SBLOCCO FRENO

DUAL PILOT ASSISTED, SERIES"TR" OVERCENTRE WITH BRAKE UNCLAPPING

Tipo/Type: A-VBDE/TR/SF 5 34.05

L o ! ;! —
o Pl ii![ |
,.ﬂ::#::l:.., ,_.:JI.-...-I.--H_, ,.:J::#:: - |
U1 C3 U2
F L ‘
== =]
Cl C2
I I
Tadp g )
~ RGN
N I N |
v 24 X \ .
m R J A G
MR /2 / y Ut C3 U2
<] J
v 8 Z N Press. max.
5 < ~C ( Bar D
a1 N
b N 350
o 8
| ¥ Rapp.
y 4 Pilat.
2 = 4.2:1
n 0
v 12 24 a6 49 60
o Colle1tore in acciala
POr1ata — Flou 0 € Lonim 2 S5teel body
Uti-CclI
CODICE UZ-C7 C3 A B C 0O E F H L g Z
A-UBDE/TR/SF B |G 3/8 |G 1/4(151| 47 |8.5|91.5( 48 [19.5| b4 |112 0 1|8.5

A-UBDE/TR/SF 120 |G 1/Z2 (G 1/4|151| 47 | 11]31.9]| 48 (18.5( 65 |112 35 (8.5




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, DOPPIO EFFETTO
SERIE"TR", CON VALV. DI MAX PRESS. DA C2A V1

DUAL PILOT ASSISTED, SERIES"TR" OVERCENTRE WITH RELIEF VALVE FROM C2TO V1

\//
Tipo/Type: VBDE/TR/VMP 38 5 34.10
47 151 17
51,5 48 p
. . 3
CZ | ClL ® il
v o
::li!‘@'!ilgl | L
_%_m_m_ﬂ_ ____________ ag ©
| | 90]
' (]
ZJ I Vo)
O
| ! | || E
doy X .
FER) I i | 2D |
U2 ! y 1 '
19.i 105
| |
N
1
n 24
[mi]
- 20 /
o /
<] QY
a ls 7
Z
5 Q)
O
I B //
g +
v} L
i
u 0
a L2 24 a6 4B 40
a
Portata - Floy @ T 1l/mln ) Rapp.
Pilot.
4.2:1
ATTACCHI
Press. max.
Ut - U2 ( Bar )
G 3/8
Cl - C2 350
Dortatalmax.
Callettore anodizzmio nero ( 1/m1r1 )
Black anpdlzed bady 50




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, DOPPIO EFFETTO,

SERIE"TR", FLANGIABILE

DUAL PILOT ASSISTED, FLANGEABLE, SERIES"TR" OVERCENTRE

T~ Tipo/Type A-VBDE/FL/TR 5 | 34.20
B A B
)
D E
— \—

,_JIJI::
V1
F
T
L
g 24
m
T o 1/
o
<]
u 14
ﬁ 1z
v
o 8
! ) Rapp.
: Pilat,
ﬁ 4.2:1
v 12 2 16 48 &
a Colle1tare in acciala
Portata — Flow (G < lonimn > Steal body
CDDICE ul-yz|(vzCz2| A | B D E|F|G|H|L|S 2
A-UBDEAL,TR 3B |0 3,8| ma 9 [151| 47 |S1.5| 46 [19.4[ 40 | 55 [112| A0 (8.5
A-UBDEAL-TR 12D |G 1,2 9 |16l 47 |b1.5| 48 |19.45) 40 | 66 |112]| A5 |8.b




VALVOLA DI BILANCIAMENTO, DOPPIO EFFETTO,
PN SERIE"TR", ELANGIABILE
VI L LA DUAL PILOT ASSISTED, FLANGEABLE, SERIES"TR" OVERCENTRE
HYDRAULICS
\//
Tipo/Type: A-VBDE/FL1UTR 5 34.21
B A B

|
|
|
L
|

U1 /2 ¢ u2i OR 2047

.

Eg 24 /

Tl 20 /2 //
< Y

, 1 ,

et N

2 . %

@ 12 S~

o 8

! P Rapp

E 4 Pilot

0 4.2:1

n 0

v 12 >4 't 48 g0

o Collettore in acciaia

Poriata - Flouw Q0 ¢ 1/min ) Steel booy
CDDICE Vidct| N |a|B|L|D|E|F|B|H|L]|S]|Z

Uz2-C2
A-UBDEALL/TR 3|6 3/8 |2 9|61,4(1a1| 47 | 30|91.5| 48 |19.9| 30 | 53 |112| 30 |8.3

A-UBDEALL/TR 120( G L/2|@ 3(01,4(l31L| 47 | 30 |31.D| 48 [19.4| 30 | 63 |112| 35 | 8.9




VALVOLA DI BILANCIAMENTO, DOPPIO EFFETTO,
B SERIE "TR", FLANGIABILE

]
VI L L A DUAL PILOT ASSISTED, FLANGEABLE, SERIES"TR" OVERCENTRE

HYDRAULICS

\\/ .
Tipo/Type: A-VBDE/TR/FL 120/VMP5 5 34.22
43 151 42
51.5 43
30
' h
22 12
_ [
@9 - - - - 1 -3+ 5
={_ 1 | | I e
ii " oo
_ no_ [ ¥
yl . L
. ! dotlansd &
22 o ¥
1 |
18.5 11z 4.5
e £ Bl £
£ 24 f
- i
20
o v
-:::] 1= \;3
L
o
E 1z _qx
ToE T
coo
5 [
hop
i 12 24 S 45 &0
[

Portata - Flow O 0 lemin 2

Press. max.
. Bar
Happ.
Pilot. Cl-202 2RO
1o 2:] (3 400

ATTACCHT .~ PORTS Partata max.
ol - Uz . lemin 2




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, DOPPIO EFFETTO,

SERIE"TR", FLANGIABILE

DUAL PILOT ASSISTED, SERIES"TR" FLANGEABLE OVERCENTRE

\\;:::;;// -
TipoType  VBDE/TR/FL 120/VMP5 34.25
47 30 43
19 52 Y 18
N

23.5

23

Pov1ata — Flou @  LomMin )

e
3D 12 \
37 16
n 24
M
a 210 /
< Ry
a LA »
. \, (:\
] AL
L2
g SN
a) 8
| //V
(]
I
d q
a 12 24 39 18
m}

ATTACCHI
Ul - U2 G 1,2
Cl -C2 9

«d

Press. max.
¢ Bar >

350

Portata max.
C 1/ min )

60




e
VILLA

HYDRAULICS

SERIE"TR"
DUAL PILOT ASSISTED, SERIES"TR" OVERCENTRE

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, DOPPIO EFFETTO,

\//
Tipo/Type: A-VBDE/TR/IL 120 5 34.30
34
|
|
|
|
n |
o ' 9
m |
o [
O : @®
- | z
I _—==
i
() R
& foh
,__:LJI::::i::::Li__.
- = 17.6 3
g0 4D
E:'? 24
a 21
<y N
z . 3
g 5=
o ]
| //
2
I ]
¢ ° 14 an 48 py ab
- fovtata — Floy Q C L/nin ) ATTACCHI
Collotiova Ln acciala Ul - V2 G 1.2
ST1ael booy Cl - C2
Rapp- Press. maXa. Portata max.
Pilot. ( Bar ) ( l/min )
4.2131 350 80




/\

VILLA

HYDRAULICS

\\/

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, A CARTUCCIA

SERIE "TR-CC"

PILOT ASSISTED, CARTRIDGE TYPE, SERIES"TR-CC" OVERCENTRE

Tipo/Type:

VBSE/TR/C 30/CC

35.00

CAVITY BDDBD‘

! SFIATO
- o
ATE BT
&
+ 0
15 229, 7 ( 0 )
Gl P‘\ 1 1.16-12 UN-2B
: oo
; CH 32w
)
! 7
T ' ) L ,
I . I ] m
o | ‘ - — 1l n
9] — ] [ o
- 0
_._é)__u o - &
: o r S|
v g X —
E ! // TR
1 C I 5 ] N
C-1 950 | -
It
X S
@ %
1 . £ .
— & / -l ----Pil o
Pil / ¥
Ve
22,22 H7
@73.81 HY
Coppia di serraggio PIL —;‘“::1 W:(\ -y
Imstallation torgue !
119 = 125 (Nm» ib-'
Y
Rapp. Precz. max. Portata max.
Pilot. {Bar > lomim D
4.2 ] 350 &0




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO,SEMPL. EFFETTO
SERIE “TR", VERSIONE "CC", FLANGIABILE

PILOT ASSISTED OVERCENTRE VALVE, SERIES"TR", "CC" TYPE, FACE MOUNTING

\//
Tipo/Type: VBSE/TR/FL 38/CC 5 35.08
UITE DI REG. INTERNA: [CH 8
INVER SUCKET SCREW: CH 8B
™ g J '
Ip]
R
|
i
Bonded O
Seal CH 22
=
c2|
" 46 13.5 30 7.5
c2 Cl
i Sl |
ATTACCHI - PORTS ”W ' !
| |
Ul - ClL 5 3,8 i - i
/ 4~ .
U2 - C2 I I e B
M G 1/4 | L |
L.t b—.—._l2
Vw2 Ul
Portata max. Press. max. Rapp.
(lomin) Bar) Pilot.
40 350 4.2:1




T
VILLA

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, SEMPLICE EFFETTO,
SERIE"TR", PILOTAGGIO INTERNO, VERSIONE “CC”

PILOT ASSISTED, INTERNAL PILOT, SERIES"TR" OVERCENTRE

HYDRAULICS "CC” VERSION
\//
Tipo/Type: A-VBSE/TR/PI .../CC 35.10

B c

o)

0 E

|

Y i *__f_% ,

VITE OL REG. INTERMA:z CH 6

[NMER SOCHET SUREWY CH 8

o]
C26—p—#U?2
; M ;
: :___|:|'_-|}
~ cul—ﬁj—«-m
\
g 7 SN
- o0 ﬂ/z LQ_ ..... 1
a M
<
o 6 Press. max.
3 ( Bar
“4 12
2 350
oo
[ P Rapp.
s Pilot.
§ = 4.2:1
a D 12 24 60
o Calleitore in acciaio
Portala - Flow R C 1/mLn Steel body
CODICE 8%:821 M D|E|F|B|H|I|L Z
A-VASE /TR/PL G L4l - J2 4D |19.9 8 [bb| - |91 8.4
A-UBSE /TR/PI G 3.8 - 12 14D 1I8.9 8 |bb | - |91 8.4
A-VASE/TR/PI Lz20/CC|G L/2|6Ll/4 J2 4D |1I9.9 8 [¢éb | b4 |91 8.4




VALVOLA DI BILANCIAMENTO, SEMPLICE EFFETTO,
B IN LINEA SERIE "TR-CC"

VILLA

SINGLE OVERCENTRE VALVE, IN LINE MOUNTING, “TR-CC" SERIES
HYDRAULICS

T~ Tipo/Type: VBSE/TR/OP 120/CC 5| 35.15

UITE D1 REG. INTERMA: CH &

: T FANCR SRCRET SEREE £H S '
| o
10
e "1
[
=
g _ i
b 0 h s | h\ h
D -( .'-___' -._\ '\\.\'
ok 1 F i,
j |— i I A bl [_|I Tl S J_)I -
1
oy b | B N\
fE e \ el
r i T - e ST
. T oo i
' Ccz [
u-.l [ R i I ]
P : ﬁ‘&\(l | | —
| N h'a{ -
TP ;
| e -
: i %
o | Ay S
7 L 1 oo ! Y
X = = == = = = = - £ {_L =t _))_), L
E e - e - | 1 "\\\ i ;-"
i x"'\-\__,_,-"'- |i
T
| 10 |
~0 40
=} == =

- A
Fortata max. Fracsc. max. UZT—‘TEI—‘—TEE

¢ lomin 2 o Bar 2 =

| |
=0 350 &

e I PR RPN |

ﬁTTﬁﬁEHIz’prTg R"‘EIDI:'-;

Ul - yz Filot

G 1.2 >4

El = E2




e
VILLA

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, SEMPLICE EFFETTO,
SERIE"TR", PILOT. INT., FLANGIABILE, VERSIONE “CC”

PILOT ASSISTED, INTERNAL PILOT, FLANGEABLE, SERIES"TR" OVERCENTRE

HYDRAULICS "CC" VERSION
\//
Tipo/Type: A-VBSE/FL1/TR/PI .../CC ) 35.20
B D E OR 3043
+ U1 Al C2
N e — el ™
T i | L 8
D N i bl
i o N
o L o
S ClL
] R TR L 3(51
W
oo ..@. ' @ L
oo B :
i : H I : H |
Sesdocd A ;
|
UITE DI REG. INTERNATI [H B F V1 V2
IMNVER SUCKET SURER: GH & g
[ L
>l
A
n
[N
8 24 /
u 1/2 /
. 7
<J Ry
9o 16 . v Press. max,
3 < Y < Bar )
TEED
4 QY 350
1
o g
I ) Rapp.
a Pilot.
]
g —— 4,231
o 0 12 24 36 4B &0
o Collettare in acciaio
partacta — Flou 0O C L/nlD 2 Steel baoy
CODICE UlU_2E] c2l Mm|ale|lD|lE|F|le|H|l1|lL]| 5] 2
A-UBSE/FL1/TR/PL 14C|G 1/4|e 9|BL4{1D9|53 (37|30 19.9 30 |55 (52 [39(|4.5/4.5
A-UBGE/FL1/TR/Pl VAC|G 3.9 |» S|6L-4|1D9|53| 37|30 |19.8 30 |55 |52 | 35 |29.5/8.5
A-WBSE/FLA/TR/PL 120CC |G 1/2 |@ 3|6L4|1D9|53( 37 (30 |19.9 30 (6552 |39(|34.54.5




e
VILLA

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, SEMPLICE EFFETTO,
SERIE"TR", PILOT. INT., FLANGIABILE, VERSIONE “CC”

PILOT ASSISTED, INTERNAL PILOT, FLANGEABLE, SERIES"TR" OVERCENTRE

HYDRAULICS "CC" VERSION
T~ TipoType  A-VBSE/FL2ITR/PI .JCC | 5| 35.30
B D E 0R 3043
mj U1 M
R T ¥
€ o !;

UVITE D] REGa INTERNAs

Ha F
VMR STLKET STRE/- TH &

[ L
=]
A
N
N 24
m
p | I VA / -
<7 Ny
v . N Press. max.
E ~C ¢ Bar )
12
£ 3 350
o g
! P Rapp.
v, Piloi.
D
= 4,211
nq
w 12 24 a6 +8
[a N Calleitove Lh acclaln
Portata - Flou Q@ < l.min > Steol body
CODICE U1U‘2€1 cz| M | alB FlB|H|T S
AUBSEFL2/-TR-P]1 4.CC{G L4 9161.4|109( 543 19.5( 30 [ 55 | 52 ?9.5/B.5
RUBSE/FL2/TR/P1 38,CC| G 3/8|e 9|61.,4|109| 5] 19.72| 30| 95 |52 79.49(B.5
A-UBSEFL2, TR-P1 120.CC|G 1/2|e 9|61.,4|104| 53 19.5| 30 | 65 |52 4.5/B.5




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, DOPPIO EFFETTO,
SERIE"TR", VERSIONE “CC”

DUAL PILOT ASSISTED, SERIES “ TR’ OVERCENTRE, “CC” VERSION

\//
Tipo/Type: A-VBDE/TR .../ICC 5 35.50
B A B
D E S
& Cl . 1 C2 2
5 IT“ T
— O ——% B
i I I D I
J;_ | I | |
‘ T -V
J——:::ljiu_ . Ju_;"l
LBL;J

VITE 01 RER, INTERNAI CH 8

IMERZ STULAET SLAEZ- 07 8B

g 24 7
> /2 /
20
o / 1/
< QY
v 16 / ~ Press. max.
7 Y ~V ( Bar )
] 1z N
3 S 350
a B
| ¥ Rapp-
¢ Pilot.
. — 4.2:1
w n}
g 12 21 3d 48 dD
o Callettore i1n accilala
Portata — Flau Q ¢ lomin > 5tonl body
CODICE sl Al BlC| DJE|F|G|H]|L S | z
A-UBDE,TR 36.CC |G 38| 151| 53 |B8.5(51.5[ 46 |1S.5| 3B | 55 |112 3d 16,5
A-UBDE/TR 120,CC |G 1,2(151| 53| L1(51.D5| 48 |19.5| 43 | 65 |112 35 18.56




/\

VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, DOPPIO EFFETTO,
IN LINEA SERIE "TR-CC"

DUAL OVERCENTRE VALVE, IN LINE MOUNTING, “TR-CC" SERIES

S .
Tipo/Type: VBDE/TR/OP 120/CC S 35.55
i WITE D] REG. IWTERMA: CH &
i SRS FOCRET s O & |
CH 24
Bl .
; .
| %
‘ | | '_'111 | | | I
| I L | &
o pe 0 B m N
i- - Iy |'r—'—;1jr
L |=:'—'-'—'— [ LEadn - I\\k&___l:g J#'I
! iRy
I R g i
b sl ﬂ C1 |
| |
3 ' | & | =
| | e
| |
----- i
| B I |
i | qC2 TR
l-: _____ T K .f(ff;ﬁa A
Lz :_ - | i t\l"_l_f{j
A L _____ =l o, 3
' - I%:_P—[ T
I x'“-i_?::? | 7
i ] ¥
' 10
| e g
70 35
Fortata max. Precc. max. b
L lomin 3 ¢ Bar | |
50 350 U]dso 4401
RS
| I'::ﬁ-:r-m |
ATTACCHI-PORTS PERTY R i e
] - Uz = Pkt I I
Cl - C2 s el L.—T-.d




HYDRAULICS

e
VILLA

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, DOPPIO EFFETTO,
SERIE"TR", FLANGIABILE, VERSIONE “CC”

DUAL PILOT ASSISTED, FLANGEABLE, SERIES“ TR’ OVERCENTRE, “CC” VERSION

\//
Tipo/Type: A-VBDE/FL/TR .../CC 5 35.60
B A B
g E S
N
5 i ?
“Q - 6)- -
CL’,::;:\\I | ,','/;_—\\\CZ © 1 y
W T TS
S - : ' ]
Y A T U T U B ]
%@ 9 G
1 Z 'z, DR 3043
QEJQ—LB‘

VITE O REO. INTERNA: CA 8
TNNER SOCKET SCREW: CH &

L
£ 24 /
v 1/2 /
24
o / 1/
<] Y
v 18 < Press. max.
5 O = O ¢ Bar )
ﬁ 12 N
v N 350
o 8
! P Rapp-
vy, Pilot.
= 4.2:1
n o
E 12 24 a6 4B <d
o Colleitare in acclaio
Portata - Flav 0 < 1I/min ) Stael bady
CODICE Ul-u2 | U2-C2| A B D E F G H L S Z
A-UBDE/fFL/TR XB/CC |G 38| @ 9 [151]| 53 |51L.5] 48 (19.5( 40 |55 |L12| 3D |B.5
A-UBDE/FL/TR 120,CC |G 1,2 g (1b1| B3 bl.b| 48 |19.09/40 |64 [L12]| 35 [B.D




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, DOPPIO EFFETTO,
SERIE"TR", FLANGIABILE, VERSONE “CC’

DUAL PILOT ASSISTED, FLANGEABLE, SERIES“TR* OVERCENTRE, “CC" VERSION

\//
Tipa/Type A-VBDE/FLU/TR .../CC 5| 35.70
B A B
D
c! D
v |
N f=n| G2
T : e
) | A
— 010
G O
I I\\III I I O I
- I r . I
1 @ P
:I I: | :I . |:
sbezsde, pdbzzsde
U1 a 8.b V2
R 343
F L —
P B
UITE O1 RE4. INTERNA: CH B
IMVER &OCKET 6UREUr CH &
~ 24
@ /
- /2 /
2Nn
o / 1/
< N
w 16 / g Press. max.
5 < ,Q C Bar >
u
. & 350
o B
[ A Rapp.
] 4 7 Diﬁlot.
a /
o 4.72:1
v 8]
Q L2 24 36 48 &d
o Collettpore in acciaia
Pov1atld — Flou 0O € 1/mln 2 Sieel body
Vi
CODICE V2-C2 Cl| M A| B | C D E|IF |G| HI|L 9
A-VUBOE/FL1,TR 38/CC|E 3.8 9|61/4(1491| 53 |30 [51.9| 48 [19.5/3D | b5 |112|28.5
A-UBOE,FL1,TR 120-.CC|B 1.2 9|6G1,4(161| 63| d0 [b1.59| 48 [19.65/ 3D | 66 |112|34.5




VALVOLA DI BILANCIAMENTO A CARTUCCIA
//\ ERIEIINVII
VI L LA PILOT ASSISTED, CARTRIDGE TYPE, SERIES "NV" OVERCENTRE
HYDRAULICS
\//
Tipo/Type: VBSE/NV/C 90 5 36.00
38
32,3
" 3,16-12 UN 2B
CH 36 27 H7
™
| )
' ]
| 2
9] I ~
o ~Z ™
<+ U —
. ™
10 : N
3 S
__._ e
! 25 H7Z
|
|
- |
PIL PIL '
A 2 24,5
o a5
\I; 3an / C
<]u 25 i--\%
R o PIL -3=t-73 \/7\ o%
b < !
a5
|
\
-E Lo —//C7
n o —t—T [ | Press. max.
v an 45 &0 7= an ( Bar )
* Portata - Flaw G ( l/min D 350
Coppia di serraggio Rapp. Portata nax.
Installation torque Pilo1. ( l/min )
140 — 133 CNm? 4.2:1 30




T
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, SEMPLICE EFFETTO,
SERIE"NV", FLANGIABILE

PILOT ASSISTED, SERIES"NV", FLANGEABLE OVERCENTRE

\//
Tipo/Type: A-VBSE/FL2/NV/PI 120 5 36.50
@ B.b
1O
N 10
- <
il 5
43.5 147 15
46.5 92
Lo] sl 1o
. r=|=|T M2 —— -
AT v
——— O S EE e SCDL
I { I B Ny CL' "
] 1 | et R PR AroF s 3 1< S
' | N Nt I
DEE i A
O R N (iR 10
o U oot
Uz | i Ul |
% 92.5 J
=
V1
Callettore 1nm acclalo — = -
Steel body .
ATTACCHI
Rapp.
U1i-U2 G 1/2 Pilot.
C1-C2 g 9 4.2:1
M1-M2 G 1/4
MOLLE
Campo taratura Press. max. Dortatalmax.
Ad j.press. range (bar) ( Bar ) ( lymin )
100 — 380 380 S0




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, DOPPIO EFFETTO,
SERIE"NV", FLANGIABILE

DUAL PILOT ASSISTED, SERIES "NV", FLANGEABLE OVERCENTRE

\//

Tipo/Type: A-VBDE/FL2/NV 120 5| 37.50
8.9
o S— N ek B 01
g l PN N A | 1)
N ) ) -',:-.,I{:'l-jl'l _______ ({"'\ﬁ""i"' . .l <
AT S AN u)
2 Cl !
Sk R 3066
43.5 185 43.5
46.5 g2
L’|\4 Ln.
© —— | M2 M1, Al
P T
. — :@J,I_, _______ _;_i.
" ) Lo ~1
] {0 Sty | e BT (At ) SR GEy g
! | | | i ! \\Irll \_\Ir’
i | ii@.._.;_._________;._.
.—.==:Ei;::i=._I ! i

160 - 380

131
Caollettore In =cclalo
S1cal I:r:n:h.;
ATTACCHI
ROPP.
U1-u2 G 1.2 Pilot.
C1-C2 g 9 4.241
M1-M2 G 14
MDLLE
Campo taratura Press. maXa Portata max.
Adj.press. range (bar) ( Bar > C1l/min >
380 90




VALVOLA DI BILANCIAMENTO A CARTUCCIA
SERIE "NV",VERSIONE “CCP”

//\
VI L L/ \ PILOT ASSISTED, CARTRIDGE TYPE, SERIES"NV" OVERCENTRE, “ CCP” VERSION

HYDRAULICS

I Tipo/Type VBSE/NV/C 90/CCP

5

38.00

aFIATO
B R —— @ 38
ARIR B ELL

32,3

" 3,16-12 UN 2B

19

27

141
<
@__
<
<
53
g
#, N
37

v}

f&EE_

25
84
9/5\

61

73

2T
! 25 H7
T
[
i | CA-560 10
. : PIL PIL '
— 24,5
a C
R .
< 25 |
: PIL.=-!1] \%\
; v a SN
420 4 |
: . *.
& 5 !
| U &
L— _ G
E 0 L—1 il/7
TR B == e e e | Press. max.
R 20 5 en 75 40 ( Bar )
Pori1a1a - Flou Q C 1/min ) 350
Coppia di serraggio Rapp- Portata max.
Imstallation torgue Pilot. C l/min
140 - 155 (Nm) 4.2:1 80




e

VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, SEMPLICE EFFETTO,
IN LINEA SERIE "NV-CCP"

SINGLE OVERCENTRE VALVE, IN LINE MOUNTING, “NV-CCP’ SERIES

T~ .
Tipo/Type: VBSE/NV/OP 340/CCP S) 38.15
UITE OI DEG. INTEDNA: CH @ I
SHNCER ST Srarlle OR & | IIL
1|:| L
g o
2
: ]
J_'f] I L | m
& b I i - /__H‘FT_'““\,\I
1 i S ) A e
i ; Ty] { [ ‘}'.]
U_'!__ I ____________ _l.‘l Ll,':'ll ) Exk._l_-';
= ,_’I' ------------ I :E | .‘x\\b‘x___::'/; A
| S T 6 el
| n L2 Fe i
S u
P R i .
® | | ; 8
|
' |
. h|_,-" \‘F\z‘ |
I - H H"‘h -'E’i.l;. -
: | S e
b e s T -
? ! T; M‘xh / i
e H -
V1 ! o G WM 1
di gt | ) I\\_l-1\-L\.\h-::ﬂ-} /’
5 I el L. 5
| v W
§ |
10
80 45
- = =} £=
Wl |
| ]:' i
FPortata max. Press. max . L
C lomim ) ¢ Bar O P
100 350 L]
Foeemat wmmgond
ATTACCHI»PORTS Rapp.
FPilot,
L1 - Wz
G 3.4 i
Ccl1 - CZ B




VALVOLA DI BILANCIAMENTO, DOPPIO EFFETTO,
Vﬁ/_\rA IN LINEA SERIE "NV-CCP"
HYDRAUL ICS DUAL OVERCENTRE VALVE, IN LINE MOUNTING, “NV-CCP’ SERIES
~— ]
T~ Tipo/Type: VBDE/NV/OP 340/CCP 5| 38.55
| UITE OT REG. [NTORMA: CH &
CH 24 -_ '@f” AN BEEWET SO0k TR 8 i T
1
- [
: I i
% !
P | P i R
- S A E ¥ VNN
[ip] : \-r_f L4] i f Illf | \Q:-j }
=] T S | . it gt R 1.
T Wl P T | & &lllk I j
P i i I\‘\ ..::F:;/f/’
: SR | - ol
;  Cl i
: —zey |
[
e i @ : 2
| |
| :
---------- A |
| I
I - = —: Ii'-r— .
_____ | - - .
I Uz I‘:- A _:1 CZ /:I(’ﬁ}N
_'_II I'!_ - | -(—I\.\-— o F . )_
|-I——'—-—— | —hﬁmqq i '\\v‘\‘.&,:l:;r';;j’_/'
L TR B S
™ I ~ 10
: L |
¥ i T : T
i
15
o
] , ¥
20 45
Portata max. Press. max. .
i lemim 2 ¢ Bar : ﬁ ;
1o S50 L] - ~. |
ATTACCHI ~PORTS T 5 :i.",“- 2
Ul - Uz . Pilot. ﬁ
81 Og - o =




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO A CARTUCCIA
SERIE"TE"

PILOT ASSISTED, CARTRIDGE TYPE, SERIES"TE" OVERCENTRE

\//
Tipo/Type: VBSE/TE/C 150 5 39.00
UITE DI REG. INTERNA1 CH 8
/ TNNEDR SOCKET7 SLOEL/» A &
|
46
s 35.4 ‘97&150
M33 x 2
| ;
“ i o |
ﬂ I (op) | g
zeaeatt ® S .
! N APy et 1
| o X w i,
h T C
i - [: q—
© MNP
2 27 HO i N
|
. | PIL
+ ]
PIL !
- o268
[i4]
v 7
= C
<
y N
s “ N
o g p1L-3==-] W\ o
v £ - 7
o E ~al
[}
= U
n /
E 0 5D 8O 110 140 170 Press. max
o ( Bar >
Par1ata - Flou Q ¢ 1/nln > 350
Coppia di serraggio Rapp. Portata max.
Installation torque Pilot. Cl/min )
200 - 225 (Nm> 4:1 150




e
VILLA

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, SEMPLICE EFFETTO,
SERIE"TE", PILOTAGGIO INTERNO

SINGLE OVERCENTRE VALVES, INTERNAL PILOT, LINE MOUNTING

HYDRAULICS "TE" SERIES
\//
TipaType: A-VBSE/TE/PI ... 5| 39.50
C
0O
]
Ct! c2 7
RN
I 911 1O
| B -
S | | P I [
— b RE T |
fems L] Logd
U1 M U2 !
F
B A S
v ae
o
Y g0 3 /4
o
<7
o 2t
5
% 1B N
g O
a 1Z
I /C,\
a / '\‘/
5 ¢ = v
- Portata maxa.
w g == C1l/min D
N o) ab 50 120 150
=1 150
Portata - Flau B ¢ 1/nin )
Rapp. Press. max.
Colletiore 1n accialo Pilot. ¢ Bar »
Cteel bbpdy 421 380
Vi-C1
CODICE U2—(2 M A | B C D E F|1 G |H 5
A-UBSETE,P]1 120 |G 1/2| G1/4|141| 43 |122.5 | B2.5| 40| 35 | 10 | 60 40 (8.5
A-UBSE/TE/D] 340 |G 3,4 | G1/4|147| 43 126 83 4D | 40 | &D | 80 40 (8.5




Pl
VILLA
HYDRAULICS

\//

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, DOPPIO EFFETTO,
SERIE"TE"

DUAL PILOT ASSISTED OVERCENTRE VALVE, “TE"” SERIES

Tipo/Type: VBDE/TE/PI 120 5 40.00
10 110
o K2
- €2 | c1 y
T
o i e
i i
Q \ ' ' L[l \
1 I 1 1 I 1
noyo Lo
:l--f--ll: l--f--ll'
Ul U2
43 120 43
9l
49
& N
[1p]
o
N
X
a
<]
hd
g
a
g a ATTACCHI
I e =Y Ul - U2
by G L2
Oprcaia - Flow 0 < lomdn D Cl1 - C2
Rapp. Press. max. Por tata max.
Pilot. ( Bar > C 1/min >
4:1 380 150




s

VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO IN LINEA
DOPPIO EFFETTO, SERIE"TE"

DUAL OVERCENTRE VALVE, LINE MOUNTING, “TE” SERIES

\//

TiporType: VBDE/TE/L 340 5 | 40.05
190 17
L
O = = —_
i C1 CZ
ik ikl I A
I G P o 6 A
_1 - _1- 1 ] -
b, r
I_'._] ___ [N
K d | 1 . | ! I
dolol dolot ¥
1] Uz
142 41
= il £
472 224 42 40
no o3
[nn]
o 30
=] Oy
L 24 -
% Q;
18
<
ooz g
i}
5 of —=
u 0
E 20 &l a0 120 180
o
Povtata - Flow Q@ ¢ Jl-min -
Fapp. Pilaot.
STANDARD 41
A RICHIESTA .~ OM REGUEST
Collettore in acciailo A richiesta 5.1
Steel body On regues? :
HTTHECHI/DOQTE; DV@SS. Mmax . DDVTBTE max.
U] - yz . Bar > C lesmin )
C1 - o G 314 350 150




T
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, DOPPIO EFFETTO,

SERIE"TE", FLANGIABILE

DUAL PILOT ASSISTED OVERCENTRE VALVE, “TE” SERIES, FLANGEABLE

\//
Tipo/Type: VBDE/TE/FL .... 5| 4010
39 e.S]
Ut | | | 2
T : T DR 123
T T T A
0 , 0 "
— Y} T 0 ! !
m (| R < A R B ' _
o 1 | \f\:‘[’/_//l | N 8
N T | ,'_'i:\\‘ | ] ™ ~
___________ BT RN B A
n E@ IS
> T4 L
i $0
AR g
9 35
Q
43 16H 43 35.5
.
T 36
m
~ 10 3/4
g
v 24
3
A S\
L >
o 12 /
| | —
L // X/C\-
C 6 J
D //
-
L o 3a 60 <l 120 150
[a W
Portata - Flov Q@ < I/nin >
Press. max.
¢ Bar )
350
ATTACCHI
CADICE Ui-uU2|CI-C2 RéPP- Dortatal max.
VBDE/TE/FL 120 |6 1,2|e 13 Piloi. ¢ 1/min )
4:1 150
UBDE/TE/FL 340 |G 3/4 13




VALVOLA DI BILANCIAMENTO A CARTUCCIA

PN SERIE "TE", VERSIONE “CCPF”
VI L LA PILOT ASSISTED, CARTRIDGE TYPE, SERIES"TE" OVERCENTRE, “CCP” VERSION
HYDRAULICS
\//
Tipo/Type: VBSE/TE/C 150/CCF 5 41.00
GFIATO UITE DI REG. INTERNA:1 CH S

RIR BLELY

46
0
s 35.4 ‘97%\15
M33 x 2
| o
. m
“ o |
= [
N o2 ! &
-6 0-{u ™ A v o
| N AP . n
, o & o S %
5 . ¢ soa e 1| 0
& 0y C
@ ‘ ”“/’_ /s
: Pax
w2 27 HO >\ |
|
. | pIL
+ ]
PIL !
~ 26.4 _
- 2 269
m
v 7
= C
<
L l& N
: o ~
H 1z //yl/c pIL__\_:__':: W\ O
L P —~
| \) _:
o B L
' >
h b
P =
b 0 5D 8O 110 140 170 Press. max.
o ( Bar )
Par1ata - Flow Q ¢ 1/nln >
350
Rapp. Pilot.
Coppia di serraggio STANOARD 41 Portata max.
Installation torque ¢ 1 min )
A richiesta
200 - 225 (Nm> On request 8:1 150




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, SEMPLICE EFFETTO,
SERIE"TE', VERSONE “CCP’, PILOTAGGIO INTERNO

SINGLE OVERCENTRE VALVES, INTERNAL PILOT, LINE MOUNTING
“TE” SERIES “CCP” VERSION

\//
Tipo/Type: A-VBSE/TE/PI .../CCP 41.50
C
0
~)
"]
SFIATO E
BIR L ELD . o
Cl.
1T
B Q_s |
F ____________________ -
CH e ¥
b 4 |
i— \?;
Ul M
QF—J
B A S
) -
oh
~ 3/4
a a0
<
E 24
J
ﬁ 1a
a 12
I
/]
4
5 — |
Lh ///
; 0 a &0 150 Portata max.
a C1/min D
Oortaia — Flou O € 1/nin 2 150
Rapp. Pilat.
i1 Press. max.
Colleitare in acciaio CBar
Steel bady A richiesta
On rees¢ L 350
Uil-Cl
CODICE N e M D E H
A-UBEE/TE,RT 120,.CCP (G L-2|Gl.~4 BZ2.5 | 40 6D 8u 9
A-VBSETE,PT J40,.CCF (G 3/4 |G L/4 a3 40 80 a9




VALVOLA DI BILANCIAMENTO, SEMPLICE EFFETTO,
V@ SERIE"TE"VERSIONE “CCP’, PILOT. INT., FLANGIABILE

SINGLE OVERCENTRE VALVES, INTERNAL PILOT, FLANGEABLE

HYDRAULICS “TE" SERIES, “CCP" VERSION

\//
Tipo/Type: A-VBSE/TE/FL/PI .../CCP 5| 4151
C
0
|
SF1ATD E
RIR BLLLD : N
. I c2
L N
M e N (-1 A -
i Q,,/_t;\ Y Z
L) _{;(;\A;._._-._.a@ ol = | {
\ | N | C1
___H TR ) Pl Nz
1o O
p— I=————4
Ul M U2 '
l__
B A g
; 36 __________ —
m ; .
- 3/4
R«
<
. 24
5
g NE
y GV
o 12
1 /X_
E c | —] \)I\_/C/
g ]
4 —
& 0 N 40 qn 120 L50 Dortatal max.
o Cl/min )
Portata - Flou 4 ¢ I/nin ) 150
Ropp. Dilaid.
STANDARD 421 Press. max.
[olleciare ln acclalo ( Bar »
Gtael hody fi richlesta
Lp reguesst 81l 350
CODLCE U1 tcrlm|als|l c | ol|elFls|H]| s |z

U2-C2
A-USE/TE/FLAPL 120/0P(G 1,2] 12 (G1/4)|141( 43 |L22.6 (82.6|40(38|40|60|39.6(10.6

A-UBSE/TE/FLAPL 340,CCR|G 3/4| 12 |Gl/4| 147 | 43 | 116 83 |40|4D |40 |80 |39.3(10.5




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO, DOPPIO EFFETTO,
SERIE"TE"VERSIONE “CCP’, FLANGIABILE

DUAL PILOT ASSISTED OVERCETRE VALVE, “TE” SERIES, “CCP’ VERSION, FLANGEABLE

\//

Tipo/Type: VBDE/TE/FL .../CCP 5 41.70
35 39
SFIATO
BIR BLLED Ul Up
= 1 P OR 123
. E@__! G}E I
~— Y o ! B A \
' | AN |
— 1Yy Y- ... . L C14 -
. IRASE A B@ N a
@ s B H ) =
A Af R " -
Q:E ___________ I_té(l_:l'l'_l ........... cz -
10 VA
- | H )
o N
v Yoy k
(9] ! -
v LEJ
b
43 166 43 39.6
SFIATD
RIP BLELD
v s
m
v 3/4
. 30
<]
b 24
nom Y
v ¢y
o2
| /\
L d e (%"
D |
_ﬁ —
E a 30 0 90 120 151
[a
Poriata - Flow A ¢ I /nin D
Press. max.
( Bar )
350
ATTACCHI
CODICE V1-vz|C1-C2 Rapp. P1lo.
STANDARI 4;1 Portata max.
UBDE,TE/FL 120/CCP |G 1/2|a 13 C l/min )
A richlesta \ 150
UBDE,TE,FL 340,CCP |G 2/4|a 13 On requese | 811




VALVOLA DI BILANCIAMENTO IN LINEA
T DOPPIO EFFETTO, SERIE "TE-CCP"

VILLA

DUAL OVERCENTRE VALVE, LINE MOUNTING, “TE-CCP" SERIES
HYDRAULICS

—
T~ Tipo/Type: VBDE/TE/L 340/CCP 5 | 60.00
B 190 . qu17
L&
B &a L 73 _ =
D [ == = —
~y Cil ilZ

iy}
ﬂ— 1] | I I: I I
deolool bodooy ]
L1 L2
142 41
=] . ==
42 224 42 40
T 36
m
7 30
o
=] 0
o 21 .
é -
18
<]
0 12 -
. W
@
G ="
u n]
E" 30 =] a0 1200 =0
o
Portata - Flow [ ( l.min 2 Rapp. Pilat.
STANDARD q:l
A RICHIESTA ~» OM REQUEST
Collettore in acciaio fi richiesta S
Steel body On rogussr :
ATTACCHI/PORTS Press. max. Portata max.
U] _ Uz ¢ Bar 3 C ol omim )
c1 - o G 34 350 150




SEZIONE 6
SECTION 6

S

VALVOLL PER APPLICAZIONI SPLCIALI
SPECIAL APPLICATION VALVES

\\%

A RICHIESTA €1 PAOGETTANd E REALIZZANO UALUALE E GRUPPI [NTEBRATI
IN BASE ALLE SPECIFICHE ESIGENZE DEL CLIENTE.

N REGUEST NE DESTON ANG GUILED GALKES AND INTEGRATED COIMPOVENTS
Ta MHELET ARR7ICULRE CUSTIVIER RELRTRE/TENTS.




BLOCCO CURSORE SEMPLICE EFFETTO PER DISTRIBUTORI
e
VI L LA SLIDER BLOCK, SINGLE ACTING, FOR DISTRIBUTORS
HYDRAULICS
\//
Tipo/Type: CBA 120 6 01.00
(@]
CH 30 -
%
)
N
C
\:______
~ \
A B A B I U Y N I | _
) |
|
|
52 18 max

T T

Press. max-

( Bar )
260




/\

VILLA

HYDRAULICS

BLOCCO CURSORE DOPPIO EFFETTO PER DISTRIBUTORI

WALVOIL SD

SESD 6

SLIDER BLOCK, DOUBLE ACTING, FOR WALVOIL'SDISTRIBUTOR SD 5 AND SD 6

~— ]
T~ Tipo/Type: BLC/DE/WL SD 5-6 6| 0201
‘ 41,5 | 26 35
G1.8 G1.8
P2 | P |
T TR )
no 0o :: Te) |
! =
| | v =y ‘
|
Jol N S - _A_ | _
e}
L)
_____________________________ BT -
] | 2
TR O 5 e Ta,
100.5 9 25
P1 p2
hl e
?F“ = >< ==l
Yrr—r : |
L. |
Press., max.
¢ Bar

230




e

VILLA

HYDRAULICS

\\/

BLOCCO CURSORE DOPPIO EFFETTO
PER DISTRIBUTORI HY DROCONTROL HC-D4

SLIDER BLOCK, DOUBLE ACTING, FOR HYDROCONTROL'S DISTRIBUTOR HC-D4

Tipo/Type: BLC/DE/HC-D4 6 02.20
B 42,5
G 1.8 G 18 - 40
7\: Iy I
‘ = i
i |
T ——— E _ﬁ__ | ___D
******************* el e
il N
o | |
P T e g — _v__@ i _@ I
40 29
51| 118,5 10,5
Pl P2
Ln T >< . E[éki 7@7
YirT : I

Fress,
( Bar

Mmaxa

)

230




/\

VI

LLA

HYDRAULICS
\\/

BLOCCO CURSORE DOPPIO EFFETTO
PER DISTRIBUTORI SALAMI VD6A

SLIDER BLOCK, DOUBLE ACTING, FOR SALAMI'S DISTRIBUTOR VD6A

Tipo/Type: BLC/DE/VD6A 02.30
| 42.5 |
Gl1.8 1.8
P2 | | P
TR T
I |H
' 1
0 I e e _ g
[ ] “
,,,,,,,,,,,,,,,,, M
LI
s}
‘ ¥
o !
pa 1
101.%5 5.5 35
Pl Pz

Press.
¢ Bar

2380




e
VILLA

HYDRAULICS

UNITA’ RACCOLTA SEGNALI “LOAD SENSING’
CON VALVOLE DI BLOCCO INTEGRATE

CHECK VALVE ASSEMBLY FOR “LOAD SENSING’ LINES

\//

Tipo/Type:

VRLSY3RT 14

02.50

27 27

45

0

a<

ATTACCHI ~ PORTS

V)
G 1/4
A-B-C /
Press. max.
¢ Bar »

350

@ 6,6

30

Portata max.
C 1/min >

20




VALVOLA DI MESSA A SCARICO NORMALMENTE CHIUSA
PN SEMPLICE EFFETTO COMANDO MECCANICO
VI L LA 2 - WAY VALVES, NORMALLY CLOSED, SIMPLE ACTING, MECHANICAL DRIVE
HYDRAULICS
\//
Tipo/Type: VMS/NC 38 6 03.00
50 —_
= = B
35 749 ON Corsa,Stroke = 6
C
! )
m —
/_Iﬂ CE; . N
| s !
. | . |
o)) —_—
. . I . . [ l— - — . ] L
N O S
N h ] )
ARG . o Bl @
Q)] ii____________ I
i | | R
L :’ |
T i @ |
S e ;
| s :E Q |
| l |
e Sube
Iy
30 N

Y

Press. max.
( Bar »

250 U@C




VALVOLA DI MESSA A SCARICO
V@ NORMALMENTE CHIUSA, CON CAMMA

2 - WAY VALVES, NORMALLY CLOSED, SIMPLE ACTING, MECHANICAL DRIVE
HYDRAULICS

\//

Tipo/Type: VMS/NC/CM 120 6 03.10

124. 4@ lb

556 7 35 I
L 13 6 I 0
I N
rU L -
T --r-
T -® !
.! I I fl r—\ /!_
___________________ H_%R Q _l - \_J/_“, _ |-
1 T i L
i _ Vv A d. .
- ::L:::LI__,CE9 W qE | -
C | "
| N
24.9 90
107 66
Press. max. ﬂ
( Bar D
400 -

Portata max.
C1l/min >

80

U _<:>__C
=

Calletipre in acciaio
Stee] body




T
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI MESSA A SCARICO NORMALMENTE CHIUSA
DOPPIO EFFETTO COMANDO MECCANICO

2 - WAY VALVES, NORMALLY CLOSED, DOUBLE ACTING, MECHANICAL DRIVE

\//
Tipo/Type: VMS/NC/DE 38 6 04.00
S
64 B
N 30
o X
30 c g
! ()]
K—) —
— 5| | =
J } ! ) 8 !
! f | ! |
| . (0p] -
SR
3 | 1 =
N B L LS _
) Pl | P2 o
i @ _ K
| | N |
i N i
i - o i
- e i
| |
| : )
i | — o
N

Press. max.

C Bar »

230

Y
A




DEVIATORE DI FLUSSO

FLOW DIVERTER

05.00

6

VDF 120

Tipo/Type:

F—-- -1

30

F—-

VILLA

HYDRAULICS

-1
=l
1
—
1

~——

maXa

Press.

)

( Bar

210

Portata max.

C 1l/min D

35




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA INTERCETTATRICEA 4 VIE
AD AZIONAMENTO MANUALE,CON VALV.

DIVERTER VALVES

DI MAX PRESS.

\//
Tipo/Type: VI1/4V/AM 340 08.11
13 4D 22 138
15
g L0
! |
T
R /\1\ s
vJ [\ V
N B -
- @ <sr H ~
1 o T =
“’ D =
S IR
STATEE O
T —
: n o B T
! a - Lo
24
3 42
47 1bd
Press. max.
( Bar >
350
Portata max.
C 1l/min >
Golleltore 1n xClalo
120 Gteel body
MOLLE
ATTACCHI Campo taratura
) Adj.press.range (bar)
- B G 3/4 50 - 210
T 100 - 300




SEZIONE 7/
SECTION 7

S

VALVOLE PER MOTORI OLEODINAMICI
MOTOR MOUNTED VALVES

\\%

GAMMA DI UALUOLE PROGETTATE PER LA FLANGIATURA DIRETTA BU MDTORI 1DRAULICI.
FER ALTRI TIP[ 01 MOTDRI D DL NARCH]1 CANTATTARE IL NOFTRO UFFICIA TECNICA

FANLLY OF OPLVES DESTONED FOR DIRECT FLANGE MOUNTING ONTO HFDRAUL 7C 170705,
AFOR O7HER NTOOELS OR TRAJDEITRKRKS LLERSE CONSUL 7 00k TECNIOC?L OFF/CE




T
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA ANTIURTO REGOLAZIONE UNICA FLANGIABILE SU
MOTORI DANFOSS SERIE OMP-OMPL-OMR

ANTI-SHOCK VALVES, SINGLE ADJUSTEMENT, FACE MOUNTING,
FOR DANFOSS MOTOR OMP-OMPL-OMR SERIES

\//
Tipo/Type: VAA/RU/CD/12FL/OMP 7 01.00
100 39
Cartridge WMPD,C 120 | R
o (page 2.0&) -
N I \ | -
¥ i [[9)]
= | |
. T T /
L !
O
" K9]
= o
= 0
m
()
10
D V
)
0 |
™ .
|
|
|
|
32 36 32
\; 1 T T T+ ! i
< Q=9
] / .
g —— | |
3 1 [ [ | P ;
0 200 L L |
g | |
a T Uz 9 Uz
I ]m — | _’—_————_‘ _____________
¢ &n S ———
v)
2 .
g 10 20 A 40 6D
Y Press. max
= Portata — Flou Q ¢ 1/min > ( Bar D




T
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA ANTIURTO REGOLAZIONE UNICA FLANGIABILE SU
MOTORI DANFOSS SERIE OMP-OMPL-OMR

ANTI-SHOCK VALVES, SINGLE ADJUSTEMENT, FACE MOUNTING,

FOR DANFOSS MOTOR OMS SERIES

\//
Tipo/Type: VAA/RU/CD/12FL/OMS 7 02.00
34 42 34 Cartrldge WPO,C 120 (Qage 3.06)
o
|
!
¥ § L
- |
i |
o .
=N A1 39 37 39 9
=
L1D

210
160 a—
el

30

1a

Pressiane — Pressure Ap { Bar )

Partata - Flou

N

40

Q (1l/min )

Press. max.

¢ Bar >

210




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA SELETTRICE FLANGIABILE
SU MOTORI DANFOSS OM S

SHUTTLE VALVE, FACE MOUNTING,
FOR DANFOSS MOTORS OMS

\//
Tipo/Type: VSL/FL/OMS 120 7 02.30
30
42 14 29,5
UOR 30B7
(@] \
~i
____::::-_—_—_:|7:
o i i U1
! |
O N N -—-q-z-mmo A
~ ™ N
""""" T
. ] R A A J
— m —————
9’\
]
19 32 19 1S
70
ATTACCHI
Ul — U2 G L2
C3 G 14
Press. max. Portata max.
¢ Bar > C Ll/minm D
350 50




e
VILLA

HYDRAULICS

\//

VALVOLA SELETTRICE FLANGIABILE
SU MOTORI DANFOSS OMP-OMR

SHUTTLE VALVE, FACE MOUNTING,
FOR DANFOSS MOTORS OMP-OMR

Tipa/Type: VSL/FL/OMP-OMR 120

7 02.32

36

27

S0

ATTACCHI
Ul - U2 G 1/2
C3 G 1/4
Press. max. Portata max.
( Bar ) C1l/min )
350 50




VALVOLA SELETTRICE FLANGIABILE

S SU MOTORI DANFOSS OMT
VI LLA SHUTTLE VALVE, FACE MOUNTING,
HYDRAULICS FOR DANFOSS MOTORS OMT
\//
Tipo/Type: VSL/FL/OMT 340 7 02.34
26 40 26 CH 32
OR 3118 \
\

o) Y )

o 4

N

Cl_._._._._.__ _____ _Ul

™ a
[Q\] ~N
R -1 _

™ i -

N '_hl_‘!”j_‘ \—

gz 16| 29.5 | 24.5
70
ATTACCHI
Ut - U2
G 374
Cct - C2
C3 G 1/4
Press. max. Portata maXa
C Bar > C 1l/min

2390 100




VALVOLA DI MAX PRESSIONE
V@ FLANGIABILE SU MOTORI DANFOSS OMS
HYDRAULICS RELIEF VALVES, FACE MOUNTING, FOR DANFOSS MOTORS: OMS SERIES
\//
Tipo/Type: VMP/FL/IOMS 120 7 02.50
51 70 34
32 18.5 )
()]
Q
™M
— g
) <)6
1. -1l a5
o A
[04]
N N
™ N
(o)}
z -~
17 13.0
Press. max. Por1ata max.
C Bar ) C lomin >

250 40

Incremento per giro
Pressure Increase s 7urn

¢ Bar ATTACCHI
an ul - U2 G 1/2




VALVOLA DI MAX PRESSIONE
Vﬁ_/TA FLANGIABILE SU MOTORI DANFOSS OMP-OMR
HYDRAULICS RELIEF VALVES, FACE MOUNTING, FOR DANFOSS MOTORS: OMP-OMR
\//
Tipo/Type: VMP/FL/OMP 120 7| 0251
51 70 o 26 ol w
o . ™
™ | =
o Bl ®
C) - Lu

39
o2

Press. max. Portata max.
¢ Bar ) C 1, min >
250 40

Incremento per giro
Dvoccwra ircveaco-7urr

¢ Bar > ATTACCHI
90 UL - U2 G 1,2




T
VILLA

VALVOLA DI MAX PRESSIONE
FLANGIABILE SU MOTORI DANFOSSOMT

HYDRAULICS RELIEF VALVES, FACE MOUNTING, FOR DANFOSS MOTORS: OMT

\//
Tipo/Type:

VMP/FL/OMT 340

02.55

.5

23

.5

23

2€ 40

24

Bl nax 92

Press. max.
( Bar )

250

Incremento per giro
Pressure 1ncrease Turn
( Bar )

90

16 26.6 24.
70
Portata max.
Cl/min D
40

ATTACCHI
Ul - U2
c1- o G 3/4




Pl
VILLA
HYDRAULICS

\//

VALVOLA ANTIURTO DOPPIA INCROCIATA
FLANGIABILE SU MOTORI DANFOSS: OMP-OMR

ANTI-SHOCK VALVES, FACE MOUNTING FOR DANFOSS MOTOR OMP-OMR

Tipo/Type:

VAI/AD/FL 120

03.00

Sz

OR 3087

2z 8.5

K|

Press. max.
( Bar >

250

[ncremento per giro
vacsura irncraaso-livn

¢ Bar )

C 1,/min

Portata max.

D)

40

90

ATTACCHI

Ul - V2

G 1/2




VALVOLA ANTIURTO DOPPIA INCROCIATA
e FLANGIABILE SU MOTORI DANFOSS: OMP - OMR
VI L L A ANTI-SHOCK VALVE, FACE MOUNTING, FOR DANFOSS MOTORS. OMP - OMR SERIES
HYDRAULICS
\/
T~ TiooType  VADI/FL/B/IOMP-OMR 120 | 7 | 03.03

191 OR 230973 CH 27

b
f

23

70
24

27 a5 27 29.5 21
=50.5 S0 50.5 12.5 =50.5
&4
Cl* --------------- ;Ul
i o
- \4‘/\ A |
U]
c2! —r Lo Y2
) A A *
Ul - uz
cl - C2
G 1.2
Press. max. Portata max.
¢ Bar 2 C leminm 2

250 20




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA ANTICAVITAZIONE
FLANGIABILE SU MOTORI DANFOSS OMP-OMR

ANTICAVITATION VALVE, FACE MOUNTING, FOR DANFOSS MOTORS OMP-OMR

T~ TipoType: VACV/FL/OMP 120 7 | 03.08
70 10.5
1)
17 | 36 17 m1 Sf
(6]
I : :
n 1T 1_L
- N
™
g _|4= _ | v JE A I 1 I L
0
. I
N @ ;

39,5
C1 @ C2
g -
I I
i ur—‘v“v"o—u :
S ® !
U1 U2
MOLLE
Inizio apertura
Cracking press. (bar.) Press. max. Portata max.
( Bar ) Clomin D
0.5
3 250 50




VALVOLA ANTIURTO DOPPIA INCROCIATA CON SBLOCCO FRENO
P FLANGIABILE SU MOTORI DANFOSS OMP - OMR
VI L LA ANTI-SHOCK VALVE, FACE MOUNTING, WITH BRAKE UNCLAPPING
HYDRAULICS FOR DANFOSS MOTORS: OMP- OMR
\//
TipoType ~ VADI/FLIOMP-OMR 120/SF | 7 | 03.15

51 70 51
N
0 0| %
13 % g o3
a4 s
Q
1Y
u2
g 3
[ra]
N
38.5
Ry
el
| L) |
- -
| !__. |
! 9 !
Le—.d. .21
Ul C3 Uz
Press. max. Portata max.
¢ Bar ) C 1/min >
250 40
Incremento per glro
Prasceuyve ./HE}E)QAEFQ/TU/'/? ATTACCHL
( Bar ) Ul - U2 —
30 c3 G L4




VALVOLA ANTIURTO DOPPIA INCROCIATA
V@ FLANGIABILE SU MOTORI DANFOSS:; OMS

ANTI-SHOCK VALVE, FACE MOUNTING, FOR DANFOSS MOTORS: OMS SERIES
HYDRAULICS

\/
e Tipo/Type VADI/FL/OMS 120 7 | 0401
51 70 5L 34
12 -
[0))]
S
Y
I\ (@]
T E - Ly
B i 72NN
: LS
m '
I —_ -
A

Press. max. Portata max.
( Bar ) C1l/min D
250 40

Incremento per giro
LOraccurva Zrncvaacas7urn

¢ Bar ) ATTACCHI
90 Ul - U2 G 1/2




e
VILLA

HYDRAULICS

VALV. DI BILANCIAMENTO,SEMPL. EFF.,.SERIE "TR"
FLANG. SU MOTORI DANFOSS OMP,OMR CON SBLOCCO FRENO

PILOT ASSISTED, SERIES"TR", OVERCENTRE VALVES
FLANGEABLE UPON DANFOSS MOTORS SERIES OMP,OMR WITH BRAKE UNCLAPPING

\//
Tipo/Type:

VBSE/TR/FL/OMP 120/SF 7

04.15

s 13.6

k174

g 8.0

Uz

OPTIONAL

3

o

<]

g ol

§ = N

a ¢ w

o # ATTACCHI

5 1 A

TR Ul - U2 G 12

¢ h7J 2 36 48 60

= portata - Flou Q@ ( L/mln ) C3 G 14
Rapp. Press. maXe Por tata max.
Pilot. ( Bar ) ( 1/min D
4.2:1 350 60




T
VILLA

HYDRAULICS

VALV. DI BILANCIAMENTO,SEMPL. EFF.,.SERIE "TR"
FLANG. SU MOTORI DANFOSS OMS,OMSW,OMSS CON SBLOCCO FRENO

PILOT ASSISTED, SERIES"TR", OVERCENTRE VALVES
FLANGEABLE UPON DANFOSS MOTORS SERIES OMS,OMSW,0MSS WITH BRAKE UNCLAPPING

\//
Tipo/Type: VBSE/TR/FL/OMS 120/SF 7 04.20
U2, | Ul
Bt N I RRERt
dol b itica d !
- . | rp |
™ o _>___{_. _________ i_!..@?___._‘m;
10 b1
- . C1 §
. OR 3053
43.9 23.47 x 2.62
9] N
: NRIRS
¢ |
my
@
v
\ Ul-C1
n9 22
17 10D
n 24
m
~ /2 /1 /
n X /
< )
0 1< /
; GEA
a
o g7
g 4
L L]
ﬁ i Press. max.
g L2 24 36 48 &0 ¢ Bar )
Portata — Flou Q (¢ 1/min ) 350
ATTACCHI Rapp. Portata max.
UL - U g 1,7 Pllot. C l/min )
C3 G 1,4 4.2¢:=1 60




/\

VILLA

HYDRAULICS
\\//

VALV. DI BILANCIAMENTO, SEMPLICE EFFETTO
FLANG. SU MOTORI DANFOSS OMS CON SBLOCCO FRENO

PILOT ASSISTED, OVERCENTRE VALVES
WITH MANUAL LEVER CONTROL (RH/LH), FACE MOUNTING

Tipo/Type:

VBSE/FL/OMS 120/SF 7

04.23

D87 70N

A
J

0OR 3087

2
e
4

!

o 10.5

L

z

@
==

Fortata max.

1l smin )

50

48 100
ATTACCHI
U1l - vz G 1.2
[ o 10
Cz - M G 1-8
Fapp.
Filot.
4.2:1

i
¥

Press., max.

{ Bar >

250




T
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO DOPPIA CON SBLOCCO FRENO
FLANGIABILE SU MOTORI DANFOSS OMS

DUAL OVERCENTRE VALVE, FACE MOUNTING, FOR DANFOSS MOTORS: OMS
WITH BRAKE UNCLAPPING

\//
Tipo/Type: VBDE/TR/FL/OMS 120/SF 7 04.30
47 Q0 47
VY% | U1
kit .
|:i | '_!_4-.,_—] i@
N R
e
e L 3
| n o
hi (]
N°2 Uiti ML0OxZ0 UNIBB31
N°4 Viti M8xGd UNIB921 94 37 24 OR 2140 E
i .
N ) ”
o~ - N
H /- _
o O _ H‘ N
o N ,———' p o™~
_ _-\_ . )_ .
N —H 2
ATTACCHI
Ul — V2 G 1/2
cCl1 — C2 @ 12
C3 G 14
Rapp-
Pilot.
4.2=1
Press. maxa Portata max.
(Bar) (lomin)
250 60




T
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO DOPPIA CON SBLOCCO FRENO
FLANGIABILE SU MOTORI DANFOSS OMP, OMR

DUAL OVERCENTRE VALVE, FACE MOUNTING, FOR DANFOSS MOTORS: OMP, OMR
WITH BRAKE UNCLAPPING

\//
Tipo/Type: VBDE/TR/FL/OMP 120/SF 7 04.31
47 80 47
U2 . VU1
NiaEttt .
L) T I
i A T
i FC3 -
ot Ll :
. ! ! n
i ! R ®
Wl | Wl
goa ' A V
I T . T o
ci1] ! ' C2 H$
N°4 Uiti M8x55 LINIZA31 36
A
N —
N A
7 H I (s
* H
— -+ £
N -
v
ATTACCHI
Ul — VU2 G 1/2
C1 - C2 2 12
C3 G 14
Rapp-
Pilot.
4.2:1
Press. maxa Portata max.
(Bar) (lomin)
250 60




Pl
VILLA
HYDRAULICS
\//

VALVOLA ANTIURTO DOPPIA INCROCIATA
FLANGIABILE SU MOTORI DANFOSS: OMT

ANTI-SHOCK VALVE, FACE MOUNTING, FOR DANFOSS MOTORS: OMT SERIES

Tipo/Type: VADI/FL/OMT 340 7 06.00
CH 32
OR 3118
I N\ \
o .
N _‘_ g _— o — . — - —_— -
Q b = Q
Kﬁ_ I~ -
¢
24 40 26
51 max 92 51 nax 16 | 29.%8 .8
/D
Cl — —m-mee— . — U1
i 2k
I = [
c2! [u '41 No/!uz
Y _ _ _* _ ¢
Press. max. Portata max.
C Bar C1lsmin )
250 40
Incremento per giro
Pressure J'nCEt_-ascg/furn ATTACCHI
¢ Bar > Ul - U2
G 3/4
S0 L1 - C2 g




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA ANTIURTO DOPPIA INCROCIATA
FLANGIABILE SU MOTORI SAMHYDRAULIK: AG,AR,BG,BR

ANTI-SHOCK VALVE, FACE MOUNTING, FOR SAMHYDRAULIK MOTORS: AG.AR,BG.BR SERIES

\//
Tipo/Type: VADI/FL/AG 120 7 20.01
U1 U2
CH 27 |i b 0 -
— i h " N
' J| |
G _ N | I gl
| | X
| | -
T
+
. &
oy 0
Y
20 10 2d
b1 nax 80 H1 max
Cl_h ________________ U1

Portata max. ' ] |
C2! <! |l U2
( l/min D g___g _______ 1___.?
n0
PEP— ATTACCH]
( Bar ) Ul — U2 G L2
250 Cl - C2 g




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA SELETTRICE FLANGIABILE
SU MOTORI SAMHYDRAULIK: AG,AR,BG,BR

SHUTTLE VALVE, FACE MOUNTING
FOR SAMHYDRAULIK MOTORS: AG.AR,BG.BR SERIES

\//
Tipo/Type: VSL/AG 120 20.05
6 1/2 G 1,2
Ul U2
I|_ i _|I ||_ "__I A
CH 27 i T :: :: : -
— : ; ! N
o L v
3 3 | A
H ______ (e - -t o
(@) ¢
L~ -
| |
C1| Y. 0
G 12 6 1.2 o
80
20 40 20
|
A B
4 L A 3
=/ .
I I N
v

Press. maxe.
( Bar )

2350

Portata max.
C 1/min )

&0




VALVOLA DI BILANCIAMENTO DOPPIA CON SBLOCCO FRENO
S FLANGIABILE SU MOTORI SAMHYDRAULIK: AGAR,BG,BR
VI L LA DUAL OVERCENTRE VALVE, FACE MOUNTING, FOR SAMHYDRAULIK MOTORS: AG.AR,BG.BR SERIES
HYDRAULICS WITH BRAKE UNCLAPPING
\//
TipoType: VBDE/TR/FL/BG 120/SF 7 | 20.40
47 80 47
Uz . V1
N .
| 7 T
i =C3 &
T T R 5
. I : . :
| . [ n
i1 | bl m
fo : b
P ' 38
o —— e ——
c1l ! | c2 2
NO4 Ui+l NQxEE LNISQ21 40
A
N _
N
F .- o
=) o :
m N [_; S
h U
v
19. 5 41 19.5
ATTACCHI
Ul - U2 G L/2
cCl - C2 z 12
C3 G L/4
Rapp.
Pilot.
4.2:1
Press. maxa Paortata maxa
(Bar) A/ /mim)
250 60




P

VILLA

HYDRAULICS

VALV. DI BILANC. DOPPIO EFF.,SERIE “TR-CC”, CON SBLOCCO FRENO
FLANG. SU MOTORI SAMHYDRAULIK: SERIE AG-AR-BG-BR

DUAL OVERCENTRE VALVE, “TR-CC” SERIES, FACE MOUNTING,
FOR SAM HYDRAULIK MOTORS: AG-AR-BG-BR SERIES, WITH BRAKE UNCLAPPING

\/
T~ TipoType  VBDE/TR/FL/BG 120/SF/ICC | 7 | 20.45
- 53 ) 85 3 53
el [ )
Q) |
[ : L o
. v ]
Iy ! o [
o o "y
- N .
" -
[ e [ [
1 | | | .f!.
| | Ly
. T
W.T.C.E.T. ME8=alO-LUMITEZ]
1 & 1]
N - N
: ¥
[
mﬂ H m %
[

22 91
=} {=mac} =
ATTACCHI ~» PORTS
Fapp.
by - uz Filort,
G 1-2
Cl1 - CZ 4.2:1
I G 1.4
Press., max, Portata max.
(Bar (lomin?
280 &l




T
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO SEMPL. EFF. FLANG. SU

MOTORI SAM-HYDRAULIK “BRZV” CON SBLOCCO FRENO
PILOT ASSISTED, OVERCENTRE VALVES

FLANGEABLE UPON SAMHYDRAULIK MOTORS "BRZV" SERIES WITH BRAKE UNCLAPPING

~
e TiaType  VBSE/TRIFL/BRZV 38/RE/D | 7 | 2251
205.5
g 20.9 108 20.5 47 .6
CH 13
k)
X /]
. [ q
CH 25 CH 25
150
Cl
| L
] L 0

Reapo- Pilot.

STANDARD

4.2:1

Aliri a richiecta
Uthers on request

Press. max.
( Bar )
350

Portata max.

C 1/min )

60

ATTACCHI
ut - U2 G 3/8
Ct - C2 8
C3 z 4




T
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA SELETTRICE FLANGIABILE
SU MOTORI OILDRIVE MGL MGLRMGT

SHUTTLE VALVE, FACE MOUNTING
FOR OIDRIVE MOTORS MGL, MGLR, MGT

\//
Tipo/Type: VSL/FL/MGL 120 7 30.00
O
S
15 3D 10 e 9.5
oY
e (@) a
| 9 | 0
m
N (E s e — |
Y] L- - N II I,/I - \I
%’ NT u1f ™ _'\\'_l-""',’f'
&_H _.!_ - k\ T /'
N b - Cln v <
N e
: ERC/E
~ e | C3 X
32 U2 © oI A T =
RN A
9 L) A 7\ @
\“!”'f_@| _
L
%)
21.5 | I |16.5
66 39.6
Cl--- —-. -uU1
@ £
Pu2
Press. max. Portata max.
( Bar ) C 1l/min )
350 50




VALVOLA ANTIURTO DOPPIA INCROCIATA
B FLANGIABILE SU MOTORI CHAR-LYNN: SERIE "H"
VI L L A ANTI-SHOCK VALVE, FACE MOUNTING, FOR CHAR-LYNN MOTORS: "H" SERIES
HYDRAULICS
— i
T~ Tipo/Type: VADI/FL/CHL/H 120 7| 41.00
OF 3093
29
=4 4
gw Clj
[
[
o
| o
q—
T C2
) -
[5; VN
19
51 20
137 5 &7
C 1*- - _I ----------- LU
|'ﬂ T
|
| l ! %2\ I |
c2l |- o 2
Y *
U1l - Uz
cl - C2
G 1.2
Press. max. Portata max.
( Bav C lemim 2

2h0 Bo




/\

VILLA

HYDRAULICS
\\/

SINGLE PILOT ASSISTED OVERCENTRE VALVE, WITH BRAKE UNCLAPPING
FLANGEABLE ON CHARLYNN MOTORS "H" SERIES

VALVOLA DI BILANCIAMENTO SEMPL. EFF. CON SBLOCCO FRENO
FLANGIABILE SU MOTORI CHARLYNN SERIE "H"

Tipo'Typee VBSE/TR/FL/CHL/H 120/SF/S | 7 41.20
8 - 15] 8
CH 1O
L)
- L
i ! ) o
| v
LA T FEated |‘i y
b
1
FOND. TN PAME /
SOCREE SRaRET
,115' 'ilﬂ 11z hld_;IEI.Eh
h
B )
(]
O
N

20

ATTACCHI ~ PORTS
1 - Lz
G 1.2
C1 - L2 g
C3 G l-4
Rapp. Press, naxe
FPilot, iBar

11z1

2500

Forrara max.
tlemim

&0




/\

VILLA

HYDRAULICS
\\/

VALVOLA DI BILANCIAMENTO SEMPL. EFF. CON SBLOCCO FRENO
FLANGIABILE SU MOTORI CHARLYNN SERIE "2000"

SINGLE PILOT ASSISTED OVERCENTRE VALVE, WITH BRAKE UNCLAPPING
FLANGEABLE ON CHARLYNN MOTORS "2000" SERIES

Tipo/Type:

VBSE/TR/FL/CHL/DM 120/SF

41.22

]
1
: o
T Nﬁ
: )
] 1 L
O ‘[‘ i &
12 ¢ e : 1
| N-ﬂ
| L, | — 7
ROND. TH RAME oz g O
CRO0ER GaRkET ct {=e
264
h i}
Ty
(]
v M
=1 @
Ty
-
o ~
') ]
1
L =r ot o
—\-\-\-\-\-\-\_\. =t
i
22 | 495
ISR = ol
3 a0 !
Fomer—a} = 1
---------- - |
Happ. !
Pilot. ' \[Q !
4,211 L _'_QE _Cg'_Jf -
BTTACCHI » PORTE
w1 - Lz Prozs. max. Povrtata max.
C1 - oo G 1.2 (Bar ) Clomind
C3 G 1.4 E= 60




Pl
VILLA
HYDRAULICS

\//

VALVOLA DI BILANCIAMENTO DOPPIA
FLANGIABILE SU MOTORI CHAR-LYNN: SERIE "H"

DUAL OVERCENTRE VALVE, FACE MOUNTING, FOR CHAR-LYNN MOTORS: "H" SERIES

Tipo/Type: VBDE/FL/CHL/H 120 7 41.52

1e

47

115

G 12

Rondel la bonded

\ -

G 1,2
&

1

[

[

!

!

[

i

[

[

T

17. L5 45.7 17.15

80 15 49 10

Rapp. Press. max. Portata maxa.
Pilot. (Bar ) (l/min)

4.2:1 350 50




T
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO DOPPIA CON SBLOCCO FRENO
FLANGIABILE SU MOTORI CHAR-LYNN: SERIE "H"

DUAL OVERCENTRE VALVE, FACE MOUNTING, FOR CHAR-LYNN MOTORS: "H" SERIES
WITH BRAKE UNCLAPPING

\//
Tipo/Type: VBDE/FL/CHL/H 120/SF 7 41.53
16
N - l
S ==
1HIIm
[ [
: i
N Lt L
— [ | N
. 1 \
— | T !_ -—
. \ )
L
-
ol ©
- Rondell a bonded C3
:::l ﬂ—
\v 3
1 o
o~ I\
S I | _ -
m O . h—
N ' N
' |
|
17.13 45.7 17.13
BO 15 49 10
Rapp- Press. maxa Portata max.
Pilot. (Bar) (L/min)
4.231 350 50




VALVOLA ANTIURTO DOPPIA INCROCIATA
T FLANGIABILE SU MOTORI CHAR-LYNN: SERIE"S"
VI L L A ANTI-SHOCK VALVE, FACE MOUNTING, FOR CHAR-LYNN MOTORS: "S' SERIES
HYDRAULICS
— i
T~ Tipo/Type: VADI/FL/CHL/S 120 7 | 42.00
OR 3093
29
S
g —
™y cif _|_ | _ S
) |
—
~ L
Mo
L'Z_; oo
q_
]
v Co {12
Sl R
Ny § e
19
5 1 80 22
137
C 1*- - _I ----------- LU
|'ﬂ ]|
|
| : ! W&I\ I |
c2l |- o 2
Y *
Ul - U2
Cl - C2
G 1,2
Press. max. Portata max.
(. Bar C leomin 2

2h0 Bo




VALVOLA ANTIURTO DOPPIA INCROCIATA
P FLANGIABILE SU MOTORI PARKER: TG

VI L LA ANTISHOCK VALVE, FACE MOUNTING, FOR PARKER MOTORS: TG SERIES

HYDRAULICS

\//
Tipo/Type: VADI/FL/PK/TG 120 7 50.01
T .
. sung EEjj
0 |
d_ ™
:: /20 N T !
| On e
. A
. © |
3 S i
|\\ —
| © [
C2 '
I ! ’ _4
[ | —
0 ! |
® !
¥ | 38 L
o J
4 110 15 40 8
Cl—-——mi— = —- -Vl
'Y »
] I
i N L !
N I_/
2y ot vl e
Press. max.
C Bar »
ATTACCHI
350
Ul - U2
Por tata max. C1 - C? G 1.2
C l/min >
60




/\

VILLA

HYDRAULICS
\\//

VALV. DI BILANCIAMENTO SEMPL. EFF. CON SBLOCCO FRENO
FLANGIABILE SU MOTORI REXROTH SERIE A2FE 28-32

SINGLE PILOT ASSISTED OVERCENTRE VALVE, WITH BRAKE UNCLAPPING
FLANGEABLE ON REXROTH MOTORS "A2FE 28-32" SERIES

Tipo/Type: VBSE/TR/FL/RX 120/SF 7 70.20
N®8 forl - @ B.D5
| | | |
I\I I|I II‘ I|I
A 1 1 1 [ 1 1 1 ﬂ A
] C N R B C
by SR ) o
- __:‘:_ _____ : l_:.|_:.|_: ....... : |_: ..... %
o VS T e e TN
M L ;}g.%i!iﬂ }hﬂi
"= _ =Ly =
o ] tA iplh
! | (] [ | Iy
§ i N ‘ b
! | c2 15Nk c1o,
OR 4075 o |
40.5
| L
~E Sy @ ) @
é _ .é..‘_\\\_l .:,;,_3. - =
— oo D
| A
L9
©)
™ . U2 C3
53
112.5
47 151 S
"S¥ O UERSTON" "Ox UERSTON"
AUECE L2 Gl _
ATTACCHI .~ PORTS | E " |
| |
Ul - u2 5 1.2 SRRl ) | S— i Y SR |
Cl - C2 1.2 SAE 6000 : | | :
C3 G 1.4 [ |
[E SR AR W R G I S
1 [0e] Uz 1 [0e] Uz
VBSE/TRAFLAR¥ 120-5F S VBSEATRAFL,/RX 120,5F /D
Rapp. Pilot.
STANDARD 4.2:1 Press. max. Portata max.
(Bar (1l mim)
A richiesta
On reguest Iel 250 &0




/\

VILLA

HYDRAULICS

VALV. DI BILANCIAMENTO SEMPL. EFF. CON SBLOCCO FRENO
FLANGIABILE SU MOTORI REXROTH SERIE A2FE 45-56-63

PILOT ASSISTED OVERCENTRE VALVE WITH BRAKE UNCLAPPING,
FLANGEABLE ON REXROTH MOTORS "A2FE 45-56-63" SERIES

— .
Tipo/Type: VBSE/TE/FL2/RX 340/SF 7 70.30
Il 210 47
26 26 .
b e Ty
i T T
S B N B
o L o o i
Ie] _ o | o .
A N | xﬂ =
¥ = A T#@ L el e v
Cl C2
OR 4093
75
i
LD
™
v ~ _____{gig_.
| 2
o F
Qv "4131
i —
o 3
50. 8
"gx UERSION" "D¥ UERSION'
_ ek N
ATTACCHI ~ PORTS | ! " _
: ; [ | . :
Ul - U2 G 3.4 A I S S ?Ejﬂ |
Cl - C2 |1,2 SAE 60DO0 i — | | +— i
C= G 1.4 L747777J| ‘_,,,,F,J
Ul C3 Uz 1 C3 2
UBSE-TE,FLZ/R¥ 340,5F -5 UBSE,TEAFLZ,R¥ 340-SF -0
Rapp. Pilot.
STARNDARD 4:l Press. max. Portata max.
(Bar > Clomim 2
fi richiesta
On reqguest g:1 =50 120




/\

VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO DOPPIA CON SBLOCCO FRENO
FLANGIABILE SU MOTORI REXROTH SERIE A2FE 28-32

DUAL PILOT ASSISTED OVERCENTRE VALVE, WITH BRAKE UNCLAPPING
FLANGEABLE ON REXROTH MOTORS "A2FE 28-32" SERIES

\// .
Tipo/Type: VBDE/TR/FL/RX 120/SF 7 70.50
N°8 foril - @ B.5
I I I
o))
m
— [~
k]
[}
™ ¥
¥
I
I
(]
e [
L5
I} B [
(] S
[
53
112.5
47 151 47
1
ATTACCHT |
Ul - u2 G ?
c1 - C2 1.2 SAE &000 !
|
C3 G :
_
Rapp. Pilot.
] Press. max. Portata max.
STANDARD | 4.2:1 (Bar A min)
B richiesta 250 &0
L reguest el




/\

VILLA

HYDRAULICS

\//

VALVOLA DI BILANCIAMENTO DOPPIA CON SBLOCCO FRENO
FLANGIABILE SU MOTORI REXROTH SERIE A2FE 28-32

DUAL PILOT ASSISTED OVERCENTRE VALVE, WITH BRAKE UNCLAPPING
FLANGEABLE ON REXROTH MOTORS "A2FE 28-32" SERIES

Tipo/Type: VBDE/NV/FL/RX 340/SF 7 70.55
43.5 185 43.5
2.5 275
L1 Lz
h T W:-ftlr—flrl T
b 1t o )
iy} | : ! : | o
o | | | f
-+ g = . == = = = — _EI _______ _V__ I | | W ;
¥ b Y
OR 4075 / @
H9
|
h - L
™
™
A L
(o]
M
QA
Sy v
i Y
o L
-
ON REGLEST
Collettore In acclaio
Steel body ,
|
ATTACCHI . PORTS |
U1 - U2 G 3.4 : !
cCl1 - C2 1.2 spE 8000 ! i” !
[:3 G ]/4 L._._Ul_ _C?)_._U,Z_._.J
Press., max. Dortata Mmax .,
Rapp. Pilot. (Bar Clomin
350 g0

STANDARD

4,201




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO DOPPIA CON RIDUTTRICE DI PRESS.
PER SBLOCCO FRENO,FLANG. SU MOTORI REXROTH SERIE A2FE 28-32

DUAL PILOT ASSISTED OVERCENTRE VALVE, WITH PRESSURE REDUCER FOR BRAKE RELEASE
FLANGEABLE ON REXROTH MOTORS "A2FE 28-32" SERIES

T~ TiooType VBDE/TRIFL/RX 120/SF/RP | 7 | 71.00
y"i“ z 13.b
< ~
| — A
S @}T LA Ll
T
: oo
5 H
hoan
T
C1 \or 4075

48 Portata max.
(1/min>

30 4 60

Press. max.

Bar?
3h0
ATTACCHI
Ul - U2 G 1/2 Rapp-
C1- C2 |1,2 SAE 6000 Pilot.
C3-T 6 14 el




e
VILLA

HYDRAULICS

VALV. DI BILANCIAM. DOPPIA SERIE “TE",CON RIDUTTRICE DI PRESS.
PER SBLOCCO FRENO,FLANG. SU MOTORI REXROTH SERIE A2FE 45-56-63

DUAL PILOT ASSISTED OVERCENTRE VALVE “TE” SERIESWITH PRESSURE REDUCER
FOR BRAKE RELEASE, FLANGEABLE ON REXROTH MOTORS "A2FE 45-56-63" SERIES

\//
Tipo/Type: VBDE/TE/FL/RX 340/SF/RP 7 71.10
iEEL 2 16.5
0 i 9 1 Lo 11
1)
—— H%L_L
al |t
N -@T L
ol o| | B
2 | 1
e, |
e 1 LIS
D -
Pl 1
@y% p2 1! N
@ R
48 UR 4093
Vo) 4
|
Portata max.
(1/min)
170
I Press. max.
(Bar)
410
-
ATT ACCHI
Ut - U2 G 3/4
5??5; Cl - C2 2 18.5
oot ' 03 -7 G 14
- M1 - M2 G 1.4
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VILLA

HYDRAULICS

VALV. DI BILANCIAM. DOPPIA CON SBLOCCO FRENO
FLANGIABILE SU MOTORI REXROTH SERIE A2FE 45-56-63

DUAL PILOT ASSISTED OVERCENTRE VALVE WITH BRAKE UNCLAPPING,
FLANGEABLE ON REXROTH MOTORS "A2FE 45-56-63" SERIES

— .
T~ TipoType  VBDE/TE/FL2RX 340/SF | 7 | 71.15
=04
210
26 26 4
Iy
)] I
Y o
-
[N
i ¥ ¥
I h
I3
™
W
o
a
OC:EX
NV Y
I
“
ATTACCHI
U1 - U2 G 3.4
c1 - C2 1.7 SAE 6000
C3 G 1.4
Rapp. Filot.
STANDARD 4l Press. max. Portata max.
(Bar ) Closmin
A richiesta 9.1 250 150

O reguest




/\

VILLA

HYDRAULICS

DUAL PILOT ASSISTED OVERCENTRE VALVE “TE-CCP’” SERIES WITH PRESSURE REDUCER
FOR BRAKE RELEASE, FLANGEABLE ON REXROTH MOTORS "A2FE 45-56-63" SERIES

VALV. DI BILANCIAM. DOPPIA SERIE “TE-CCP’,CON RIDUTTR. DI PRESS.
PER SBLOCCO FRENO,FLANG. SU MOTORI REXROTH SERIE A2FE 45-56-63

\/
e TipoType VBDE/TE/FL/RX 340/SF/RPICCP | 7 | 72.10
t SFIATO
o 18.5 ATR GLELD
(8] =
L ‘ @ 11
¥ ‘ F V2l
L f ok T
o R
oy Colr
A :": Il
ol o :
@ T |
o i A
BN (LE.
¥ ! ‘ iz A
¥ Iy
] 1o
D S .
1 U2
Portata max.
Clomino
170
Press., max.
(Bar >
410
-
ATTACCHI
Ulp - yz G 3.4
Rapp. C1 - C2 o 18.5
Pilot
C3 - T G 1.4
ol M1 - M2 G 1.4




VALV. DI BILANCIAM. DOPPIA CON SBLOCCO FRENO

e FLANGIABILE SU MOTORI REXROTH SERIE A2FE 45-56-63
VI L L A DUAL PILOT ASSISTED OVERCENTRE VALVE WITH BRAKE UNCLAPPING,

FLANGEABLE ON REXROTH MOTORS "A2FE 45-56-63" SERIES
HYDRAULICS

— .
Tipo/Typee  VBDE/TE/FL2/RX 340/SF/CCP | 7 72.15
=204
210
26 26 =
Y
i ?""“,T
Pl
0)] ‘ |
Ly] . _._ . _
]
v 2l T Vo
C1
OR 4093
SFIATO 75
AIE ELFED o
; i
) ' h
O
N
¥ _
O
o)
CCEA
0
N
/
™
AT TACCHT
Ul - U2 G 3.4
cl - C2 1,2 SAE 000
C3 G 1.4
Rapp. Pilot.
STANDARD 4:l Press. max. Portata max.
(Bar) Clomin )
A richiesta 9.1 250 120

O reguest
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VALVOLE

SEZIONE &
SECTION 8

N

MODULARI

CETOP VALVES

[

%




T
VILLA

HYDRAULICS

PIASTRA PER ELETTROVALVOLA CETOP 03 CON
VALVOLA DI MASSIMA PRESSIONE

SUB-PLATES WITH INTEGRAL PRESSURE RELIEF VALVE FOR CETOP 03 SOLENOID VALVES

\//
Tipo/Type: VM38/CT3-1 8 01.00
Cariridge UMP,C 24
age 3.03)
3 (page 3.03 \,ﬁ
O
O

90

/ 61
60
/b
A B
Press. max. Portata max. A -
( Bar D Clsmin D P! T—Yﬂ
210 50 _l—r__lu_op
T 2 II
Attacchi Dleh :
p,T,A,R |Casg|l  L§ __ 3T
M G 1/4 M




/\

VI

HYDRAULICS

LLA

SEMPLICE EFFETTO, SERIE"TR", CETOP 03

SANDWICH VALVE WITH SINGLE PILOT ASSISTED OVERCENTRE,
“TR” SERIES, CETOP 03

ELEMENTO MODULARE CON VALV. DI BILANCIAMENTO,

— .
Tipo/Type: VBSE/TR/CT 3-A 8 02.95
48 104
| [
) | ’
I — © T”é\‘« 7;} A
- T — 'q/’"‘\\\ﬁ_‘;’“\\B Te
.2 i B IR I g ¢
I - & C
PG
OR 108
\%} | | |
K TR E e
AR P
\‘\ | | EII
2| e IR
K et AR Lo
\‘\ l | I|I
W ;ﬂ o i|i ‘ll I
[ | I
b
™ 2 5.5 56.5
T =g D—j ==
(o]
o 24
mn
- 20
[
= P Ry Bl T
E_J \/ \ s — . — . |
3 © ’g I
$ 12 “ i
a a |
| .
s 1T T == T T T T e
% 4 / B T
n
U 0
v 12 24 35 48 50
[a
Portata - Flow 0O ¢ l.mim 2
Fress. max. Rapp. Portata max.
C Bar Pilot. C 1l omim )
=250 4,201 50




s

VILLA

HYDRAULICS
\\/

ELEMENTO MODULARE CON VALV. DI BILANCIAMENTO,

SEMPLICE EFFETTO, SERIE"TR", CETOP 03

SANDWICH VALVE WITH SINGLE PILOT ASSISTED OVERCENTRE,

“TR” SERIES, CETOP 03

Tipo/Type: VBSE/TR/CT 3-B 8 02.96
151 48 ‘
= : =y =
| ‘ |
- |
I W T@ _Q—ﬂ'—
A B W e
R e S i
I d} \@; | mV —
v I
DR 108
III§| | ‘II
TR TEE T
I T
o T IR
- aLo o
T o
RN
1 Lo
2 2.5 BE. 5
=} |<J =
v 24
A
- 20
[
<] y /\3\ T
z N ., |
Eﬁ < ’Q |
0 12 =5 i
|
. .
5 4 == T
n
h 0
v 12 24 35 48 &0
(R
Portata - Flow QO ¢ lo.min 2
Press., max. Rapp. Portata max.
¢ Bar Pilot. C lominm
=50 4,71 50




e
VILLA

HYDRAULICS

ELEMENTO MODULARE CON VALV. DI BILANCIAMENTO,
DOPPIO EFFETTO, SERIE"TR", CETOP 03

SANDWICH VALVE WITH DUAL PILOT ASSISTED OVERCENTRE,
“TR" SERIES, CETOP 03

\//
Tipo/Type: VBDE/TR/CT 3 8 03.00
44 151 44
< I = =
L
|
| ‘__T/:r—'_ _G)_ T(’CB\\I Q_ﬁ _r—w_\-r__
n L AN TAnB =R
Q—._ _I_ —_H — - ]— — s — . — . — . — . — . _|\\./J/I_.L\\./J - —_— f(}l; FR— _]. _ll__|.
II o — L 4 i_ I |\ |I I . I
N— _Q_ \],Jp _@_4 S
' CH 13
OPTTONAL OR 108
/ % [

|
I T
o
(N | v
- B ! -
o rE{ }\ B i \ J} m_jl_
- — L o Lot — L
T
R
| |
6 24
m
a0
o
<7
v 1€
L
n
a1
U
T
g
| PZd
(7]
C h
0 L Press. max.
E q ( Bar )
1z 24 26 4R &
Jd 350
Partata — Flou Q@ ( I/nin >
A richlesta Rapp. Portata max.
request Pilot. C 1l/min )
Colleltore in acciaiao .
Steel ooy 4021 50
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VILLA

HYDRAULICS

SEMPLICE EFFETTO, SERIE "TR-CC", CETOP 03

SANDWICH VALVE WITH SINGLE PILOT ASSISTED OVERCENTRE,
“TR-CC” SERIES, CETOP 03

ELEMENTO MODULARE CON VALV. DI BILANCIAMENTO,

— .
Tipo/Type: VBSE/TR-CC/CT 3-A 8 | 03.05
573 104
|
| |
iy | '
_®_ T/ _
o |- SRR OV T O I
' o {@:b : v
i ‘ PG
UITE DI REG. INTERNA: CH 8
TNNER SOCKET SORELN s OH & OR 108
| &{ | | |
T TR T
@// vl vk
— | AR E
o o
s o
T i\i | | :IE
TR RRIE
| | |
-
™ » 5.5 56.5
T = == ==}
[}
w74
W]
T 2
[
=] 12 Sy P Al Bl T
E_J \/ <J.\f - == e — . — . . — . — . |
0 - z | [ i
" 12 N ! - .
g E ‘ T |
O 8 ‘ 177,_\771 ‘\\__ |
l .
v N R S o
5 ! ] P i B T
"
i 0
v 12 24 3¢ 43 80
[
Portata - Flow O ¢ lomin 2
Press. max. Rapp. Portata max.
¢ Bar » Pilot. ¢ 1l omin )

350 4.2:1 50
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VILLA

HYDRAULICS

ELEMENTO MODULARE CON VALV. DI BILANCIAMENTO,
SEMPLICE EFFETTO, SERIE "TR-CC", CETOP 03

SANDWICH VALVE WITH SINGLE PILOT ASSISTED OVERCENTRE,
“TR-CC” SERIES, CETOP 03

— i
T~ Tipo/Type: VBSE/TR-CC/CT 3-B 8 | 03.06
151 53
e | = £
| l |
|
O T, -G —
I ,-h@fi« Q_ mﬂ
o|- - FETEE - G- - - -
I é RC mV
i I -
UITE DI REG. INTERNA: CH B
OR 108 TNNERD SOCKET SCREWN: OH 8
| % | | |
T
[ L :I:
R o I —
o v | | ili
Ty o
o

| | |
' +
? 5.5 56. 5 ™
=3 |"‘-"—J = T
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v 24
m
20
(N
<] y 20
[uf] Fa
5
12 N
o N
o 2
|
Y 4
o /
n
n 0
v 12 24 36 48 &0
(a1
Portata - Flow 0O ¢ lomin 2
Press. max. Rapp. Portata max.
¢ Bar > Pilot. C 1l ominm 2
350 4.72:1 50
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VILLA

HYDRAULICS

ELEMENTO MODULARE CON VALV. DI BILANCIAMENTO,
DOPPIO EFFETTO, SERIE"TR-CC", CETOP 03

SANDWICH VALVE WITH DUAL PILOT ASSISTED OVERCENTRE,
“TR-CC” SERIES, CETOP 03

\/ i
T~ TipalType: VBDE/TR-CC/CT 3 s | 03.10
B B3 e 151 . B3 _
1 | 1
— T.f"' - 3
! Clm T
D |- - B - g - - -
" R
_¢_ {?D—'CP' T
E WITE O RPEG. THMTERMA: CH B
T oFr 102 FRRES SR T sl EE R
[}

Partata max.
C lomim 2
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& ¥ 1h :rl-iﬂ Hri'i
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a o B
Bl E|E i | Eﬁ
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| =l =} |-_-"\.l | =l
g 24 f
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20
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=] e o
LT} .
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12
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5 1 |
"
u 0
e 12 24 T 14 &0
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Portata - Flaw 0O ¢ J-min )
Press. max. Rapp.
. Bar Pilot.
250 4_2sl

B0
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VILLA

HYDRAULICS
\//

ELEMENTO MODULARE CETOP 03
CON VALV. DI MAX.PRESS, PINT

SANDWICH RELIEF VALVE, PIN T, CETOP 03

Tipo/Type: M-VMP/PICT3 8 13.00
10 40. 5
- - - LY
— M.
1o o
) I | w
| | T f\\f
I T ol & )
- o & ﬁf’*‘s@;’HB L0
2l o8| T o - - -
y - —@ B iy i
Q Crp | P v ]
) '
Ly
o 2.7 |
21.5
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212 OR 108
» 5.5 é/
ﬂ [ 7‘777‘
o e -
a I B ]
o oK L

¥

43

A

Y
A

Portata max.
C lomin

50

Press.
i Bar

max.
?

720

¥




e
VILLA

HYDRAULICS

ELEMENTO MODULARE CETOP 03

CON VALV. DI MAX. PRESS. E SCARICHI IN T

SANDWICH DUAL RELIEF VALVE, A& BINT, CETOP 03

\//
Tipo/Type: M-VMP/ABT/CT3 8 13.05
233
a’. 11B 97 .0
T ay
b | | o
v ) :||
R It
. o b
4 R =,
1 ING]
a 5.5 | | \. DR 20580
2 /
6—
21.6.\"L9
— — @ JE:; ©- 7 —
. S RN SNCIITY Y
f— | %_ il - IL\@Z__I,\\@T.R N ___;H:|E._._J__ — 1 ©
— jl_gp_ _l;\./) @_ Ul _ )
l7l.5
Portata max. Press. max.
C l/min ) ( Bar )
40 250




ELEMENTO MODULARE CETOP 05
S CON VALVOLA DI MAX. PRESSIONE: PIN T
VI L LA SANDWICH RELIEF VALVE, CETOP 05, WITHPIN T
HYDRAULICS
\//
Tipo/Type: M-VMP/PT/CT5 8 23.01
135 59
a 6.9
i T
i 1
il 0
2| |
Pl Pl
i i I
i i d
Li |.IJ

OR 2050

12.5 54

6
24 .5
13
S
|—|
D
o
|

&5

Q
&

27

37.2

Al

Portata max. Press. max.

C l/min ) C Bar )
80 250




T
VILLA

HYDRAULICS

ELEMENTO MODULARE CETOP 05
CON VALVOLA DI MAX. PRESSIONE: BIN T

SANDWICH RELIEF VALVE, CETOPO5 WITHBINT

\//
Tipo/Type: M-VMP/BT/CT5 8 23.02
135 59
2 6.5
H
T s 1
™ h - - - -
: . i 10
T 1 2
\_OR 2050
12. 54
g
— @ ........... @_
o ~J o\
o] & ' 8 B @‘ o
RCRSH :
|
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n
(i) 3
A
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Portata max.

C 1l/min D
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;
i
;
i
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A
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MaXa

( Bar >

250




SEZIONE 9
SECTION 9

S

VALVOLE CONTROLLO RQTAZIONE
ROTATION CONTROL VALVES

v




VALVOLA CONTROLLO ROTAZIONE
V@ DI BLOCCO E REGOLAZIONE PORTATA

ROTATION CONTROL VALVE

HYDRAULICS WITH PILOT OPERATED CHECK AND VARIABLE RESTRICTOR

\//
Tipo/Type: VCRT/RSV 14 9 01.01
= 34 =
CH 13 T
CH 22 ~
| | — q ] ™
. | . C
| | l | |
[ I D :
+ , | oY
il | e
& o A
Ty] | g
2 ) ; 1B
; B
Ul | Uz
i O T
_ _I| | |I_ _I| W
[
E14 Gl/4
= 32.5 = 0
110
C1 C2
Fomp—— = A=
i i
i i
| |
1o 9]
! E\/?\)\i !
| |
U1 U2
Press. max. Por tata max.
(Bar » C 1/min )

260 20




s S
VILLA
HYDRAULICS

\//

VALVOLA CONTROLLO ROTAZIONE,DI BILANCIAM. DOPPIO EFF.
SERIE"TR",CON REGOLATORE DI FLUSSO 3 A VIE COMPENSATO

ROTATION CONTROL VALVE, DUAL PILOT ASSISTED OVERCENTRE VALVE, "TR" SERIES

WITH 3 WAY PRESSURE COMPENSATED FLOW REGULATOR

Tipo/Type:

VCRT/BDE/RF3C 38

10.00

47

90

47

ATTACCHI , PORTS

Aliri a richiesia
Other on request

90

Ul - U2 5 3,8

cl1 - C2
R:app. Portata max.
Pilot. C 1/min )
4.2:1 60

Press. max.
( Bar )

270




e
VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA CONTROLLO ROTAZIONE,DI BILANCIAM. DOPPIO EFF.
SERIE "TR",CON REG. DI FLUSSO 3 A VIE COMP. E SBLOCCO FRENO

ROTATION CONTROL VALVE, DUAL PILOT ASSISTED OVERCENTRE VALVE, "TR" SERIES
WITH 3 WAY PRESSURE COMPENSATED FLOW REGULATOR AND BRAKE UNCLAPPING

\//
Tipo/Type: VCRT/BDE/RF3C 38/SF 9 10.01
47 90 472 60
32 12 17 26 17
<
(@]
018
K
N
m
! |
! i |
! T |
ATTACCHI , PORTS I i 1 I
T T G
G 3.8 | | |
Cl - C2 i ) |
c3 G L4 ] | |
S M X C3
Ul U2
IQ?F’F’- Portata max. Press. max.
Pilot, C 1/min ) ( Bar )
4.2:1 60 270

Aliri a richiesia
Other on request




VALV. CONTROLLO ROTAZIONE,DI BILANC. D.E.,.SERIE"TR"
V@ CON VALVOLE ANTIURTO E REG. DI FLUSSO 3 A VIE COMP.

ROTATION CONTROL VALVE, DUAL PILOT ASSISTED OVERCENTRE VALVE, "TR" SERIES

HYDRAULICS WITH DUAL CROSS LINE RELIEF VALVES AND 3WAY PRESSURE COMPENSATED FLOW REGULATOR

T~ TipoType  VCRT/BDE/RF3C/AD/CC 38/SF | 9 | 20.00
43 12
==.Cl! [Z ——
- ] )
1{— - {. ”. I  m—
- !
4.5
a5 27
= Cca N |

Q@
27

=
=
N
.
|
L
a
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[ 10
A
24
|
R TR

\ W e

Tol g5 40 %
Cl1 C2
ATTACCHI ~ PORTS r CP=57 |
| ’ ] .
— c = [
Vi - V2 G 3.8 B e
Cl - C2 Press. max. ! g - |
c3 G 14 ( Bar ) | Lk -
I&Li_/:ﬂ\\:"l-' :[[:\ﬁjl\ |
270 | Y -
[
| .
Q B A
app- :
Portata max. |
Pllot, Cl/min ) | 4 i
4.2:1 0 | | -
: | \ |
Altrl a rlchiesta !._ [ ..\_ . _._i C3
Other on request Ut U2




SEZIONE 11
SECTION 11

N

VALVOLL PER CIRCUITI RIGENERATIVI
VALVES FOR REGENERATIVE CIRCUITS

v




/\

VILLA

HYDRAULICS

VALVOLA DI BILANCIAMENTO A DOPPIO EFFETTO,
SERIE "SO" PER CIRCUITI RIGENERATIVI

SERIES"SO", DUAL OVERCENTRE VALVE FOR REGENERATIVE CIRCUITS

\//

Tipo/Type: VBDE/SO/RCR 38 11| 00.00
31 130 31
&
- O
— 8]
- - (—/ (2
sl B
— T
L iy
T
i ¥
oL} 32
cz Cl
S 7”7”17 7T j
! 4> 23 %2) l
' N =N '
Press. max. Portata max. ! ay oLy
C Bar > Clsmin > ;9 ]}775’:—4—«;— ————— M
. [ ] I .
350 40 [ e J
L e
U2 Ul
Incremento per giro
Dressire J'nCE@asggfurﬁ ATTACLHI PORTS Qapp
¢ Bar O Filot
Ul - uz
G 3-8 :
110 c1 - C2 g Tl




VALVOLA DI BILANCIAMENTO,
N PER CIRCUITI RIGENERATIVI, FLANGIABILE

VILLA

REGENERATIVE AND COUNTERBALANCE VALVE, FLANGEABLE
HYDRAULICS

\/ .
T~ TipoType ~ VBSE/TR-CC/RIG/BE120 | 11| 15.00
I
0 5
T
d ]
[ @
Il /i
[ T
™)
I, I~ m
T
sl | all
JREEEEE -
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|
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Press. max, Portata max. i
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|
350 40 n
i
|
Happ. ATTACCHI-PORTS |
FPilot. i B ke
. Ul-u2-Cc1-c2 G 1.2 = $ o
) M G 1.4
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VILLA

HYDRAULICS
\\/

VALVOLA PER CIRCUITI RIGENERATIVI,
CON ESCLUSIONE AUTOMATICA, IN LINEA

REGENERATIVE COUNTERBALANCE VALVE
WITH AUTOMATIC SHUT OFF, LINE MOUNTING

Tipo/Type:  A-VBSE/NV/RIG/L 340/CCP 11| 20.00
120 42
23 25 12
ol ——a3 L
L) o
—— U L] .
- ' AT py falatel ialalele 3
| v -"_i"_"
; |
) Ty
i T ! oo g
—— [ | —
| | J—— E
m I %
L e~ o i
_ 0 |"|.|._..--_ :: | :: . | -
i - Sooioow Q T
Loy
C .
55 o
95 40
5
o
o 20
=]
EI 15
a
i
]
Y o
[
1
i 5
G | ——
= m——
:'q? o 20 40 &0 =t 100 120
[
Portata - Flow B ( l-.min 2
Press., max.
, — L Bar
Callettare in acciaio
Stes] body =h0
Rapp.
ATTACCHI ~ PORTS Pilot.
o
(1> 4.2:] PorTara max.
L -oc - F G 3.4 i
M G 1.4 (2 4] 120




SEZIONE 12
SECTION 12

N

VALVOLE DI SCAMBIO
FLUSHING VALVES

v
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VI

HYDRAULICS

LLA

VALVOLA DI SCAMBIO
PER TRASMISSIONI IDROSTATICHE

FLUSHING VALVE FOR HYDROSTATIC TRANSMISSION

\/
T~ Tipo/Type: A-VSCA/OS ... 12| 00.00
9 122 9 88
l  —
— _’: — —
- )
C) ] 1
a
! A f Is
_ _ I S 0
!
T Ny [T } T
\ il
Ut @ U2z o
L
&
74 &0
e — -
Ule * ¢
B |
. !
12 bar "“; !
[ P
F‘/‘
',
| EN ;
U2 e £ . o U2
T _ _l
T
Collettore In acclaio Press, max.
Steel body ¢ Bar
350
CODICE Ul - U2 T Dortatalmaxu
C lomim 2
A-USCA 0S5  2340| G 3.4 - Ul-U2: 200
A-USCA,0S 1000 G 1 g

Flush. flow:40




SEZIONE 13
SECTION 13

N

RACCORDI GIREVOLI
REVOLVING CONNECTORS

v
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VILLA

HYDRAULICS

RACCORDO GIREVOLE

REVOLVING CONNECTORS

T~ TipoType RCG/MF 38 13| 00.00
2 CH 24
S N |1 | R
(W) | _ (W)
— —
14
71

ROTATION ANGLE
STANDARD SETTING

180°

[:]0

180°

Press. maxa.

( Bar >

350

Portata max.
C l/min D

45

PRDTEZIONE DALLA CDRROEBIONE CON |
LOTECTTON FRON CORPOSTON £Y -

Zincatura con passivaziore gialla
Zinc plaling with vellow passivalion




RACCORDO GIREVOLE
e
VI L LA REVOLVING CONNECTORS
HYDRAULICS
\//
Tipo/Type: RCG/MF 120 13| 00.10
2 CH 27
N _mmmmmes E
~ \ ™
\ ! \
— _ = - — | .!._ —
) %)
v === _!
N |
14
/1
ROTATION ANGLE D
ress. MaxX.

STANDARD SETTING ¢ Bar >

50 350
1809 1809

Portata max.
Cl/min D

60

PRDTEZIONE DALLA CDRROEIONE CON1i
LOTECTTON FRON LORRPOSION BY:

Zincatura con passivaziome gialla
Zinc plaling with vellow passivalion
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VILLA

HYDRAULICS

RACCORDO GIREVOLE

REVOLVING CONNECTORS

~
e Tipo/Type: RCG/MM 34U/38 13| 10.00

m
D
=
-]
X0
| 2 CH 24
= <
X /
™

> 40

[
1
|
|
|
|
[
i
[
i
|
T
|
G 3-8

17 14

77

ROTATION ANGLE
Press. max.
STANDARD SETTING ( Bar >
350
0o
180° 180°

Cl/min D

Portata max.

15

PROTEZIONE DALLA CORRO3IDNE CDNa
FPROTECTION FROT CORROSION Br:

Zincatura con passlvazipone gialla
Zirmc plaring «irh «ellow pessivation
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VILLA

HYDRAULICS

RACCORDO GIREVOLE

REVOLVING CONNECTORS

\//
Tipo/Type: RCG/MM 34U/120 13 10.01
m
N
W
z
35
9
| CH 24 2 CH 27
; N
\
m
N
o AN
% 0 T 1 1 Y . S
N
NL (&)
/1
17 14
79
ROTATION ANGLE Press. max.
STANDARD SETTING ( Bar >

180°

DO

350

180°

Cl/min )

Portata max.

60

PROTEZIONE DALLA CORROSIANE CON=
BRATELTLION fRON LORRAOSION BV =

Zlncatura con passlvazione glalla
ZInc plaiing with yellow passivarion
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VILLA
HYDRAULICS
\//

RACCORDO GIREVOLE

REVOLVING CONNECTORS

TipoType: RCG/MM 78U/38

13

10.10

14 UNF-2B

7.gll

P40

ROTATLON ANGLE
STANDARD SETTING

180°

OD

180°

PRATEZIANE OALLA CARROGIONE CAON:
FROTECTION FAUNT LURROSION BYa

Zincatura can passivaziane qilalla
2l placiny wiehs yellov passiveclon

e8]
AN
™
(in]
Press. max.
( Bar )
350

Portata max.

C 1/min )

15
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HYDRAULICS

RACCORDO GIREVOLE

REVOLVING CONNECTORS

T TipoType RCG/MM 78U/120 13| 1011
©
:
=z
)
<+
- 2 CH 27
® /
AN
™ \
— N
N
% | _ I | P, |
: I8 '

13 14

81

ROTATION ANGLE
Press. max.
STANDARD SETTING ( Bar
3h0
DO
180° 180°

¢ L/min >

Portata max.

60

PRDTEZIONE DALLA CORROSIONE CON:
FROTECTION FRINT CORRDSION BYe

Zincatura con passivazione gialla
2Inc plaiing vi'tn yellow passivarion




SEZIONE 14
SECTION 14

-

N

VALVOLE DIREZIONALI
DIRECTIONAL CONTROL VALVES

%

/
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VILLA

HYDRAULICS
\\/

VALVOLE DIREZIONALI

DIRECTIONAL CONTROL VALVES

Tipo/Type: VD/3V-2P/C 10/SAE 14| 02.00

o 23,9

7 o8- 14UNF-2B

71,5

i

62,5

¢ Bar

Press. max.

350

Portata max.
C lomin D

15

55,5

64,5

ZDO A

@ 1D max

i

o 15,87 H7

CH*IO/SHE*4N‘ Bl

o 17,47 H7

o 19,05 H7

[
[

Press. apert.
¢ Bar O

11

Coppia di serraggio
Installation torque

40

b0 - 60 (Nm?»

i
; \ 4
i Yy — |-
]
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VILLA

HYDRAULICS
\\/

VALVOLE DIREZIONALI

DIRECTIONAL CONTROL VALVES

Tipo/Type: VD/3V-2P/C 12/SAE 14| 03.02
| o 39
| CA-12-SAE-4N
. CH 24 @ 29,7
| —
| 1-1,16-12UN-2B
o | = ===
- :
| 150
| =T )
)
i '
Iy h b A ! i i Iy i) i I
| 2
B8] . T
- | Vg
48]
o 3 ’} o
oo NP = I
™~ e I Te)
@ . m 23,8 H7 N
= | > -
03 v % &
-
w? !
o\ !
‘l'};
@2 ‘”“i’
Iy
o ! 20°
- | i
: |
PIL i
- @ 19 max
o 20,6 H7
@ 22,2 H7
Press. max. Press. apert,
¢ Bar ¢ Bar .
250 11 |
Portata max. Coppia di serraggilo W ! T =
C 1l omin ) Installation torque 01 P2

120

30 =110 <Nm >




SEZIONE 17/
SECTION 17

e

DEVIATORI DI' FLUSSO
FLOW SELECTORS

\\/
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VILLA

HYDRAULICS

RUBINETTOA SFERA A 2 VIE

2 WAYS BALL VALVE

\//
Tipo/Type: RAS/2V ..... 17| 01.00
B E
—T
-
1 1
| — F
| i ! ¥
i L
<| = — < — =
T I ‘L (D
— | I
D B D
M
T lx
o
CODICE A Max Max B C D E F G L M | Weight
CODE Flow |Pressure (kg)
(I/min) (bar)
RAS/2V 14 Gl4 25 500 42 30 14 107 | 35 15 88 70 0.50
RAS/2V 38 G 3/8 35 500 v 30 15 105 | 40 18 A 72 0.65
RAS/2V 120 G112 60 500 48 37 [ 175 ] 108 | 43 18 96 83 0.75
RAS/2V 340 G3/4 100 315 62 45 16 180 | 55 23 105 | 95 140
RAS/2V 1000 G1 150 315 66 55 (235] 180 | 65 30 115 | 113 215
RAS/2V 1140 G1-1/4 180 315 66 55 28 180 | 65 30 115 | 122 225




RUBINETTO A SFERA A 3VIE

//\
VI L LA 3 WAYS BALL VALVE

HYDRAULICS

\//
Tipo/Type: RAS/3V ..... 17| 02.00
, E
e
—l
o< 1 <3  foda-
N, SN
D D C
M N
I1I I2I
b L L’/J
[ 1]
5
CODICE A Max Max B C D E F G L M N | Weight
CODE Flow | Pressure (kg)
(/min) | (bar)
RAS/3V 14 Gl4 25 315 42 30 14 107 35 15 88 70 35 053
RAS3V 38 | G38 | 35 315 | 44| 30 | 15 | 1056 | 40 | 18 | 94 | 72 | 365| 070
RAS3V 120 | G12 | 60 315 | 48 | 37 | 175| 108 | 43 | 18 | % | 83 | 415| 080
RAS/3V 340 | G34 | 100 250 | 62 | 45 | 16 | 180 | 55 | 23 | 105 | 9% | 50 | 150
RAS/3V 1000 | G1 150 250 | 66 | 55 | 235 180 | 65 | 30 | 115 | 113 | 58 | 235
RAS/3V 1140 | G1-U/4 | 180 250 | 66| 55 | 28 | 180 | 65 | 30 | 115 | 122 | 65 | 250




DEVIATORI DI FLUSSO A 3VIE

A
VI L Ll \ 3 WAYS FLOW DIVIDERS

HYDRAULICS

V
Tipo/Type: DFL/3V ..... 17| 03.00
| i
fin]
|
|
1_
—1 < = o .
i
i =
o ] ] ¥
|
=
O b - c___
- F -
| | PORTS
| Dimenson | G1/4 | G3/8 | GU2 | G4 | G1 [G1-1/4 1 3
B | 18 | 18 | 128 | 15 | M40 | 140 A \<- |_[_] J;/l
. 62 | & | 70 | 8 | w | 15 -
| D: 7 | | % | 10 | 15 | 145 i 2
B | 2 | 2 | B | 28 | 25 | M B \J\.J.J.J_/t
| F 3 | 1B | & | ®0 | % | 1 'P"
G 4 | 24 | 2 | R | R | B
| H: ' 85 | 85 | 105 | 105 | 11 | 1
e | 169 | 160 | 180 | 180 | 207 | 20
M | 35 | 3B | 40 | 45 | % | &
N [ a4 [ 2 [ s [ e [ ORDERING CODE:
R w5 [us [ v [ v [ w | w Example:
| | | | | | | DFL /3V 120/A
Max. Flow
Uminy | O | 0 | 0 10 20280 Port: G 1/2
Max Scheme “A”
Pressure 300 300 250 220 220 200
(bar)




e
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HYDRAULICS

DEVIATORI DI FLUSSO A 4 VIE

4 WAYS FLOW DIVIDERS

Tipo/Type: DFL/4V .....

17| 04.00

C
23
i L1
A r”}(;
14
2 3
1
B HX;

=k of
o

ORDERING CODE:

1
=X o =
! |
r |
=
=
foa A —ui®
il @ s
| | PORTS
| Dimenson | Gu4 | G388 | G% | G4
. B o | @ | 18 | 15
o . | 1w | & | w
. E 24 | 24 | B | 2
. F | | 9 | %
| G: | 835 | 835 | 68 | 74
| H: | 85 | 85 | 85 | 85
| L: | 165 | 165 | 168 | 195
om0 | x| a2 |
N 3% | »® | 4 | 0
| P: | 11 | 11 | 10 | 12
| | | | |
Max. Fl
(?/Xminc)W 40 60 %0 120
Max ('Z;??S”r € 300 300 250 250

Example
DFL / 4V 120/A

Port: G 1/2
Scheme “A”
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HYDRAULICS

v

DEVIATORI DI FLUSSOA 6 VIE

6 WAYS FLOW DIVIDERS

Tipo/Type: DFL/6V ..... 17| 05.00
I
Jasi
\ =
|
al €| 2 ]
I
=
{
-t F i
i it c -
\ | PORTS
| Dimenson | GU4 | G38 | G12 | G4 | G1 . -
| B | 128 | 18 | 128 | 15 | 10 A -
e e | e | wm | 8 | o i - q
1A1B 1 2
o> |7 | 7 | % | w | B NLIZ7ERLTZR
e | a | a | = | 8 | 3¢5 P P
| = | 6 | 146 | 170 | 180 | 1
G o4 | 24 | 2 | 2 | 2
| L: | 19 | 160 | 180 | 180 | 207
Y | 3% | x® | 40 | 4 | %
N | @ | a4 | 2 | 5B | e ORDERING CODE:
| R: | 15 | 145 | 17 | 14 | 17 Example
‘ | ‘ ‘ | ‘ DFL / 6V 120/A
M(ixrﬂ?” 40+40 60+60 00+90 | 120+120 | 200+200 |
Max Port: G 1/2
Pressure 300 300 250 220 220 Scheme: “A”
(bar)
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DEVIATORI DI FLUSSO A 8 VIE

8 WAYS FLOW DIVIDERS

DFL/8V .....

17| 06.00

Fy
]
| ] PORTS
| Dimenson | Gu4 [ cas | Gu2 [ Gaa
. B o | e | 18 | 15
. c . n | o | 8 |
. D . 40 | 140 | 10 | 18
. E 24 | s | ®8 | 2
. F o | m | o | %
G . s35 | =5 | e | 7
I 1.5 | 15 | 18 | 195
Y x| x| a2 | 4
N o | = | 4 | w
P - oun | | 1 |
| | | | |
M("I’/Xrﬁ'i::f)”" 40+40 60+60 90+00 120+120
MaX(E;re)S&”e 300 300 250 220

s 441 Hw
= E) == P

ORDERING CODE:

Example
DFL / 8V 120/A

Port: G 1/2
Scheme “A”
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